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ES2 RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD

. INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA LA SEGURIDAD
Estas instrucciones también estan disponibles en la pagina web:
www.whirlpool.eu

SU SEGURIDAD, Y LA DE LOS DEMAS, ES MUY IMPORTANTE

Este manual y el propio aparato contienen importantes advertencias de
seguridad, que debera leer y seguir en todo momento.

Este es el simbolo de peligro, referente a la seguridad, que advierte
/g a los usuarios sobre posibles riesgos para ellos u otras personas.

Todas las advertencias de seguridad estan precedidas del simbolo
de peligroy de los siguientes términos:

/A PELIGRO Indica unassituacion peligrosa que, de no evitarse,
provocara lesiones graves.

/\ ADVERTENCIA Indica unasituacion peligrosa que, de no evitarse,
puede provocar lesiones graves.

Todos las advertencias de seguridad detallan el riesgo al que se refieren e indican
como reducir la posibilidad de sufrir lesiones, dafos y descargas eléctricas
derivados del uso incorrecto del aparato.

Siga atentamente estas instrucciones:

- Utilice guantes de proteccidn para realizar todas las operaciones de
desembalaje e instalacion.

- Elaparato se debera desconectar de la red eléctrica antes de efectuar cualquier
trabajo de instalacion.

- Las operaciones deinstalacion y mantenimiento deberan ser realizadas por un
técnico cualificado siguiendo las instrucciones del fabricante y de conformidad
con la normativa local. No realice reparaciones ni sustituya piezas del aparato
que no estén expresamente indicadas en el manual del usuario.

- Lasustitucion del cable de alimentacion deberd llevarla a cabo un electricista
profesional. POngase en contacto con un centro de asistencia técnica
autorizado.

- Lanormativa exige que el aparato cuente con toma de conexion a tierra.

- Elcable de alimentacion debe ser suficientemente largo para permitir la
conexion del electrodoméstico, empotrado en el mueble, a latoma de red.

- Paraque lainstalacién cumpla la normativa sobre sequridad, debera utilizarse
un interruptor seccionador multipolar con un espacio de contacto minimo de
3mm.

- No utilice adaptadores de varios enchufes si el horno esta equipado con un
enchufe.

- No utilice alargadores.
- Notire del cable de alimentacion.

- Unavezterminada la instalacion, los componentes eléctricos no deberan
quedar accesibles al usuario.
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- Notoque el aparato si tiene alguna parte del cuerpo humeday no lo utilice con
los pies descalzos.

- Elaparato estd destinado exclusivamente al uso doméstico para la coccién de
alimentos. No se admite ninguin otro uso (p. ej.: para calentar habitaciones ni
para utilizarlo al aire libre). El fabricante declina toda responsabilidad derivada
delusoindebido o el ajuste incorrecto de los mandos.

- Este aparato ha sido disenado para utilizarlo empotrado. No lo utilice sin
empotrar.

- Elaparatoy las partes accesibles se calientan durante el uso.
Es necesario prestar atencion para no tocar las resistencias.

- Los nifos menores de 8 afos deben mantenerse alejados, a menos que estén
bajo vigilancia constante.

- Tantolos nifos a partir de 8 afos como las personas cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales estén disminuidas o que carezcan de la experienciay
conocimientos necesarios pueden utilizar este electrodoméstico si reciben la
supervision o las instrucciones necesarias respecto a como utilizarlo de forma
seguray comprenden los riesgos a que se exponen. Los nifios no deben jugar
con el electrodoméstico. Las operaciones de limpieza y mantenimiento no
deberan ser realizadas por nifos sin la supervision constante de un adulto.

- Notoque las resistencias ni las superficies del interior del aparato durante ni
después del uso: corre el peligro de quemarse. Evite que el aparato entre en
contacto con panos u otros materiales inflamables hasta que todos los
componentes del mismo se hayan enfriado por completo.

- Alfinal de la coccion, tenga cuidado al abrir la puerta del aparato y deje salir
gradualmente el aire o vapor caliente antes de acceder al mismo. No obstruya
|las salidas de ventilacion.

- Utilice guantes adecuados para sacar los recipientes y los accesorios,
procurando no tocar las resistencias.

- No coloque material inflamable dentro o cerca del aparato, ya que si el
electrodoméstico se enciende de manera accidental podria producirse un
incendio.

- No utilice el microondas para calentar nada en contenedores herméticos.
El aumento de la presion puede causar danos al abrir el recipiente e incluso
hacerlo explotar.

- No utilice el horno microondas para secar tejidos, papel, especias, hierbas,
madera, flores, fruta ni otros materiales combustibles. Podria producirse un
incendio.

- No deje el aparato sin vigilancia, especialmente cuando esté utilizando papel,
plastico u otros materiales combustibles en el proceso de coccién. El papel
podria quemarse o chamuscarse, y algunos plasticos podrian derretirse al
calentar los alimentos.

- Utilice exclusivamente recipientes aptos para hornos microondas.
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- Enelmicroondas, los liquidos pueden calentarse por encima del punto de
ebullicién sin que apenas aparezcan burbujas. Esto podria provocar un
desbordamiento repentino de liquido caliente.

- No utilice el microondas para freir porque la temperatura del aceite no se
puede controlar,

- Cuando caliente alimentos infantiles en biberones o potitos, no olvide agitarlos
y comprobar su temperatura antes de servirlos.
No olvide retirar la tapay la tetina antes de calentarlos.

- Sise utilizan bebidas alcohdlicas para cocinar (p. ej. ron, conac, vino), recuerde
que el alcohol se evapora a temperaturas elevadas. Por lo tanto, existe el riesgo
de que los vapores liberados por el alcohol ardan al entrar en contacto con la
resistencia.

- No utilice el horno microondas para calentar o cocer huevos enteros, con o sin
cascara, porque podrian estallar incluso después de haber finalizado la coccion.

- Silos materiales del interior o el exterior del aparato se incendian o si sale
humo, mantenga la puerta cerrada y apague el aparato. Desconecte el cable de
alimentacion o corte la corriente en el panel de fusibles o el disruptor.

- No cocine demasiado los alimentos. Podria producirse un incendio.

- ElUnico mantenimiento necesario es la limpieza. Si no mantiene el aparato
limpio podria deteriorarse la superficie, lo que podria reducir la vida util del
aparatoy provocar una situacion peligrosa.

- No utilice aparatos de limpieza con vapor.

- No utilice limpiadores abrasivos ni raspadores metalicos con bordes afilados
para limpiar el cristal de la puerta del aparato ya que podrian aranar la
superficie, lo que puede provocar que el cristal se rompa.

- No use productos quimicos corrosivos o vapores en el aparato.
Este tipo de aparato ha sido disefado especificamente para calentar o cocinar
alimentos. No ha sido disenado para uso industrial ni de laboratorio.

- No extraiga ninguna de las cubiertas del horno. Las juntas de la puertay su
entorno deben examinarse a menudo por si hubieran sufrido algun dano. Si
esas zonas estan danadas, no se deberia utilizar el aparato hasta que haya sido
reparado por un técnico de mantenimiento cualificado.

- Laasistencia técnica sélo debe llevarla a cabo un técnico cualificado.
Es peligroso que cualquier otra persona realice operaciones y reparaciones
técnicas que impliquen la extraccidn de las cubiertas que protegen dela
exposicion a la energia de microondas.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD C€

Este horno esta preparado para entrar en contacto con alimentos, cumple con la normativa europea (( €)
n.1935/2004 y ha sido disefiado, fabricado y comercializado de conformidad con las normas de seguridad
de la Directiva sobre “Bajo Voltaje”2006/95/CE (que sustituye a 73/23/CEE y siguientes enmiendas) y los
requisitos de proteccion de la directiva“CEM”2004/108/CE.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

Eliminacion del embalaje

Eliminacion del producto

El material de embalaje es 100% reciclable y esta
identificado con el simbolo de reciclado (a). Por
lo tanto, deberd desechar las diferentes piezas del
embalaje de forma responsable, respetando
siempre las normas locales sobre residuos.

Consejos para ahorrar energia

- Precaliente el horno microondas sdélo si asi se
especifica en la tabla de tiempos de coccién o
en lareceta.

- Utilice fuentes de horno lacadas o esmaltadas
oscuras, ya que absorben mejor el calor.

- Apague el aparato 10/15 minutos antes del
tiempo de coccidén fijado. Los alimentos que
requieren una coccién prolongada se siguen
cocinando incluso después de haber apagado
el aparato.

Este aparato lleva la marca de conformidad con
la Directiva europea 2012/19/EU relativa a los
residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
(RAEE).

Al garantizar la correcta eliminacién de este
producto, ayudara a evitar posibles
consecuencias negativas para el medio
ambientey la salud de las personas, que
podrian derivarse de una eliminacién
inadecuada del producto.

El simbolo {2 que seincluye en el aparato o en
la documentacién que lo acompanha indica que

no puede tratarse como residuo domésticoy
que debera entregarse en un punto de recogida
adecuado para el reciclado de aparatos
eléctricosy electrénicos.
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INSTALACION

Tras desembalar el aparato, compruebe que no se haya dafiado durante el transporte y que la puerta cierre
correctamente.

Siobserva algtin problema, péngase en contacto con el distribuidor o el servicio de asistencia mds cercano.
Para evitar danos, no retire el aparato de la base de poliestireno hasta el momento de la instalacion.

MONTAJE DEL APARATO

Antes de instalar el aparato debera leer todas las recomendaciones de seguridad de las paginas 2,
3,4,5.

Para montar el aparato siga las instrucciones de montaje.

ANTES DE LA CONEXION
Compruebe que la tensién de la placa de caracteristicas coincide con la de la vivienda.
No extraiga las placas de proteccion interiores del microondas

que estan situadas en la pared de la cavidad del horno. Impiden que la grasa y las particulas de alimentos
entren en los canales internos del horno.

Antes de montar el microondas asegurese de que la cavidad del horno esté vacia.

Compruebe que el electrodoméstico no esté danado. Compruebe que las puertas del microondas cierran
perfectamente sobre su soporte y que la junta interna de la puerta estd en buenas condiciones. Vacie el
microondasy limpie su interior con un pafio suave humedecido.

No use este aparato si tiene el cable de alimentacién o el enchufe estropeados, si no funciona
correctamente o si ha sufrido dafos o caidas. No sumerja en agua el enchufe ni el cable de alimentacién.
Mantenga el cable alejado de superficies calientes. Pueden producirse descargas eléctricas, incendios u
otras situaciones peligrosas.

Si el cable de alimentacién es demasiado corto, solicite a un electricista cualificado o un técnico que instale
una toma cerca del aparato.

El cable de alimentacién debe ser suficientemente largo para permitir la conexién del aparato, empotrado
en el mueble, alatoma de red.

Para que la instalacion cumpla la normativa sobre seguridad, se debe utilizar un interruptor seccionador
multipolar con un espacio de contacto minimo de 3 mm.

DESPUES DE LA CONEXION
El aparato sélo funciona sila puerta esta correctamente cerrada.

La puesta a tierra del aparato es obligatoria. El fabricante declina toda responsabilidad por dafios a
personasy animales o por dafios materiales ocasionados por el incumplimiento de este requisito.

Los fabricantes no se hacen responsables de ningun dafo ocasionado debido al incumplimiento de estas
instrucciones por parte del usuario.
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EL APARATO
1. Panel de control
2. Cavidad
} ‘ 3. Puerta
o @ 4. Resistencia superior
{ [ ® | |5 Luz
nnnnnnnnn = ® 6. Placade datos (no se debe quitar)
6
7. Plato giratorio de cristal
0 @ J
=~
ACCESORIOS

Fig. E

Fig.B

A. Soporte del plato giratorio.
Utilicelo sélo con el plato giratorio de cristal.

B. Plato giratorio de cristal.
Utilicelo en todos los ciclos de coccidn.

cristal.

C. Parrilla.
Para cocinary horneatr.
modelos).

Fig.D

Fig. F

No la utilice nunca en combinacion con el
microondas.

modelos).
Utilice el plato giratorio como soporte.

F. Mango crisp (disponible sélo en algunos
modelos).

Debe colocarlo en el soporte del plato giratorio de

D. Bandeja de horno (disponible sélo en algunos

E. Bandeja crisp (disponible sélo en algunos

Sirve para extraer la bandeja crisp del microondas.

El nimeroy el tipo de accesorios pueden variar en funcion del modelo que se haya adquirido.

ACCESORIOS NO INCLUIDOS
Se pueden adquirir otros accesorios por separado en el Servicio de Asistencia.

NOTA: todos los accesorios son aptos para el lavavadijillas.
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DESCRIPCION DEL PANEL DE CONTROL

PANTALLA DE LA I|ZQUIERDA TECLASTACTILES ~ SELECTOR ~ TECLASTACTILES PANTALlLA DE LA DERECHA
( l l N\
L i, i,

2 |c] O+

Vs

|
.¢

gl

LIZICN S
d=l=t g
T

a, 1)

2 @y 0 () [
FPEORE

S
P
k

>
©

SELECTORYTECLAS

2 || o

‘ D
©

°C/W

SELECTOR GIRATORIO

Girelo para moverse por las funcionesy
programar todos los parametros de
coccion.

PAUSA - Para detener un ciclo de
coccion.

ENCENDIDO/APAGADO - Para encender
y apagar el aparato en cualquier
momento.

o
0
A<

ATRAS - Para volver a la pantalla anterior.

SELECTOR 6™ SENSE

Pulselo para seleccionar, programar,
acceder o confirmar las funciones o
parametros, y eventualmente para
iniciar el programa de coccién.

POTENCIA - Para programar la
temperatura, la potencia del grill o la del
microondas.

@

°C/W

D INICIAR - Para activar las funciones de
coccion.

RELOJ - Para poner en hora el relojy
programar la duracion de un ciclo de
coccion.

PANTALLA DE LA IZQUIERDA

PANTALLA DE LA DERECHA

o) Y &

sense

2 (%) ()

Esta pantalla muestra las principales funciones de
coccion.

Las funciones seleccionables se visualizan con
mayor intensidad.

Los simbolos indican la funciéon. Para consultar la
descripcidn completa, se remite a la tabla de la

pagina 13.

LRI | S {

C—> <

LD
§ & 0

Esta pantalla muestra el reloj, los grupos para las
funciones de coccion

6" Sense(6)y Manual (!B, y los datos de todas las
funciones. Ademas ayuda a programar todos los

parametros de coccion.

OC W
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1.1 PUESTA EN HORA DEL RELOJ

2 INICIORAPIDO

Cuando se enciende el aparato por primera vez hay
que poner en hora el reloj.

Gire €< para seleccionar la hora.

Pulse () para confirmar.

Gire €< para seleccionar los minutos.
Pulse () para confirmar.

NOTA: Si desea cambiar la hora en un segundo
momento, cuando el aparato estd apagado, accione
‘O durante al menos un sequndo y repita las
operaciones arriba descritas.

Después de un corte en la alimentacion eléctrica, es
necesario volver a poner en hora el reloj.

Con esta funcién puede saltarse el asistente de
programacion e iniciar directamente un ciclo de
cocciéon empleando la potencia mdxima del
microondas (900 W) y un tiempo de coccion
predefinido de 30 segundos.

Introduzca el alimento en el microondas y cierre la
puerta:

Pulse@ para iniciar.

NOTA: Esta funcién solamente estd disponible
cuando el aparato estd apagado.

Cadavez que pulse E’, el tiempo de coccion
aumentard 30 sequndos.

Durante el ciclo de coccién siempre tiene la
posibilidad de cambiar las configuraciones
predefinidas. Véase la seccion 7.3 y 8.

Con esta funcion no se pueden utilizar los
siguientes accesorios: parrilla, bandeja de
horno, bandeja crisp.

3 INTERRUPCION/REANUDACION/
CONTINUACION DE LA COCCION

1.2 ENCENDIDO/APAGADO

Siel aparato estd apagado solamente se visualizard
el reloj de 24 horas.

Pulse para encender el aparato (accione 1”).

Cuando el aparato estd encendido, las dos pantallas
estdn activas. El selectory las teclas tdctiles estdn
plenamente operativos.

5

sense

NOTA: Al pulsar || finaliza siempre el ciclo de
coccién activoy se apaga el aparato.

INTERRUPCION DE LA COCCION

Pulse [] parainterrumpirelciclo de coccion.

Si desea comprobar el estado de coccion, dar la
vuelta o remover la comida, también puede
interrumpir el proceso de coccidn abriendo la puerta.
El ajuste programado se mantiene durante 10
minutos.

REANUDACION DE LA COCCION

Pulse @ para reanudar la coccién después de la
interrupcion.

FINALIZACION DE LA COCCION

Una vez que ha terminado el tiempo de coccién

previsto, en la pantalla de la derecha aparece la
palabra“End”y se emite una sefal acustica.

Pulse [] oabralapuertaparadetenerlasenal.

CONTINUACION DE LA COCCION

Pulse@ para continuar la coccién otros 30 segundos
cuando se visualice "End". Cada vez que pulse el botdn,
se anadiran 30 segundos al tiempo de coccién.

NOTA:siabrey cierrala puerta una vez terminadala
coccién, el aparato sélo mantendrd el ajuste
programado durante 60 segundos.
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4 ENFRIAMIENTO

6 PROGRAMACION DELTIPO DE ALIMENTO

Cuando finaliza una funcién, el aparato puede
realizar un ciclo de enfriamiento.

En la pantalla de la derecha aparecera el mensaje
"Cool On" (enfriando).

Tras finalizar dicho proceso, el aparato se apagara
automaticamente.

NOTA: el proceso de enfriamiento se puede
interrumpir abriendo la puerta y se puede reanudar,
sies necesario, volviéndola a cerrar.

5 SELECCION DE UNA FUNCION

Sirve para elegir entre seis funciones principales
diferentesy otros ciclos de coccion. Para la
descripcién se remite a las tablas especificas de las
paginas 13y 14.

Gire € ¥ para seleccionar una funcion principal en
la pantalla de la izquierda.

Pulse @ para confirmar la seleccion.

Seleccione las funciones de coccion 6" Sense O Jo
las manuales para acceder al grupo
correspondiente en la pantalla de la derecha.

Cuando utilice las funciones de Descongelacién
rapida (%] y 6™ Sense , el aparato necesita saber
el tipo de alimento que esta utilizando para
garantizar un resultado satisfactorio.

Accedaalafuncién que desee: después de
seleccionar la funcién requerida, aparecera el
simbolo del tipo de alimento y el tipo de alimento
parpadeard en la pantalla de la derecha.

15
—

AN \

Gire €<y para seleccionar el tipo de alimento
(véanse las tablas de abajo).

Pulse (§) para confirmary proceda a programar el
peso de los alimentos utilizando el modo asistente
(véase la seccion 6.1).

906 DESCONGELACION RAPIDA
23 ¥ % % %
B > (> O
: o) 0
| -0 I )

| "1 ©
) )

)| g

Gire @ para seleccionar la funciéon que desee en
la pantalla de la izquierda.

N
Pulse (¢ para confirmar.

NOTA: el aparato memoriza la ultima funcién
seleccionada.

CARNE VERDURAS PAN CARNEDEAVE PESCADO
CONGELADA CONGELADAS CONGELADO CONGELADA CONGELADO
C—— CALENTAR 6" SENSE

@ " = £ ¢
—T\
| | _l (I —
| - - ) _
BANDEJADE  PORCION LASANA
CENA CONGELADA CONGELADA SOPA BEBIDAS
tﬁ? COCCION 6" SENSE
Ay T 8
| _l _l () -
J - - ) —
PATATAS VERDURAS VERDURAS VERDURAS EN
ASADAS FRESCAS CONGELADAS LATA PALOMITAS
S——7 CRISP 6" SENSE
e ¥ ¥ e #* (O
——
@ TS &
| -l _l (I -
) - - ) -
ALITAS DE
PATATAS PIZZA, MASA PI1ZZA, MASA POLLO/ PALITOS DE
FRITAS FINA GRUESA NUGGETS DE PESCADO
POLLO

NOTA: para los alimentos que no aparecen en esta
tabla o si el peso es diferente del recomendado,
seleccione la funcién Microondas”~ o Manual |{").
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6.1 PROGRAMACION DEL PESO

7.1 SELECCION DE LA POTENCIA DEL GRILL

Las funciones 6™ Sense Descongelacién rdpida
y

requieren el peso de los alimentos para facilitar el

proceso de coccion.

El aparato calcula automdticamente la potencia mds

adecuada y el tiempo para cada tipo de alimento.
La pantalla muestra el valor por defectoy la letra

g" parpadea.

§9
[

y £

AR I N I

Gire @ para seleccionar el peso de entre los
valores predefinidos.

Pulse para confirmar e iniciar la funcion.

Sirve para programar la potencia de las funciones de
coccion con Grill ™), Grill Combi®Y), Turbo Grill
y Turbo Grill Combi . Existen tres niveles de
potencia parael grill: 1 (bajo), 2 (medio), 3 (alto).

El valor por defecto se muestra entre dos
simbolos "--" intermitentes.

amn
nd

Gire @ para seleccionar la potencia de grill que
desee.

Pulse @ para confirmary contintie con el modo
asistente o pulse @ para el inicio rapido.

NOTA: pulsando c;w podrd ajustar la potencia del
grill durante el ciclo de coccion.

6.2 GIRARLOS ALIMENTOS

7.2 SELECCION DE LATEMPERATURA

sssss

Descongelacion rdpida , puede que el aparato se
detenga (dependiendo del tipo de alimento y del
peso seleccionado) y le solicite que gire los alimentos.

Abrala puertay dele vuelta al alimento.
Cierre la puerta.

Pulse[>] para reanudar el ciclo de coccion.

se 2 (D)

N D s

NOTA: en el modo de Descongelacion rdpida , si
noledalavuelta ala comida el aparato continua
automdticamente después de 2 minutos. En este
caso, laduracion del proceso de descongelacion serd
mayor.

Sirve para programar la temperatura de todos los
ciclos de coccidon en los que sea posible
(Precalentamiento rdpido [ﬂ’, Aire forzado &), Aire
forzado Combi .

El valor por defecto se muestray el icono °C/°F
parpadea.

AS I —ll- °C
|

22N
®

Gire {} para programar la temperatura deseada.

S

L(CMT S
I [

22N
®

Pulse @ para confirmary contintie con el modo
asistente o pulse IEI para el inicio rapido.

NOTA: pulsando -c;w podrd ajustar la temperatura
durante el ciclo de coccion.
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7.3 SELECCION DE LA POTENCIA DEL
MICROONDAS

9 PRECALENTAMIENTO RAPIDO

Sirve para seleccionar la potencia de todos los ciclos
de coccidn en los que sea posible (Microondas ,
Grill Combi , Turbo Grill Combi , Aire Forzado

Combi &)

El valor por defecto se visualiza y la letra "W"
parpadea.

yy =

S
&

Gire@ para programar la potencia deseada.

i e I B

Pulse @ para confirmary contintie con el modo
asistente o pulse @ para el inicio rapido.

NOTA: pulsando -c ;w podrd ajustar la potencia del
microondas durante el ciclo de coccion.

8 PROGRAMACION DE LA DURACION

Sirve para precalentar el microondas vacio con
rapidez.
Véase la descripcion completa en la pdgina 15.

Seleccione elicono en la pantalla de la derecha.

Pulse para confirmar.

T (s
) 1)

Gire @ para programar la temperatura deseada.

Pulse@ o (4 parainiciar el precalentamiento
rapido.

Cuando el aparato alcanza la temperatura
programada, se emite una sefal acustica.

No introduzca los alimentos en el horno antes de que
termine la fase de precalentamiento rdpido.

Sirve para programar la duracidn de un ciclo de
coccion, excepto en las funciones 6" Sense y
Precalentamiento rdpido @’.

El valor por defecto se visualiza y (V parpadea.

2\
®

Gire@ para programar la duracion.

2\ l—

2N
&®

Pulse[D>] o (3) para confirmar e iniciar el ciclo de
coccion.

NOTA: girando @ durante el ciclo de coccidn podrd
ajustar la duracién del mismo.

Cadavez quepulse @ seahadirdn 30 segundos al
tiempo de coccion.

10 BLOQUEODELASTECLAS

Sirve para bloquear las teclas del panel de control.

Pulse 99 durante 5 segundos como minimo.

Para desactivar el bloqueo.

Pulse ¥ durante 5 segundos como minimo.

NOTA: por motivos de sequridad, podrd apagar el
aparato en cualquier momento de un ciclo de

coccion pulsando[D]
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TABLA DE DESCRIPCION DE LAS FUNCIONES

Funcion tradicional

MICROONDAS

La funcién microondas permite cocinar o calentar rdpidamente comidasy
bebidas.

AIREFORZADO

Con esta funcion se pueden utilizar recipientes aptos para hornos. El ciclo de
coccién es exactamente igual que el de un horno tradicional. Es muy util para
cocinar merengues, hojaldres, bizcochos, suflés, carnes asadas y aves. Coloque
los alimentos en la parrilla para que el aire pueda circular bien a su alrededor.
Utilice la bandeja de horno (si dispone de ella) para hornear productos
pequenos.

CRISP

Esta funcion exclusiva de Whirlpool le ayudara a dorar los alimentos logrando
un excelente resultado por ambos lados. Al combinar las funciones de coccion
Microondas y Grill, la bandeja crisp alcanza rdpidamente la temperatura
adecuada para que los alimentos queden dorados y crujientes.

Use esta funcion para calentar y cocinar pizzas u otros alimentos a base de
masa. También sirve para freir huevos con bacon, salchichas, patatas, patatas
fritas, hamburguesas y otras carnes sin necesidad de afiadir aceite (o
anadiendo muy poca cantidad). Con esta funcion es necesario utilizar la
bandeja crisp: pdngala en el centro del plato giratorio. Utilice manoplas para
horno o el mango especial para sacar la bandeja crisp caliente.

DESCONGELACION
RAPIDA

Esta funcién sirve para descongelar rdpidamente y de forma automatica*
carne, aves, pescado, verduras y pan. La funcién de descongelacién rapida
solamente debera utilizarse si el peso neto oscila entre 100 gy 2,5 kg. Durante
el proceso de descongelacion, el aparato deberia detenerse y solicitarle que le
dé lavuelta a los alimentos. Coloque siempre los alimentos en el plato giratorio
de cristal. El resultado mejora si se deja reposar unos minutos.

CONGELADA

a

CARNE

VERDURAS

CONGELADAS

CONGELADO

PAN

CARNE DE AVE

CONGELADA

I
PESCADO
CONGELADO

Funciones 6t Sense

9
| —

CALENTAMIENTO
6" Sense

Gracias a la tecnologia 6™ Sense, con esta funcion podra calentar
automaticamente* platos precocinados. Utilice esta funcion para calentar
alimentos precocinados que estén congelados, refrigerados o a temperatura
ambiente. El resultado mejora si se deja reposar unos minutos, especialmente
con la comida congelada. Tape siempre los alimentos cuando utilice esta
funcién, excepto para calentar sopas. Coloque la comida en un recipiente apto
para microondasy para horno.

JCINIG|

BANDEJA DE PORCION
CENA CONGELADA CONGELADA

\
=

LASANA

SOPA BEBIDAS

COCCION 6t Sense

Gracias a la tecnologia 6™ Sense, con esta funcion podra cocinar alimentos
automaticamente*. Coloque la comida en un recipiente apto para microondas

y para horno.
g B |8 B 8
-

B T S A N
PALOMITAS

VERDURAS VERDURAS VERDURAS EN

PATATAS ASADAS FRESCAS CONGELADAS LATA
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Gracias a la tecnologia 6™ Sense, con esta funcién podra dorar
v automaticamente* los alimentos logrando un excelente resultado por
g ambos lados. Coloque los alimentos en la bandeja crisp.
% | = 655 * * * * o
- CRISP 6" Sense | ~l ) I -
S
= prrataseaas | PEZAMASA | PZZAMASA | (G ercne® | PALITOS DE
POLLO
Utilice esta funcion para precalentar rapidamente el microondas vacio.
m: Espere a que termine el precalentamiento antes de introducir los
alimentos.
PRECALENTAMIENTO | Al finalizar la fase de precalentamiento, se oird una sefal acustica. Sino
RAPIDO acciona ningun otro mando, el aparato mantendrd la temperatura
constante durante 20 minutos y, luego, se apagara.
Esta funcién combina las funciones de microondas y aire forzado, lo que
DS significa que puede cocinar platos al horno de forma rapida. Es muy
) practico para preparar carnes asadas, aves, patatas rellenas, alimentos
precocinados congelados, bizcochos, hojaldres, pescado y pudines.
AIRE FORZADO COMBI Coloque siempre los alimentos en la parrilla para que el aire pueda
circular bien a su alrededor.
Esta funcidn sirve para dorar los alimentos, creando un efecto grill o
gratinado.
Es util para dorar alimentos como el queso de las tostadas, sandwiches
" @ calientes, croquetas de patata, salchichas y verduras. Coloque los
‘;‘; alimentos en la parrilla. Dé la vuelta a los alimentos durante este ciclo de
g GRILL coccion.
< Antes de utilizar el grill, asegurese de que los utensilios utilizados sean
E resistentes al calor y aptos para horno. Le recomendamos precalentar el
g grill de 3 a 5 minutos al nivel de potencia 3.
'§ Esta funcién combina las funciones de coccién con microondas y grill, lo
= SOy que le permite cocinar y gratinar rdpidamente. Es Util para cocinar platos
= como lasanas, pescado y gratin de patatas. Coloque los alimentos en la
parrilla o en el plato giratorio de cristal.

GRILL COMBI Cuando se utiliza el grill combi, el nivel maximo de potencia de

microondas viene establecido de fabrica.
Esta funcién distribuye aire caliente dentro del horno microondas
mientras cocina con el grill, lo que garantiza excelentes resultados para
Sov las aves asadas o las grandes piezas de carne (patas, rosbif, pollo).
Coloque los alimentos en la parrilla. Dé la vuelta a los alimentos durante la
coccion.

TURBO GRILL Antes de utilizar el grill, asegurese de que los utensilios utilizados sean
resistentes al calor y aptos para horno. No es necesario precalentar el
horno microondas.

—— Esta funcion combina microondas, grill y distribucion de aire. Es Gtil para
cocinary asar rapidamente alimentos como aves, verduras asadas y
patatas asadas.
TURBO GRILL COMBI Coloque los alimentos en la parrilla o en el plato giratorio de cristal.

sssss

los pardmetros de coccion para garantizar el mejor resultado posible basdndose en el peso y en el tipo de
alimento indicado.
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TABLA DE COCCION
2 F
o = 2 < 3 % v
2 b~ - -
= o |&| & Q 5 < g | xS 8
i U |0 = = = | &« = = O w
= r Y wm || O w | W 5 )
= w V) - w| T = C] T 2
= 2 |x| < - o Y £ S
v S <y Y
w v
& )
>~ 160-
Manzanas asadas COCINAR 350 2
Bebidas (100-500q) | < 5 |CALENTAR Sin tapar
P , boll )
ar;(B:rl;r:Csi“lzc;) 03 5 DESCON- Eltiempo de reposo
P 2 GELAR mejora el resultado
100g-1kg
Recipiente
— 180- , | 30- para horno
Barra de pan & HORNEAR 200 | S| 35 <obre la
parrilla
Alitas de pollo s —
< | 4 RISP B
(200-500 g) SULE CRIS andeja crisp
Y DERRETIR 350
Mantequilla —
Y ABLANDAR 160
T 28-
Tartas @ HORNEAR | 175 30 90
Guisos ZY COCINAR 500 Tapar
ZS COCINAR 500
Quesos —
Y ABLANDAR 160
. o 500-
EZNY
Medio pollo 2 COCINAR 650 2
e 350-
2\
Muslos de pollo 2 COCINAR 500 1
Nuggets de pollo s S Aceite la bandeja
(200-500g) = | 4 CRISP Bandeja crisp crisp
Recipiente
)y 21 - -
Pollo entero COCINAR 0 no >0 sobre la
220 60 .
parrilla
Chocolate 2y DERRETIR 350
. = 170- .| 10- Bandejade
Galletitas & HORNEAR 180 | S| 12 horno
Bandeja de cena 0
1 | CALENTAR Ti
(250-500 g) = apar
Platos a base de oI COCINAR 500
huevo
Y COCINAR 650
Pescado (rodajas o 3 DESCON- Eltiempo de reposo
filetes) > GELAR mejora el resultado
™) GRILL 1
>~ 160-
Pescado al horno ZN COCINAR 350 1




ES16 TABLA DE COCCION
o F
< o
o > | Z = < 8 e v
= S & 3 | = |Elg| 2 |2/ =28 2
i U |0 = = | & < = O v h
= 2 (40| 9 w2 Q9 E |5 u S 2
EI o < < - 2 8 ~§ (o]
v S < Y
i 3
o s
Palitos de pescado s o Girar cuando se
(200-500 g) < |5 CRISP Bandeja crisp requiera
Pescado gratinado | % COCINAR '1_50% 1
St 8| | cocm R
Las?;;ofggg‘;')ada 5, | 3 |CALENTAR Tapar
Porc('zosr(')fsc’(;‘(?ge)'ada 5 | 2 |CALENTAR
Verduras ;
congeladas <%, | 3 | COCINAR Tapi’;fe'r;‘; ;‘::“do
(200-800 g)
Crumble defrutas | [ COCINAR 1365%' 2
Asados ) GRILL 2
Hamburguesas @ GRILL 1
Helados Y ABLANDAR 90
Lasana T COCINAR 35%%' 2
Carne 2 COCINAR 750
(Carne picada, '
chuletas, filetes o 1 DESCON- El tiempo de reposo
asados) GELAR mejora el resultado
Merengues HORNEAR 11(;%_ si ‘;%_ Baﬂgfrj‘zde
Pizza, masa gruesa 0" N
< RISP
(200-500q) > | 3 CRIS Bandeja crisp
Pizza, masa fina s o
(200-500 g) = | 2 CRISP Bandeja crisp
PanrrE;tg; :)e malz 1w, | 5 | COCINAR Unabolsaalavez.
et et
(patatas fritas) <%, | 1| CRISP Bandeja crisp .
(200-500 g) uniforme sobrela
9 bandeja crisp
Cortar en trozos del
mismo tamano.
Patatas s Anadirde2a4
2 | COCINAR
(200-8009) = cucharadas de agua.
Tapar. Girar cuando
serequiera
Patatas (rustidas) S COCINAR >00- 2

650
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2 F
Z o)
o Z ~s E < 8 .E v
= S |8 & | = |§/g| g |z =2 S
= Z (wl Y w2 Q =R - R z
S S | E| g Y T o |V U € o)
v J <%
w L1
& )
Patatas (asadas) s Girar cuando se
1 | COCINAR
(200-10009) — requiera.
Carnedeave
DESCON- El tiempo de reposo
X
(entero, en trozos o 2 GELAR mejora el resultado
filetes)
Recipiente
) COCINAR 11;%_ no 2% sobre la
Rosbif, medio parrilla
(13-1,5k9) d 150- .| 40- Recipiente Giraramedia
COCINAR Si sobrela .
160 60 . coccion
parrilla
Recipiente
<Y COCINAR 1167% no ;% sobrela
Asado de cerdo parrilla
(1.3-1,5kg) — 150- .| 70- Recipiente Girar amedia
COCINAR si sobre la >
160 80 . coccién
parrilla
210- .| 10- Bandejade
Bollos COCINAR 220 si| 45 horno
Salchichas ™) GRILL 2
Sopa o .
(200-800 g) 4 | CALENTAR Sin tapar
Molde para
. z 170- 30- bizcocho
Bizcocho HORNEAR | o [no| 7 sobre |1
parrilla
COCERA
Estofados 2y FUEGO 350
LENTO
ZS COCINAR 750
Verdurasy hortalizas 4 | DESCON- El tiempo de reposo
> GELAR mejora el resultado
Verduras (en lata) s Tirar la mayoria del
(200-600 g) 4 | COCINAR liquido. Tapar
Cortar en trozos del
mismo tamano.
Anadirde2a4
Verduras (frescas) | <% | 2 | COCINAR hadirde2a
cucharadas de agua.
Tapar. Girar cuando
se requiera
wow 350'
Verduras (rellenas) 2N COCINAR 500 2

* Los pardmetros de coccion recomendados son aproximados. En la tabla de coccidn se indican las funciones y
pardmetros mds adecuados para obtener los mejores resultados con cualquier receta. Dependiendo de los
gustos personales, los alimentos se podrdn cocinar de diferentes maneras.
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RECETAS PROBADAS

La Comision Electrotécnica Internacional (IEC) ha desarrollado una norma para las pruebas comparativas de
rendimiento térmico de los hornos de microondas. Para este aparato, se recomienda lo siguiente.

PRUEBA
ALIMENTO

FUNCION

PESO

TEMP.

PRECALENTAMIENTO
TIEMPO
POTENCIA
ACCESORIOS (si
estan disponibles)

De conformidad con la norma IEC 60705

Recipiente apto para

12.3.1 | Flande huevo Y | 1.000g 12-13 650 microondas
(Pyrex3.227)
Recipiente apto para
12.3.2 | Bizcocho Z'Y 475¢ 5.30 650 microondas
(Pyrex 3.827)
Recipiente apto para
12.3.3 | Pastel decarne 2 9009 13-14 750 microondas
(Pyrex 3.838)
Recipiente apto para
12.3.4 | Gratin de patatas “2J) | 1.100g | 190 28-30 350 microondas
(Pyrex 3.827)
Recipiente apto para
12.3.5 |Tartas o 7009 175 28-30 90 microondas
(Pyrex 3.827)
Recipiente apto para
12.3.6 |Pollo “¢) | 1.000g | 210 30-32 350 microondas
(Pyrex 3.827)
13.3 | Descongelar carne S 500g 10 160
De conformidad con lanorma IEC 60350
8.4.1 El:llteaﬁér(:\e & no 30-35 Bandeja de horno*
8.4.2 | Pasteles & si 18-20 Bandeja de horno*
8.5.1 | Bizcochos sin grasa & no 33-35 Parrilla
8.5.2 | Tartade manzana & si 65-70 Parrilla

*  Silos accesorios no estdn incluidos, puede adquirirlos en el servicio de asistencia.
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INSTRUCCIONES DE USOY CONSEJOS

Como utilizar la tabla de coccion

el precalentamiento (en caso necesario).

coccion sea suficiente.

Esta tablaindica las funciones mas adecuadas para cada alimento. Los tiempos de coccién, cuando se
indican, comienzan en el momento en que se coloca el alimento dentro del horno microondas, sin incluir

Los ajustes y los tiempos de coccidn son sélo orientativos y dependen de la cantidad de alimentos y del
tipo de accesorio utilizado. Utilice siempre el tiempo minimo de coccion indicado y compruebe que la

Para obtener los mejores resultados, siga atentamente las recomendaciones de la tabla de coccién
respecto al uso de los accesorios que se deben utilizar (de estar incluidos).

Pelicula de plastico y bolsas

Liquidos

Quite los cierres de alambre de las bolsas de papel
o plastico antes de introducirlas en el horno.

La pelicula de plastico debe perforarse con un
tenedor para liberar la presién y evitar que explote
a medida que se genera vapor durante la coccion.

Coccion de alimentos

Dado que las microondas penetran en el alimento
a una profundidad limitada, cuando vaya a cocinar
varias piezas a la vez, dispéngalas en circulo para
que el mayor numero posible quede en la zona
exterior.

Las piezas pequefas se cocinan mas rapidamente
que las grandes. Corte los alimentos en piezas de
igual tamafo para obtener una coccién uniforme.

La humedad se evapora durante la coccién en el
microondas.

Si cubre el recipiente con una tapa apta para
microondas, la pérdida de humedad sera menor.

La mayoria de los alimentos sigue cocinandose
incluso después de haber apagado el microondas.
Por lo tanto, deje siempre un tiempo de reposo
para finalizar la coccion.

Durante la coccién con microondas generalmente
es necesario remover la comida. Cuando remueva
la comida, ponga las porciones que estén mas
cocinadas hacia el centro del recipientey las
menos cocinadas hacia el exterior.

Coloque los filetes de carne finos uno encima de
otro o entrelazados. Las porciones mds gruesas,
como el pastel de carne o las salchichas, deben
colocarse cerca unas de las otras.

Los liquidos pueden calentarse por encima de su
punto de ebullicién sin que apenas aparezcan
burbujas. Esto podria provocar un repentino
desbordamiento del liquido caliente.

Para prevenir esa posibilidad:

1. Evite el uso de recipientes de cuello estrechoy
laterales rectos.

2. Remueva el liquido antes de colocar el
recipiente en el microondas y deje la
cucharilla en el recipiente.

3. Cuando se termine de calentar, vuelva a
remover el liquido antes de retirar el
recipiente del microondas.

Alimentos infantiles

Tras calentar alimentos para bebé o liquidos en un
biberén o en potitos, remueva siempre el
contenidoy compruebe la temperatura antes de
servirlo.

Asi se asegura la distribucion homogénea del calor
y evitara el riesgo de quemaduras.

No olvide retirar la tapay la tetina antes de
calentarlos.

Comida congelada

Para obtener los mejores resultados le
recomendamos descongelar directamente en el
plato giratorio. De ser necesario, se puede utilizar
un contenedor de plastico fino apto para
microondas.

Los platos hervidos, los guisos y las salsas para
carne se descongelan mejor si se remueven de vez
en cuando.

Separe las piezas a medida que empiecen a
descongelarse. Los trozos sueltos se descongelan
con mayor facilidad.
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LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

A

Normalmente el tinico mantenimiento necesario es la limpieza.

Sino mantiene el aparato limpio podria deteriorarse la superficie, lo que podria reducir la vida atil
del aparatoy provocar una situacion peligrosa.

Consejos

Resistencia del grill

No utilice estropajos metalicos, limpiadores
abrasivos, estropajos de acero, pafios asperos u
otros productos que puedan estropear el panel de
mandos y las superficies internas y externas del
aparato.

Utilice una esponja con detergente suave o papel
de cocina con un limpiador de cristales
pulverizado.

Aplique el limpiador sobre el papel.

No aplique ningun spray directamente en el
aparato.

De forma periddica, sera preciso retirar el plato
giratorio y su soporte para limpiar la base del
aparato, sobre todo si se han derramado liquidos.

NOTA: este aparato estd disefiado para funcionar
con el plato giratorio. No utilice el aparato si ha
retirado el plato giratorio para limpiarlo.

La resistencia del grill no requiere limpieza puesto
que el calor intenso quemara cualquier
salpicadura, pero el techo si puede necesitar una
limpieza regular.

Utilice agua caliente, detergente y una esponja
para limpiarlo. Si no utiliza el grill con frecuencia,
deberd ponerlo en funcionamiento al menos 10
minutos al mes.

Accesorios

Interior del horno microondas

Utilice un detergente suave, agua y un pano suave
para limpiar las superficies interiores, la parte
delanteray trasera de la puerta, y la apertura dela
misma.

No permita que se acumule grasa ni otras
particulas en la puerta.

Para quitar manchas dificiles, hierva una taza de
agua en el microondas durante 2 o0 3 minutos. El
vapor ablandara la suciedad.

Los olores del interior del microondas pueden
eliminarse anadiendo zumo de limén a una taza de
aguay dejandola hervir unos minutos en el plato
giratorio.

No utilice aparatos de limpieza con vapor.

Sumerja los accesorios en agua con detergente
para vajillas inmediatamente después de usarlos,
utilizando guantes si aun estan calientes.

Los residuos de alimentos pueden quitarse
facilmente con un cepillo o esponja.

Todos los accesorios son aptos para el lavavajillas.
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GUIA PARA LA SOLUCION DE PROBLEMAS

El aparato no funciona El programador electrénico no funciona
+ Elplato giratorio esta bien colocado. Sila pantalla muestra la letra“F”seguida de un
+ Lapuerta est cerrada correctamente. numero, pongase en contacto con el Servicio de
- Losfusibles no se han quemadoy hay asistencia mas cercano.
suministro de energia eléctrica. o )
« Compruebe que el aparato dispone de En tal caso, deberaindicar el nUmero que aparece
ventilacion. Espere diez minutos e intente despuésde la letra“F".

utilizar el aparato otra vez.

+ Abray cierre la puerta antes de intentarlo de
nuevo.

+ Desconecte el aparato de lared eléctrica. Espere
10 minutos antes de volver a conectarloy
vuelva a intentarlo.

SERVICIO DE ASISTENCIA
Antes de llamar al Servicio de Asistencia 0000 000 00000
1. Intenteresolver el problema consultando el
apartado“Guia para la solucion de problemas”. Hl H H"“ “lm “H“ Nll “lm

2. Apague el aparatoy vuelva a encenderlo para

comprobar si se ha solucionado el problema. También aparece en el folleto de la garantia;

Si después de haber realizado estas + sudireccion completa;
comprobaciones el fallo siguiera » sunumero de teléfono.
presentandose, péngase en contacto con el

o : JOOE ) NOTA: si fuera necesaria alguna reparacion,
Servicio de asistencia técnica mas cercano.

pongase en contacto con un Centro de Asistencia
autorizado (que garantiza el uso piezas de

Indique lo siguiente: A 9
recambio originales y una reparacién correcta).

« unabreve descripcién del problema;

+ eltipoy el modelo exacto del aparato;

« elnumero de servicio (hUmero que aparece
después de la palabra "Service" en la placa de
datos), que se encuentra en el borde derecho
delinterior del aparato (visible con la puerta del
aparato abierta).

ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS

- Este producto ha sido fabricado con material reciclable o reutilizable. Se debe desguazar de
conformidad con las normas de eliminacidon de residuos. Antes de desecharlo, corte el cable de
alimentacion para inutilizarlo.

- Para obtenerinformacién mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y reciclaje de
electrodomésticos, pongase en contacto con las autoridades locales, con el servicio de recogida de
residuos urbanos, o con la tienda en la que adquirié el aparato.
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INSTRUGCOES IMPORTANTES SOBRE SEGURANGA
Estas instrucoes também estao disponiveis no website: www.whirlpool.eu
A SUA SEGURANCA E A DOS OUTROS E MUITO IMPORTANTE

Este manual e o préprio aparelho possuem mensagens importantes
relativas a seguranca, que deve ler e respeitar sempre.

Este é o simbolo de perigo, relativo a sequranca, o qual alerta os
/g\ utilizadores para eventuais riscos para si proprios e para 0s outros.

Todos os avisos de seguranca sao precedidos do simbolo de
perigo e dos termos sequintes:

A\ PERIGO Indica uma situacao perigosa que, caso nao seja
evitada, provocara uma lesao grave.

/N AVISO Indica uma situacao perigosa que, caso nao seja
: evitada, podera provocar uma lesao grave.

Todos os avisos de seguranca fornecem detalhes especificos sobre o
eventual risco presente e indicam a forma de reduzir os riscos de lesoes,
danos ou choques elétricos resultantes do uso incorreto do aparelho.
Cumpra cuidadosamente as instru¢des seguintes:

- Utilize luvas de protecao para realizar todas as operagdes de
desembalagem e instalacao.

- Deve desligar o aparelho da rede elétrica antes de efetuar qualquer
trabalho de instalacao.

- Alinstalacao e a manutencao devem ser efetuadas por um técnico
qualificado, em conformidade com as instrucdes do fabricante e com
as normas de seguranca locais. Nao repare nem substitua nenhuma
peca do aparelho a nao ser que especificamente indicado no manual
de utilizacao.

- A substituicao do cabo de alimentacao deve ser executada por um
eletricista qualificado. Contacte um centro de assisténcia autorizado.

- Aligacao a terra do aparelho é obrigatéria seqgundo a lei em vigor.

- O cabo de alimentacao deve ser suficientemente comprido para ligar
o aparelho, depois de instalado no respetivo lugar, a tomada elétrica
da parede.

- Para que ainstalacao esteja em conformidade com as normas de
seguranca em vigor, deve utilizar-se um disjuntor omnipolar com
uma distancia minima de 3 mm entre os contactos.

- Nao utilize adaptadores com varias fichas se o forno estiver equipado
com uma ficha.

- Nao utilize extensdes.
- Nao puxe o cabo de alimentacao.

- Apdsainstalagcao do aparelho, os componentes elétricos devem
estar inacessiveis ao utilizador.
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- Evite tocar no aparelho com partes do corpo que estejam humidas,
bem como utiliza-lo descalco.

- Este aparelho destina-se exclusivamente ao uso doméstico para
cozedura de alimentos. Estao proibidos outros tipos de utilizacao
I(Epor exemplo: aquecimento de divisdes ou utilizacao exterior). O

abricante declina toda e qualquer responsabilidade por uma
utilizacao inadequada ou por uma regulacao errada dos comandos.

- Este aparelho destina-se a ser utilizado encastrado. Nao o utilize
como uma unidade independente.

- Este aparelho e as suas pecas acessiveis aquecem durante o uso.
Deve ter-se cuidado para evitar tocar nos elementos quentes.

- Bebés e criangas entre os 0 e os 8 anos de idade, devem ser mantidos
afastados exceto se forem constantemente vigiados.

- Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
com falta de experiéncia e conhecimento, se tiverem supervisao ou
instrucoes relativamente ao uso deste aparelho de uma forma
segura e se compreenderem os perigos envolvidos. As crian¢as nao
devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutencao nao devem
ser realizadas por criancas sem supervisao.

- Durante e ap6s a utilizacao, nao toque nas resisténcias ou superficies
internas do aparelho: |oerigo de queimaduras. Nao coloque em
contacto com o aparelho panos ou outros materiais inflamaveis até
que todos os componentes tenham arrefecido completamente.

- No final da cozedura, tome todas as medidas de precaucao quando
abrir a porta do aparelho, deixando sair gradualmente o ar quente
ou o vapor antes de aceder ao mesmo. Nao obstrua as aberturas de
ventilacao.

- Utilize luvas adequadas para fornos para retirar recipientes e
acessorios, tendo o cuidado de nao tocar nas resisténcias.

- Nao coloque materiais inflamaveis no interior do aparelho ou junto
ao mesmo: se o aparelho for posto a funcionar inadvertidamente,
pode provocar um incéndio.

- Nao utilize o forno micro-ondas para aquecer alimentos ou liquidos
em recipientes fechados a vacuo. A pressdao aumenta e podera
explodir ou provocar danos quando for aberto.

- Nao utilize o forno micro-ondas para secar téxteis, papel, especiarias,
ervas, madeira, flores, frutos ou outros materiais combustiveis.
Podera provocar um incéndio.

- Nao deixe o aparelho sem vigilancia, especialmente quando estiver a
utilizar papéis, plasticos ou outros materiais combustiveis no
processo de cozedura. O papel podera carbonizar ou queimar e
alguns plasticos poderao derreter se forem utilizados para aquecer
alimentos.

- Utilize apenas recipientes adequados para a utilizagdo em fornos
micro-ondas.
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- Podera ocorrer um sobreaquecimento do liquido além do ponto de
ebulicao sem que se verifigue o borbulhar.Tal podera resultar num
derramamento subito do liquido quente.

- Nao utilize o forno micro-ondas para fritar, uma vez que a
temperatura do 6leo nao pode ser controlada.

- Depois de aquecer comida ou liquidos para bebé num biberao ou
num recipiente de comida para bebé, mexa e verifique sempre a
temperatura antes de servir.

Certifique-se de que a tampa e a tetina foram retiradas antes de
aquecer.

- Se utilizar bebidas alcodlicas para cozinhar alimentos (por exemplo,
rum, conhaque, vinho), lembre-se de que o dlcool evapora a
temperaturas elevadas. Em virtude disso, podera ocorrer o risco de
os vapores libertados pelo alcool se incendiarem ao entrarem em
contacto com aresisténcia elétrica.

- Nao utilize o forno micro-ondas para cozinhar ou aquecer ovos com
ou sem casca, dado que estes poderao explodir mesmo apos a
conclusao do aquecimento do micro-ondas.

- Se o material no interior/exterior do aparelho arder ou originar fumo,
mantenha a porta do aparelho fechada e desligue o aparelho.
Desligiue o cabo elétrico ou a energia no quadro de fusiveis ou no
painel de disjuntores.

- Nao supere os tempos de cozedura dos alimentos. Podera provocar
um incéndio.

- Alimpeza é a Unica manutencao normalmente requerida. A falta de
limpeza do aparelho podera provocar a deterioracao da sua
superficie, situacao que podera afetar o seu tempo de vida util e
provocar possiveis situacdes perigosas.

- Nunca use um aparelho de limpeza a vapor.

- Nao utilize produtos de limpeza abrasivos nem raspadores afiados
metalicos para limpar a porta de vidro do aparelho, pois estes podem
riscar a sua superficie, o que pode resultar na destruicao do vidro.

- Nao utilize quimicos corrosivos ou vapores neste aparelho.
Este tipo de aparelho foi concebido especificamente para aquecer
ou cozinhar alimentos. Nao se destina a ser utilizado em laboratorios
ou na industria.

- Naoretire nenhuma tampa. As juntas da porta e as areas das juntas
da porta devem ser inspecionadas reqularmente para verificar se
estao danificadas. Se estas areas estiverem danificadas, o aparelho
nao deve ser utilizado até ter sido reparado por um técnico de
assisténcia qualificado.

- A assisténcia apenas deve ser executada por um técnico qualificado.
E perigoso uma pessoa que nao um técnico qualificado proceder a
qualquer operacao de assisténcia ou reparacao, que envolva a
remocao de qualquer tampa de protecao contra a exposicao a
energia das micro-ondas.
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DECLARACAO DE CONFORMIDADE (€

Este forno, que se destina a entrar em contacto com produtos alimentares, estd em conformidade com a
Norma Europeia (C €) n° 1935/2004 e foi concebido, fabricado e comercializado em conformidade com os
requisitos de seguranca da diretiva de "Baixa tensao" 2006/95/CE (a qual substitui a diretiva 73/23/CEE e
subsequentes emendas), os requisitos de protecao da diretiva "EMC" 2004/108/CE.

CONSELHOS PARA A PROTECAO DO AMBIENTE

Eliminacao da embalagem

Eliminacao do produto

O material da embalagem é 100% reciclavel,
conforme indicado pelo simbolo de reciclagem
(L’:‘_) ). As vérias partes da embalagem nao devem
ser abandonadas no meio ambiente, mas sim
desmanteladas em conformidade com as normas
estabelecidas pelas autoridades locais.

Poupanca de energia

- Aqueca previamente o forno micro-ondas,
apenas se tal procedimento estiver especificado
na tabela de cozedura ou na receita.

- Utilize formas para forno lacadas de preto ou
esmaltadas, porque absorvem melhor o calor.

- Desligue o aparelho 10 a 15 minutos antes do
tempo de cozedura definido. Os alimentos que
necessitem de uma cozedura mais prolongada
continuarao a ser cozinhados, mesmo com o
aparelho desligado.

Este aparelho esta classificado de acordo com a
Diretiva Europeia 2012/19/UE relativa a residuos
de equipamentos elétricos e eletrénicos (REEE).

Ao garantir a eliminacao adequada deste
produto, estara a ajudar a evitar potenciais
consequéncias negativas para o ambiente e
para a saude publica, que poderiam resultar de
um tratamento inadequado dos residuos deste
produto.

O simbolo =2 no produto, ou nos documentos

que acompanham o produto, indica que este
aparelho ndo deve ser tratado como residuo
doméstico e sim transportado para um centro
derecolha adequado, para proceder a
reciclagem do equipamento elétrico e
eletrénico.
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INSTALACAO

Depois de desembalar o aparelho, certifique-se de que este ndo foi danificado durante o transporte e de que a
porta do aparelho fecha corretamente.

Em caso de problemas, contacte o revendedor ou o Servico de Assisténcia Técnica mais préximo.

Para evitar a ocorréncia de eventuais danos, retire o aparelho da sua base de espuma de poliestireno apenas
durante ainstalagéo.

MONTAGEM DO ELETRODOMESTICO

Leia todas as recomendacdes de seguranca nas pdaginas 24, 25, 26, 27 antes de instalar o
aparelho.

Siga as instrucdes de montagem na pagina | quando proceder a instalacao do aparelho.

ANTES DE LIGAR
Verifique se a tensao indicada na chapa de caracteristicas corresponde a tensdo da sua casa.
Nao retire as placas de protecao da entrada do micro-ondas,

situadas nas partes laterais das paredes da cavidade do forno micro-ondas. Evitam que a gordura e as
particulas de alimentos entrem nos canais de entrada do micro-ondas.

Certifique-se de que a cavidade do forno micro-ondas esta vazia antes de proceder a montagem.
Certifique-se de que o aparelho nao esta danificado. Verifique se a porta do forno micro-ondas fecha

perfeitamente contra o suporte da porta e se a junta interna da porta esta danificada. Esvazie o forno
micro-ondas e limpe o interior com um pano humido e macio.

Nao ligue o aparelho se este possuir um cabo elétrico danificado, se nao estiver a funcionar corretamente,
se estiver danificado ou se tiver sofrido uma queda. Nao mergulhe o cabo elétrico em dgua. Mantenha o
cabo afastado de superficies quentes. Podera provocar choques elétricos, incéndios ou outros perigos.

Se o cabo de alimentacao for demasiado curto, solicite a um eletricista ou a um técnico qualificado a
instalacao de uma tomada junto do aparelho.

O cabo de alimentacao deve ser suficientemente comprido para ligar o aparelho, depois de instalado no
respetivo lugar, a tomada elétrica da parede.

Para que ainstalacao esteja em conformidade com as normas de seguranca atuais, devera utilizar um
disjuntor multipolar com uma distancia minima entre os contactos de 3 mm.

DEPOIS DELIGAR
O aparelho s6 podera ser ligado se a respetiva porta estiver bem fechada.

A ligacao deste aparelho a terra é obrigatoria por lei. O fabricante nao se responsabiliza por quaisquer
ferimentos em pessoas, animais ou danos em objetos devidos a inobservancia deste requisito.

Os fabricantes nado se responsabilizam por quaisquer problemas provocados pela inobservancia destas
instrucdes por parte do utilizador.
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O APARELHO
1. Painel de controlo
2. Cavidade
} ‘ 3. Porta
o @ 4. Resisténcia superior
§ [ ® | |5 Luz
= ® 6. Placade caracteristicas (nao remover)
- @ 7. Pratorotativo de vidro
=~
ACESSORIOS

A. Suporte do prato rotativo.
Utilize apenas com o prato rotativo de vidro.

B. Prato rotativo de vidro.
Utilize com todos os ciclos de cozedura.

Fig. A Fig. B Para colocar sobre o suporte do prato rotativo.
C. Cestode arame.
) Para cozinhar e assar.
\'J D. Tabuleiro (apenas em alguns modelos).
Fig.C Fig.D Nunca o utilize em combinagdo com o micro-ondas.

E. Prato Crisp (apenas em alguns modelos).
Utilize o prato rotativo de vidro como suporte.

F. Pega Crisp (apenas em alguns modelos).
Fig. E Fig. F Para retirar o prato Crisp quente.

O numero e o tipo de acessorios podem variar de acordo com o modelo adquirido.

ACESSORIOS NAO FORNECIDOS
Pode adquirir separadamente outros acessorios no Servico de Assisténcia Técnica.

NOTA: todos os acessdrios podem ser lavados na mdquina de lavar louga.
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DESCRlCAO DO PAINEL DE CONTROLO
VISOR ESQUERDO TECLAS TATEIS BOTAO TECLASTATEIS VISOR DIREITO
, | | | i | \
H [
o /‘) e m -
"""" ] ® o] [LEEE5s
. | <

Vs

BOTAO ETECLAS TATEIS

2 |l o

‘ D
©

BOTAO ROTATIVO

Rode-o para navegar pelas fungdes e
ajustar todos os parametros de
cozedura.

PAUSA - Para interromper um ciclo de
cozedura.

LIGAR/DESLIGAR - Para ligar ou desligar
o aparelho a qualquer momento.

¢l O

4

VOLTAR - Para regressar ao ecra anterior.

BOTAO 6™ SENSE

Prima para selecionar, definir, aceder ou
confirmar funcdes ou parametros e,
eventualmente, para iniciar o programa
de cozedura.

@

°C/W

POTENCIA - Para ajustar a temperatura, a
poténcia do grelhador ou do micro-ondas.

D INICIAR - Para executar as fungdes de
cozedura.

TEMPO - Para acertar o relogio e
programar a duracao de um ciclo de
cozedura.

VISOR ESQUERDO

VISOR DIREITO

o) Y &

sense

2 (%) ()

Este visor apresenta as principais funcdes de

cozedura.
As funcdes selecionaveis sao apresentadas com

mais brilho.
Os simbolos indicam a fungdo. Para uma descricao
completa, consulte a tabela na pagina 13.

A (sss7 (sss7
S CHZL )
s 21202

&0 E

Este visor mostra o reldgio, os painéis de controlo

C W
g i
S

<

¢

S
e
ﬁ

<

Manual e os detalhes de todas as funcoes,
ajudando ainda a ajustar todos os parametros de
cozedura.
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1.1 ACERTARORELOGIO

2 INICIORAPIDO

Aprimeiravez que o aparelho é ligado, é necessdrio
acertar o relégio.

Rode @ para definir as horas.

Prima @ para confirmar.

Rode @ para definir os minutos.
Prima @ para confirmar.

NOTA: posteriormente, para alterar a horacom o
aparelho desligado, prima 9 durante 1 segundo,
no minimo, e repita as operagées indicadas acima.

Apds uma falha de energia, é necessdrio voltar a
acertar o relégio.

Para saltar o assistente de defini¢do de modo e lancar
imediatamente um ciclo de cozedura, utilizando a
poténcia mdxima do micro-ondas (900 W) e uma
duracdo predefinida de 30 segundos.

Coloque os alimentos na cavidade do forno micro-
ondas e feche a porta.

Prima @ para iniciar.

NOTA: esta funcado estd disponivel apenas com o
aparelho desligado.

De cadavez que prime @ ,aumenta a dura¢do em
incrementos de 30 segundos.

E sempre possivel alterar os valores predefinidos
durante o ciclo de cozedura. Consulte a seccGo 7.3 e 8.

Acessorios nao permitidos para esta funcao:
cesto de arame, tabuleiro, prato Crisp.

3 PAUSA/RETOMAR/REINICIAR COZEDURA

1.2 LIGAR/DESLIGAR

Quando o aparelho estd desligado, sé é apresentado
oreldgio de 24 horas.

Prima para ligar o aparelho (durante 1").

Quando o aparelho estd ligado, ambos os visores
estdo ativos. O botédo e todas as teclas tdteis
encontram-se totalmente funcionais.

5

sense

NOTA: premir termina sempre um ciclo de
cozedura ativo e desliga o aparelho.

PAUSA COZEDURA
Prima [ parainterromper o ciclo de cozedura.
A cozedura também pode ser interrompida para

verificar, virar ou mexer os alimentos, abrindo a porta.
O ajuste sera mantido durante 10 minutos.

RETOMAR COZEDURA
Prima E’ para retomar a cozedura a partir da
pausa.

TERMINAR COZEDURA
Decorrido o tempo de cozedura, o visor direito
indica "End" (fim) e é emitido um sinal sonoro.

Prima [ ouabraa portaparacancelarosinal.

REINICIAR COZEDURA
Prima @ para prolongar a cozedura durante 30
segundos quando "End" é exibido. De cada vez que

prime o botao, sao adicionados mais 30 segundos
ao tempo de cozedura.

NOTA: quando o processo de cozedura estiver
concluido, o aparelho s6 manterd os ajustes atuais
durante 60 segundos se a porta for aberta e
novamente fechada.
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4 ARREFECIMENTO

6 DEFINIR CATEGORIAS DE ALIMENTOS

Sempre que uma fungao é concluida, o aparelho
inicia um procedimento de arrefecimento.

O visor direito mostra "Cool On" (arrefecimento
ativado).

Apos este procedimento, o aparelho desliga-se
automaticamente.

NOTA: o procedimento de arrefecimento pode ser
interrompido abrindo a porta e serd, eventualmente,
reativado, se necessdrio, fechando-a novamente.

5 SELECIONARUMAFUNCAO

Ao utilizar as funcdes Descongelacao Rapida e
6" Sense , 0 aparelho necessita de sabera que
categoria pertencem os alimentos para obter os
resultados adequados.

Aceder afuncao desejada: apos selecionar a funcao
necessaria, o simbolo da categoria do alimento é
exibido e a categoria pisca no visor direito.

§9
—

2\ l

Rode @ para escolher a categoria do alimento
(consulte as tabelas abaixo).

Prima (3) para confirmar e executar o modo do
assistente, para definir o peso do alimento
(consulte a seccao 6.1).

Para escolher entre seis principais funcées
diferentes e outros ciclos de cozedura.Paraa
descricao, consulte a tabela especifica nas
paginas 13 e 20.

Rode €+ para selecionar uma funco principal no
visor esquerdo.

Prima @ para confirmar a selecao.

Selecione as funcdes de cozedura especiais 6

Sense ou Manual para aceder ao painel de
controlo relacionado no visor direito.

906 DESCONGELACAO RAPIDA
23 A % £S5 %
B ~ (&= O
I 7\ =) T =
) - - ) -

CARNE LEGUMES PAO AVES PEIXE
CONGELADA CONGELADOS CONGELADO CONGELADAS CONGELADO

§§
T— AQUECIMENTO 6* SENSE

@ *@ITI lé_l :&p
I - I -

| TIC©

)| g

Rode €+ para selecionar a funcdo desejada no
visor direito.

Prima @ para confirmar.

NOTA: o aparelho ird recordar a ultima fun¢éo
selecionada.

PORC/:\O LASANHA
PRATO RASO CONGELADA CONGELADA SOPA BEBIDAS
<"’ 5 COZEDURA 6 SENSE
A B T B
| | _l (I -
) - _ ) )
BATATAS LEGUMES LEGUMES LEGUMES
ASSADAS FRESCOS CONGELADOS ENLATADOS PIPOCAS
S— CRISP 6" SENSE
* * * * * (O
™ C2 e
| | _l (I -
) I _ ) -
ASAS DE
FRANGO/ DOURADI-
BATATAS PIZZA, PIZZA, NUGGETS DE NHOS
FRITAS MASSA FINA MASSA ALTA FRANGO DE PEIXE

NOTA: para alimentos ndo indicados na tabela ou se o
peso for diferente da recomendacdo, escolha a fungéo
de cozedura Micro-ondas ouManual .
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6.1 DEFINIROPESO

7.1 DEFINIRA POTENCIA DO GRELHADOR

Para ajudar a cozedura, as funcdes 6" Sense Q] e
Descongelagdo Rdpida | % |necessitam de saber o
peso dos alimentos.

O aparelho calcula automaticamente a poténciaea
duracgao ideais para cada categoria de alimentos.

O visor mostra o valor predefinido e "g" comeca a
piscar.

Rode @ para definir o peso entre os valores
predefinidos.

Prima @ para confirmar e iniciar a fungao.

Para definir a poténcia do grelhador para as fungées
de cozedura Grelhador @ Grelhador Combi ,
Grelhador Turbo e Grelhador Turbo Combi .
Existem trés niveis de poténcia definidos para
grelhar: 1 (baixo), 2 (médio), 3 (alto).

O valor predefinido é exibido entre dois
simbolos "--"a piscar.

amn
i

Rode €+ ¥ para definir a poténcia do grelhador
desejada.

Prima (3) para confirmar e executar o modo do
assistente ou prima |E| para iniciar rapidamente.

NOTA: ao premir c;w durante um ciclo de cozedura,
é possivel ajustar a poténcia do grelhador.

6.2 VIRAROSALIMENTOS

7.2 DEFINIRATEMPERATURA

Ao utilizar uma das fung¢ées 6™ Sense e
Descongelagéo Rdpida , oaparelho pode parar
(consoante a categoria de alimentos escolhida e o
peso) e pedir-lhe que vire os alimentos.

Abra a porta e vire os alimentos.
Feche a porta.

Prima [D] para reiniciar o ciclo de cozedura.

§9
[

se 2 (D)

N D s

NOTA: no modo Descongelacdo Rdpida , o
aparelho continua automaticamente o seu
funcionamento apds dois minutos, caso os alimentos
ndo sejam virados. Neste caso, o tempo de
descongelagdo serd mais longo.

Para ajustar a temperatura para todos os ciclos de
cozedura, sempre que possivel (Pré-aquecimento
Rdpido [ﬂ‘, Ar For¢ado , Ar For¢ado Combi (& ).

O valor predefinido é exibido e o icone °C/°F
comeca a piscar.

%& I —l - °C
-—
) 1)
I«
&

Rode @ para definir a temperatura desejada.

2\ Il—
—_—

7S

&

Prima para confirmar e executar o modo do
assistente ou prima @ para iniciar rapidamente.

NOTA: ao premir -c;w durante um ciclo de cozedura,
épossivel ajustar a temperatura.
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7.3 DEFINIRA POTENCIA DO MICRO-ONDAS

9 PRE-AQUECIMENTO RAPIDO

Para definir o nivel de poténcia para todos os ciclos
de cozedura, sempre que possivel (Micro-ondas ,
Grelhador Combi (F), Grelhador Turbo Combi &),
Ar For¢ado Combi (& ).

O valor predefinido é exibido e "W" comeca a
piscar.

yy =

IS
®

Rode {} para definir a poténcia desejada.

gl T T

Prima @ para confirmar e executar o modo do
assistente ou prima @ para iniciar rapidamente.

NOTA: ao premir -c;w durante um ciclo de cozedura,
é possivel ajustar a poténcia do micro-ondas.

Para pré-aquecer a cavidade do forno micro-ondas
rapidamente. Consulte a descricGo completa na
pdgina 15.

Selecione o icone no visor direito.

Prima @ para confirmar.

| TN ©
) 1)

Rode {} para definir a temperatura desejada.

Prima @ ou @ parainiciar o pré-aquecimento
rapido.

Quando o aparelho atinge a temperatura definida,
€ emitido um sinal sonoro.

Ndo coloque alimentos na cavidade antes do fim da
fase de pré-aquecimento rdpido.

8 DEFINIRADURAGAO

10 BLOQUEIO DASTECLAS

Para definir a duragéo de um ciclo de cozedura,

sssss

aquecimento Rdpido [J*.

O valor predefinido é exibido e (V comecaa
piscar.

S
®

Rode {} para definir a duracao.

IS
&

Prima @ ou @ para confirmar e iniciar o ciclo de
cozedura.

NOTA: ao rodar @ durante um ciclo de cozedura, é
possivel programar a duragdo.

De cada vez que prime |E| ,aumenta a dura¢do em
incrementos de 30 segundos.

Para bloquear os botbes do painel de controlo.

Premir 9 durante 5 segundos, no minimo.

Para desativar.

Premir ¥ durante 5 segundos, no minimo.

NOTA: por razbes de seguranga, o aparelho pode
sempre ser desligado durante um ciclo de cozedura

premindo .
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TABELA DE DESCRICAO DE FUNCOES

Funcao tradicional

Z\&

MICRO-ONDAS

A funcdo micro-ondas permite cozinhar ou aquecer rapidamente

alimentos e bebidas.

&)

AR FORCADO

Esta funcao permite a utilizacdo de pratos para forno. O ciclo de cozedura
¢ igual ao de um forno convencional. E util para cozinhar merengue,
massa, pao de 16, soufflé, aves e carne assada. Coloque os alimentos no
cesto de arame de forma a permitir a circulacdo adequada de ar em redor
dos alimentos. Utilize o tabuleiro (se disponivel) quando cozinhar

alimentos pequenos.

CRISP

Esta funcao exclusiva da Whirlpool ajuda-o a obter um tom dourado perfeito
nas partes superior e inferior dos alimentos. Ao utilizar a cozedura Micro-
ondas e Grelhador, o prato Crisp ird atingir rapidamente a temperatura certae
comecar a dourar e tostar os alimentos. Utilize esta funcao para aquecer e
cozinhar pizzas, ou outros alimentos a base de massa. Também é Util para
fritar bacon e ovos, salsichas, batatas, batatas fritas, hamburgueres e outras
carnes, etc., sem adicao de 6leo (ou adicionando apenas uma quantidade
muito pequena). O prato Crisp deve ser utilizado com esta funcdo: coloque-o
no centro do prato rotativo de vidro. Utilize a pega Crisp especial ou luvas

para forno para retirar o prato Crisp quente.

DESCONGELACAO

RAPIDA

Esta funcao permite-lhe descongelar rapida e automaticamente* carne,
aves, peixe, legumes e pao. A funcdo Descongelacao Rapida s6 deve ser
utilizada se o peso liquido se situar entre 100 g e 2,5 kg. Durante o
processo de descongelacao, o aparelho devera parar de Ihe pedir para
virar os alimentos. Coloque sempre o alimento no prato rotativo de vidro.

Um periodo de repouso melhora sempre o resultado.

CONGELADA

CARNE

CONGELADOS

LEGUMES

*
:'I'

CONGELADO

PAO

%

e

CONGELADAS

AVES

%

QX

PEIXE
CONGELADO

Funcoes 6" Sense

§ 9
| —

AQUECIMENTO 6*

Sense

Gracas a tecnologia 6" Sense, esta funcao permite-lhe aquecer
automaticamente* refeicoes. Utilize esta funcao para aquecer refeicoes
prontas, estejam elas congeladas, frias ou a temperatura ambiente. Um
periodo de repouso melhora sempre o resultado, sobretudo no caso de
alimentos congelados. Tape sempre os alimentos quando utilizar esta
funcao, exceto quando aquecer sopas. Coloque os alimentos num prato

para micro-ondas e forno.

PRATO RASO

PORGAO

CONGELADA

*

CONGELADA

LASANHA

SOPA

=

BEBIDAS

COZEDURA 6" SENSE

Gracas a tecnologia 6" Sense, esta funcao permite-lhe cozinhar
automaticamente* refeicdes. Coloque os alimentos num prato para

micro-ondas e forno.

ASSADAS

BATATAS

FRESCOS

LEGUMES

CONGELADOS

LEGUMES

E

LEGUMES

ENLATADOS

a

PIPOCAS
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Gracgas a tecnologia 6™ Sense, esta funcao permite-lhe obter
" automaticamente* um tom dourado perfeito nas partes superior e
2 inferior dos alimentos. Coloque os alimentos no prato Crisp.
v
::n - 649 % * * % * ()X
o — | 2 T
g | CRISP 6* Sense \ -\ -l I -
Z | i ) ) )
- BATATAS PIZZA, PIZZA, AS@S Gogg%xggo DOURADINHOS
FRITAS MASSA FINA MASSA ALTA FRANCO DE PEIXE
Utilize esta funcao para pré-aquecer rapidamente a cavidade do forno
@2 micro-ondas vazia.
Aguarde que o pré-aquecimento termine, antes de colocar alimentos no
PRE-AQUECIMENTO interior. No fim da fase de pré-aquecimento, é emitido um sinal sonoro.
RAPIDO Sem interagdes adicionais, 0 aparelho mantera a temperatura constante
durante 20 minutos e, em seguida, desligar-se-a.
Esta funcao combina as fungdes micro-ondas e ar forcado, para que possa
DS cozinhar rapidamente refeicdes assadas no forno. E Gtil para cozinhar
Q) carne assada, aves e batatas com casca, alimentos congelados ja
preparados, pao de 16, massa, peixe e pudins.
ARFORCADO COMBI Coloque sempre os alimentos no cesto de arame de forma a permitir a
circulacdo adequada de ar em redor dos alimentos.
Esta funcao permite-lhe dourar alimentos, criando um efeito grelhado ou
gratinado.
E Gtil para dourar alimentos, tais como tostas de queijo, sanduiches
@ quentes, croquetes de batata, salsichas e legumes. Coloque os alimentos
“w no cesto de arame. Vire os alimentos durante este ciclo de cozedura.
"g GRELHADOR Certifique-se de que os utensilios utilizados sdo resistentes ao calor e
5 adequados para utilizacdo num forno micro-ondas antes de grelhar com
£ eles. Recomendamos que faca um pré-aquecimento do grelhador
.§ durante 3-5 minutos no nivel de poténcia do grelhador -3-.
g Esta funcao combina aquecimento de micro-ondas e grelhador,
Z oy permitindo-lhe cozinhar e grelhar rapidamente. E Gtil para cozinhar
alimentos, tais como lasanha, peixe e batatas gratinadas. Coloque o
alimento no cesto de arame ou no prato rotativo de vidro.
GRELHADOR COMBI | o pjvel de poténcia maximo do micro-ondas ao utilizar o grelhador combi
estd limitado a um nivel definido de origem.
Esta funcao distribui o ar quente pela cavidade do forno micro-ondas
enquanto grelha, o que significa que pode obter bons resultados ao assar
frm— aves ou grandes pecas de carne (pernas, carne de vaca assada, frango
assado).
Coloque o alimento no cesto de arame. Vire os alimentos durante a cozedura.
GRELHADORTURBO Certifique-se de que os utensilios utilizados sdo resistentes ao calor e
adequados para utilizagdo num forno micro-ondas antes de grelhar com eles.
Nao é necessario pré-aquecer a cavidade do forno micro-ondas.
Esta funcdo combina micro-ondas, grelhador e distribuicdo de ar. E util
~ para cozinhar e assar rapidamente alimentos, tais como aves, legumes
GRELHADORTURBO | "echeados e batatas assadas.
COMBI Coloque o alimento no cesto de arame ou no prato rotativo de vidro.

*  Para aDescongelagdo Rdpida etodas as funcées 6" Sense , oaparelho calcula automaticamente os
parametros de cozedura para obter o melhor resultado possivel, com base no peso e tipo dos alimentos

indicados.
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TABELA DE COZEDURA
| e ) w)
o) < ] < |o| 8¢ o
= e |z o o |Ho| o T |8 22 T
5 o |8 <L 3Bl & 2 < O 5 |
= 2 O () E g E = <l I n 8_ %
= == < - ] i [ n o v
=l | g weF Q | & U® o)
< () o o G] < ;8, b
« P Ccozl- i
Macas assadas 2 NHAR 160-350| 2
(1%'8?5'(3359) <5 | 5 |AQUECER Destapar
Pao (pao de forma, ) O periodo de
bolas ou paezinhos) 5 DEEE?Q repouso melhora
100g-1kg oresultado
Tabuleiro para
Pao deforma XY ASSAR [180-200| vy |[30-35 assar no cesto
dearame
A?ggggggg?o <% | 4| CRISP Prato Crisp
ZY D'%E';E' 350
Manteiga
MACIA 160
Bolos e ASSAR | 175 28-30| 90
Prepararestufado | P I(\l:gilR 500 Tapar
"3 || e
Queijo
Y MACIA 160
. ornd Ccozl-
Meio frango S NHAR 500-650| 2
o cozl- i
Pernas de frango 2N NHAR 350-500| 1
Nuggetsdefrango | . Untar o prato
(200-500 g) —2> | 4 | CRISP Prato Crisp Crisp
s z Cozl- Tabuleirono
Frango inteiro NHAR 210-220| n |50-60 cestodearame
DQ DERRE-
Chocolate TER 350
Bolachas ASSAR |[170-180| y |10-12 Tabuleiro
(;gag_c;(r)a;;) <5 | 1 |AQUECER Tapar
TQ cozl-
Pratos com ovos NHAR 500
TQ cozi-
NHAR 650
. O periodo de
Peixe DESCON-
(postas ou filetes) 3 GELAR repouso melhora
oresultado
@ GRELHA- 1
DOR
. pornd Ccozl-
Peixe (assado) 2% NHAR 160-350] 1
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| o w w
o g G < |O 8% o
£ 2B o | « Bo| 9| T |8 B¢ T
2 = o. 2 < O c -
L Vv o < = 9z s & T <] w
S z |8 ¢ | = |SE| | E [T 28 %
< U a “ o <3 v
Douradinhos de Voltar auando
peixe <% | 5| CRISP Prato Crisp soIic?tado
(200-500 g)
Peixe gratinado T ﬁ(H)iE 350-500] 1
Gratinado brd cozl- )
congelado 25 NHAR 160-350) 1
Lasanha congelada 0"
(250-500 ) <5 | 3 |AQUECER Tapar
Porcao congelada 0
(250-500 g) —> | 2 |AQUECER
Legumes cozl Tapar. Mexer
49 -
congelados <5 |3 NHAR quando
(200-8009g) solicitado
rd cozl- )
Crumble de fruta 25 NHAR 160-350| 2
GRELHA-
Espetadas @ DOR 2
. GRELHA-
Hamburgueres @ DOR 1
Gelados 2 MACIA 90
d cozl- )
Lasanha 2\ NHAR 350-500| 2
c ~ | |
arne
(carne picada, O periodo de
costeletas, bifes ou : DESCON- repouso
assados) © GELAR melhorao
resultado
Merengues ASSAR [100-120( vy [40-50 Tabuleiro
Pizza, massa alta 5 .
(200-500 g) — | 3 | CRISP Prato Crisp
Pizza, massa fina " .
(200-500 g) < | 2 | CRISP Prato Crisp
Pipocas S, |5 cozl- Um saco de cada
(10049) NHAR vez.
Espalhe as
Batatas batatas numa
(batatas fritas) <% | 1 | CRISP Prato Crisp camada
(200-500 g) uniforme sobre
o prato Crisp
Cortarem
pedacos
uniformes.
Batatas S, | o Cozl- Adicionar 2-4
(200-800 g) NHAR colheres de sopa

de agua.Tapar.
Mexer quando
solicitado
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1 o ) w
o s v < |O 83 o)
[ Q |= o a |WO| © U (B g 2 o
= o 2FE | a 2 | < O § =
i U9 <L = Oz = au - = n 8 A
= S |9 ¥ ™ I (= e n & v
= w ~ o L T
3 T | & To|us = ok S
< ) a o G] < g !
Batatas (assadas) Y IiailR 500-650| 2
Batatas (assadas) TP cozl- Voltar quando
(200-1000g) NHAR solicitado.
s O periodo de
Aves (inteira, DESCON-
pedacos ou bifes) 2 GELAR repouso melhora
oresultado
= Ccozl- Tabuleirono
Carn; de Vf:j‘fa NHAR |170-180 n 40-60 cestode arame
assada, média -
1,3-1,5k Sord CozI- ) ) Tabuleirono .
( 9) NHAR | 150-160( 'y [40-60 cestodearame | Voltarameio
= Ccozl- Tabuleirono
160-170| n  [70-80
Lombo assado NHAR cestodearame
(1,3-1,5kg) d Ccozl- Tabuleirono .
NHAR | 150-160 'y |70-80 cedtodearame | Voltarameio
Paezinhos ﬁﬂf\'é 210220/ y [10-12 Tabuleiro
Salsichas ™) GRSEEA_ 2
200 a 0 4, | 4 |AQUECER Destapar
Tabuleiro para
Paodelo ASSAR |170-180| n |30-40 bolos no cesto
dearame
Ccozl-
Guisados 2y LI\I;H'%E 350
MENTE
DQ COZI-
NHAR 750
Legumes O periodo de
4 DEEE,S-\)I!(\I i repouso melhora
oresultado
Legumes cozl- Deitar fora a
(enlatados) NLLLE R | maior parte do
(200-600 g) NHAR liquido. Tapar
= g .
Cortarem pedacos
uniformes.
cozl- Adicionar2-4
Legumes (frescos) | <% | 2 NHAR colheresde sopa
dedqgua.Tapar.
Mexer quando
solicitado
Legumes b COozZI- )
(recheados) X NHAR 350-500) 2

* Os parametros de cozedura sugeridos sGo aproximados. A tabela de cozedura sugere as fungées e os
parametros ideais para obter os melhores resultados em todas as receitas. Os alimentos podem ser
cozinhados de diferentes formas, consoante as preferéncias pessoais.
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RECEITASTESTADAS

A comissao eletrotécnica internacional criou uma norma para efetuar testes comparativos do desempenho de
aquecimento dos diferentes fornos micro-ondas. Recomendamos o seqguinte para este aparelho.

L )
o @] < 8o
= o L - = >
& = - o) o S 2 S g 5SS
P [T} U 7] = oz s au n S
] = = td L < W = n
= = > o = v S o i 2
< &« < g
Em conformidade com IEC 60705
Recipiente para
12.3.1 | Pudim 2y 1000 g 12-13 650 micro-ondas
(Pyrex 3.227)
Recipiente para
12.3.2 |Paodeld Z'Y 475¢ 5.30 650 micro-ondas
(Pyrex 3.827)
Recipiente para
12.3.3 |Rolodecarne 2 9009 13-14 750 micro-ondas
(Pyrex 3.838)
Recipiente para
12.3.4 |Batatas gratinadas ‘e 1100g | 190 28-30 350 micro-ondas
(Pyrex 3.827)
Recipiente para
12.3.5 |Bolo o 7009 175 28-30 920 micro-ondas
(Pyrex 3.827)
Recipiente para
12.3.6 |Frango %% 10009 | 210 30-32 350 micro-ondas
(Pyrex 3.827)
13.3 | Carneadescongelar 2 500g 10 160
Em conformidade com IEC 60350
84.1 |Biscoitos n 30-35 Tabuleiro*
8.4.2 | Bolos pequenos <Y y 18-20 Tabuleiro*
Pa 16
8.5.1 g?)cr) dduerao sem n 33-35 Cestode arame
8.5.2 |Tartedemaca & y 65-70 Cesto de arame

*  Caso os acessdrios ndo estejam incluidos, podem ser adquiridos junto do Servico de Assisténcia Técnica.
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UTILIZACAO RECOMENDADA E SUGESTOES

Como efetuar a leitura da tabela de cozedura

A tabelaindica as melhores funcdes a utilizar para qualquer alimento. Os tempos de cozedura, quando
indicados, comecam a partir do momento em que o alimento é colocado na cavidade do forno micro-
ondas, excluindo o pré-aquecimento (sempre que necessario).

As definicdes e os tempos de cozedura sao meramente indicativos e dependem da quantidade de
alimentos e do tipo de acessorios utilizados. Cozinhe sempre os alimentos durante o tempo de cozedura

minimo indicado e verifique se ficam bem cozinhados.

Para obter os melhores resultados, siga cuidadosamente os conselhos fornecidos na tabela de cozedura
relativamente a selecao dos acessérios (se fornecidos) a utilizar.

Pelicula aderente e sacos

Liquidos

Retire fios ou lacos de sacos de papel ou de plastico
antes de os colocar na cavidade do forno micro-
ondas.

A pelicula aderente deve ser picada com um garfo
para libertar a pressao e evitar que rebente, dado
que se acumula vapor durante a cozedura.

Os liquidos podem sobreaquecer além do ponto
de ebulicao, sem borbulhar. Isto pode levar a que
os liquidos transbordem subitamente.

Para evitar esta situacao:

1. Evite utilizar recipientes estreitos com
gargalos apertados.

2. Mexaoliquido antes de colocar o recipiente
na cavidade do forno micro-ondas e deixe a
colher de cha no recipiente.

3. ApoOsaquecer, volte a mexer antes de remover
cuidadosamente o recipiente do forno micro-
ondas.

Cozinhar alimentos

Comida para bebé

Uma vez que as micro-ondas penetram nos alimentos

até uma profundidade limitada, se tiver varios pedacos
para cozinhar de uma s vez, disponha-os num circulo

para obter mais pedacos exteriores.

Os pedacos pequenos cozinham mais rapidamente
que os grandes. Corte os alimentos em pedacos de
igual tamanho para uma cozedura uniforme.

A humidade evapora durante a cozedura no
micro-ondas.

Colocar uma tampa para micro-ondas sobre o
recipiente ajuda a reduzir a perda de humidade.

A maioria dos alimentos continua a cozinhar apés
o micro-ondas ter terminado a sua cozedura. Por
isso, permita sempre um periodo de repouso para
concluir a cozedura.

Normalmente, é necessario mexer os alimentos
durante a cozedura no micro-ondas. Ao mexer,
traga as porg¢oes cozinhadas das extremidades
exteriores para o centro e as por¢cdes menos
cozinhadas para o exterior.

Coloque fatias de carne finas umas por cima das
outras ou interlace-as. Fatias mais grossas, tais
como rolo de carne e salsichas, tém de ser
colocadas perto umas das outras.

Depois de aquecer comida ou liquidos para bebé
num biberao ou num recipiente de comida para
bebé, mexa e verifique sempre a temperatura
antes de servir.

Isto permite assegurar que o calor é bem
distribuido e evitar o risco de escalddes ou
queimaduras.

Certifique-se de que a tampa e a tetina foram
retiradas antes de aquecer.

Alimentos congelados

Para melhores resultados, recomendamos a
descongelacao diretamente no prato rotativo de
vidro. Se necessario, é possivel utilizar um
recipiente de plastico fino que seja adequado para
micro-ondas.

Alimentos cozidos, guisados e molhos de carne
descongelam melhor se mexidos durante o tempo
de descongelacao.

Separe os pedacos a medida que comecarem a
descongelar. Os pedacos individuais descongelam
mais facilmente.
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LIMPEZA E MANUTENCAO

Alimpeza é a unica opera¢Go de manutengdo normalmente necessdria.

Afalta de limpeza do aparelho poderd provocar a deterioragdo da sua superficie, situagdo que
poderd afetar o tempo de vida Gtil do aparelho e provocar situagées perigosas.

Conselhos

Resisténcia do grelhador

Nao utilize esfregdes de metal abrasivos, produtos
de limpeza abrasivos, esfregdes de palha de aco,
panos asperos, etc., pois poderao danificar o painel
de controlo e as superficies interior e exterior do
aparelho.

Utilize uma esponja com um detergente suave ou
folhas de rolo de cozinha com limpa vidros.

Aplique o limpa vidros numa folha de rolo de
cozinha.

Nao aponte o spray diretamente para o aparelho.

Em intervalos regulares, especialmente se
ocorrerem derrames, retire o prato rotativoe o
respetivo suporte e limpe a base do aparelho.

NOTA: este aparelho foi concebido para funcionar
com o prato rotativo no respetivo lugar. Nao utilize o
aparelho quando o prato rotativo for retirado para
limpeza.

A resisténcia do grelhador ndo necessita de
qualquer tipo de limpeza, ja que o calor intenso
permite queimar quaisquer salpicos, mas o teto
situado por cima da resisténcia podera necessitar
de serlimpo regularmente.

Utilize dgua morna, detergente e uma esponja
para limpar. Se o grelhador nao for utilizado
regularmente, deve ser ligado todos os meses
durante 10 minutos.

Interior do forno micro-ondas

Acessorios

Utilize um detergente suave, agua e um pano
macio para limpar as superficies internas, as partes
dianteira e traseira da porta e o respetivo fecho.

Nao permita a acumulacao de gordura ou restos de
alimentos em redor da porta.

Para a sujidade dificil, ferva uma chavena de dgua
no forno micro-ondas durante 2 ou 3 minutos. O
vapor ird amolecer a sujidade.

Os odores na cavidade do forno micro-ondas
podem ser eliminados adicionando sumo de limao
a uma chavena com agua, colocando-a no prato
rotativo e fervendo durante alguns minutos.

Nao utilize aparelhos de limpeza a vapor.

Coloque os acessérios em dgua com detergente
para loica imediatamente ap6s a utilizagcao e
segure neles com luvas adequadas para fornos,
caso ainda estejam quentes.

Os restos de alimentos podem ser retirados com
uma escova adequada ou uma esponja.

Todos os acessorios podem ser lavados na
maquina de lavar louga.
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GUIA DE RESOLUCAO DE PROBLEMAS

O aparelho nao funciona O programador eletrénico nao funciona
« Osuporte do prato rotativo esta na respetiva Se o visor apresentar a letra "F" seguida de um
posicao. numero, contacte o Servigo de Assisténcia Técnica

« Aportaestd bem fechada.

- Verifique os fusiveis e certifique-se de que ha . , , e
energia elétrica em sua casa. Neste caso, indique o numero apos a letra "F".

« Verifique se o aparelho possui uma boa
ventilacao. Aguarde 10 minutos e tente ligar
novamente o aparelho.

« Abra e volte a fechar a porta antes de tentar
novamente.

+ Desligue o aparelho da corrente elétrica.
Aguarde 10 minutos antes de ligar e tentar
novamente.

mais proximo.

SERVICOS DE ASSISTENCIATECNICA

Antes de contactar o Servico de
Assisténcia Técnica N =AYAKeS 0000 000 00000

1. Tente solucionar o problema sozinho com a Hl “ H"“ “lm “ml Nll “lm
ajuda das sugestoes fornecidas na seccao
"Guia para a resolucao de problemas".

2. Desligue e volte aligar o aparelho para

O numero da assisténcia também estd indicado no

verificar se o problema ficou resolvido. manual de garantia.
+ asuamorada completa;
Se o problema persistir ap6s as verificacoes « 0seunumero de telefone.

anteriores terem sido efetuadas, contacte o

Servico de Assisténcia Técnica mais préximo. NOTA: se for necessario efetuar alguma reparacéo,

contacte um Servigo de Assisténcia Técnica

Indique sempre: autorizado (para garantir a utilizacao de pecas

- uma breve descricdo da anomalia; sobressalentes originais e uma reparagao correta).

+ otipoeomodelo exato do aparelho;

« onumero da assisténcia (é o numero que se
encontra apds a palavra "Service" na chapa das
caracteristicas), na extremidade direita da
cavidade do aparelho (visivel com a porta
aberta).

ELIMINACAO DE ELETRODOMESTICOS

- Este aparelho é fabricado com materiais reciclaveis ou reutilizaveis. Elimine-o em conformidade com os
regulamentos locais sobre a eliminagao de residuos. Antes de o eliminar, corte os cabos de alimentacao
para que o aparelho ndo possa ser ligado a corrente elétrica.

- Para obter mais informacdes sobre o tratamento, recuperacao e reciclagem de eletrodomésticos,
contacte as autoridades locais competentes, o servico de recolha de residuos domésticos ou a loja onde
adquiriu o aparelho.
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ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA
Queste istruzioni sono disponibili anche sul sito web: www.whirlpool.eu
IMPORTANZA DELLA SICUREZZA PER SE E PER GLI ALTRI

Il presente manuale e I'apparecchio sono corredati da importanti
messaggi relativi alla sicurezza, da leggere e osservare sempre.

Questo e il simbolo di pericolo, relativo alla sicurezza, il quale
avverte dei potenziali rischi per |'utilizzatore e per gli altri.

&a Tutti i messaggqi relativi alla sicurezza saranno preceduti dal
simbolo di pericolo e dai sequenti termini:

Indica una situazione pericolosa che, se non
/\_PERICOLO evitata, provoca lesioni gravi.

Indica una situazione pericolosa che, se non
/\ AVVERTENZA evitata, puo provocare lesioni gravi.

Tutti i messagqi relativi alla sicurezza specificano il potenziale pericolo
esistente e indicano come ridurre il rischio di lesioni, danni e scosse
elettriche conseguenti ad un uso non corretto dell'apparecchio.
Attenersi scrupolosamente alle sequentiistruzioni:

- Utilizzare guanti protettivi durante tutte le operazioni di
disimballaggio e installazione.

- Prima di qualsiasi intervento di installazione l'apparecchio deve
essere scollegato dalla rete elettrica.

- Le operazioni diinstallazione e manutenzione devono essere
eseguite da un tecnico specializzato, in conformita alle istruzioni del
produttore e nel rispetto delle norme locali vigenti in materia di
sicurezza. Non riparare né sostituire alcuna parte dell'apparecchio a
meno che cid non sia espressamente indicato nel manuale d'uso.

- L'eventuale sostituzione del cavo di alimgntazion_e pleve essere
effettuata da un elettricista qualificato. Rivolgersi ai centri di
assistenza autorizzati.

- La messa a terra dell'apparecchio € obbligatoria per legge.

- Il cavo di alimentazione deve essere sufficientemente lungo da
permettere il collegamento dell'apparecchio, una volta posizionato
nello spazio predisposto, alla presa di corrente.

- Affinché l'installazione sia conforme alle norme di sicurezza vigenti,
occorre un interruttore onnipolare avente una distanza minima di 3
mm tra 1 contattl.

- Non utilizzare prese multiple se il forno € dotato di una spina.
- Non utilizzare prolunghe.
- Evitare ditirare il cavo di alimentazione.

- | componenti elettrici non devono essere accessibili all'utente dopo
l'installazione.
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- Non toccare I'apparecchio con parti del corpo bagnate e non
utilizzarlo a piedi scalzi.

- Questo apparecchio e destinato esclusivamente all'uso come
elettrodomestico per la cottura di alimenti. Non sono consentiti altri
usi (ad esempio, il riscaldamento dilocali o I'uso all'aperto). Il
fabbricante declina qualsiasi responsabilita che derivi da usi
impropri o da errate impostazioni dei comandi.

- Questo apparecchio é realizzato per l'installazione a incasso. Non
utilizzarlo in installazione libera.

- L'apparecchio e le sue parti accessibili diventano molto caldi durante
I'uso. Fare attenzione a non toccare le resistenze.

- Tenere lontani i bambini di eta inferiore agli 8 anni, a meno che non
siano costantemente sorvegliati.

- L'uso di questo apparecchio da parte di bambini di eta superiore agli
8 anni, di persone con ridotte capacita fisiche, sensorialio mentalio
di persone sprovviste di esperienza e conoscenze adeguate &
consentito solo con un'adeguata sorveglianza, o se tali persone
siano state istruite sull'utilizzo sicuro dell'apparecchio e siano
consapevoli dei rischi. Vietare ai bambini di giocare con
I'apparecchio. | bambini non possono eseguire operazioni di pulizia
o manutenzione dell'apparecchio, a meno che non agiscano sotto la
sorveglianza di un adulto.

- Durante e dopo I'uso, non toccare le resistenze o le superficiinterne
dell'apparecchio, perché possono causare ustioni. Evitare il contatto
con stoffe o altri materiali infiammabili finché tutti i componenti
dell'apparecchio non si siano completamente raffreddati.

- Afine cottura, aprire lo sportello dell'apparecchio con cautela,
facendo uscire gradualmente I'aria calda o il vapore. Non ostruire in
nessun caso le aperture di ventilazione.

- Usare guanti da forno per estrarre tegami e accessori, facendo
attenzione a non toccare le resistenze.

- Nonriporre materiale infliammabile nell'apparecchio o nelle sue
vicinanze: se I'apparecchio dovesse entrare in funzione
inavvertitamente, potrebbe crearsi un rischio d'incendio.

- Non usare il forno a microonde per riscaldare alimenti o liquidiin
contenitori sigillati. Laumento di pressione potrebbe causare danni
o esplosioni all'apertura del contenitore.

- Nonusareilforno a microonde per asciugare tessuti, carta, spezie,
erbe, legno, fiori, frutta o altro materiale combustibile. Potrebbe
insorgere un rischio diincendio.

- Non lasciare I'apparecchio incustodito, specialmente quando si
usano carta, plastica o altri materiali combustibili durante il processo
di cottura. La carta potrebbe carbonizzarsi o bruciare e alcuni tipi di
plastica potrebbero sciogliersi coniil calore.

- Usare solo recipienti adatti all’'uso in forni a microonde.
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Quando siriscaldano liquidi come bevande o acqua, questi si
possono surriscaldare oltre il punto di ebollizione senza che
appaiano bollicine. Questo puo determinare un traboccamento
improvviso di liquido bollente.

Non usare il forno a microonde per cucinare piatti fritti perché &
impossibile controllare la temperatura dell'olio.

Dopo aver riscaldato alimenti per bambini o liquidi nel biberon,
oppure in un contenitore per omogeneizzati, agitare e controllare
sempre la temperatura prima di servire.

Togliere il coperchio e la tettarella dal biberon prima di riscaldarlo.

Se la cottura degli alimenti prevede I'aggiunta di bevande alcoliche
(ad esempio, rum, cognac, vino), tenere presente che I'alcool evapora
a temperature elevate. Esiste percio il rischio che i vapori generati
possano inflammarsi entrando in contatto con le resistenze
elettriche.

Non usare il forno a microonde per cucinare o riscaldare uova intere,
con o senza guscio, poiché potrebbero esplodere (anche dopo il
processo diriscaldamento a microonde).

Se il materiale all'interno o all'esterno del forno dovesse incendiarsi o
se si nota del fumo, tenere chiuso lo sportello e spegnere il forno.
Scollegare la spina dalla presa di corrente o disinserire
I'alimentazione generale sul quadro elettrico.

Non cuocere eccessivamente gli alimenti. Potrebbe insorgere un
rischio di incendio.

La pulizia e la sola manutenzione normalmente richiesta. La mancata
esecuzione delle operazioni di pulizia periodiche pud provocare
deterioramenti della superficie, che possono incidere negativamente
sulla durata dell'apparecchio e causare situazioni di pericolo.

Non usare pulitrici a getto di vapore.

Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti metallici per pulire il
vetro della porta del forno, in quanto potrebbero graffiarne la
superficie e causare la rottura del vetro.

Non usare prodotti chimici o vapori corrosivi in questo apparecchio.
Questo tipo di apparecchio e progettato per il riscaldamento o la
cottura di alimenti. Non deve essere usato per scopiindustriali o di
laboratorio.

Non rimuovere nessun pannello di copertura. Le guarnizioni dello
sportello e le zone circostanti devono essere controllate
periodicamente. In caso di danni, non utilizzare I'apparecchio finché
non sia stato riparato da un tecnico qualificato.

Gli interventi di assistenza devono essere effettuati esclusivamente
da tecnici qualificati. E pericoloso per qualunque persona non
qualificata effettuare operazioni di assistenza o riparazione che
comportino la rimozione dei pannelli di copertura, in quanto tali
pannelliforniscono la protezione necessaria contro l'energia delle
microonde.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (€

Questo forno, destinato al contatto con prodotti alimentari, &€ conforme al regolamento europeo (( E)

n. 1935/2004 ed é stato progettato, fabbricato e immesso sul mercato in conformita ai requisiti di sicurezza
della direttiva“Bassa tensione”2006/95/CE (che sostituisce la direttiva 73/23/CEE e successive modifiche) e
ai requisiti di protezione della direttiva“Compatibilita elettromagnetica”2004/108/CE.

CONSIGLIPER LA SALVAGUARDIA DELLAMBIENTE

Smaltimento del materiale daimballaggio Smaltimento del prodotto
Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed & - Questo apparecchio & conforme alla direttiva
contrassegnato dal simbolo diriciclaggio (7). Le europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature

elettriche ed elettroniche (RAEE).

- Provvedendo al corretto smaltimento del
prodotto si contribuira ad evitare potenziali
effetti negativi sull'ambiente e sulla salute

varie parti dell'imballaggio devono pertanto essere
smaltite responsabilmente e in stretta osservanza
delle norme stabilite dalle autorita locali.

Risparmio energetico umana.
- Preriscaldare il forno a microonde solo se -l Simb0|0>§5u| prodotto o sulla
specificato nella tabella di cottura o nella ricetta. documentazione di accompagnamento indica
- Usare stampi da forno laccati o smaltati in colori che questo prodotto non deve essere smaltito
scuri, in quanto assorbonoil calore in modo insieme ai rifiuti domestici generici, ma deve
molto piu efficiente. essere conferito presso un punto diraccolta
- Spegnere l'apparecchio 10/15 minuti prima del attrezzato per il riciclaggio di apparecchiature
tempo di cottura impostato. Nel caso di cibi che elettriche ed elettroniche.

richiedano tempi lunghi, questi continueranno
comunque a cuocere anche se I'apparecchio e
spento.
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INSTALLAZIONE

Dopo avere disimballato l'apparecchio, accertarsi che non sia stato danneggiato durante il trasporto e che lo
sportello si chiuda perfettamente.

In caso di problemi, contattare il rivenditore o il Servizio Assistenza.

Per prevenire eventuali danni, si consiglia di rimuovere l'apparecchio dalla base in polistirolo soltanto al
momento dell'installazione.

MONTAGGIO DELLAPPARECCHIO

Prima di procedere all'installazione dell’apparecchio, leggere attentamente le raccomandazioni per la
sicurezza alle pagine 46, 47,48 e 49.

Durante l'installazione, seguire le istruzioni di montaggio riportate a pag. .

PRIMA DI COLLEGARE LAPPARECCHIO

Controllare che la tensione indicata sulla targhetta matricola corrisponda a quella dell'impianto
domestico.

Non rimuovere il pannello di protezione che si trova sulla parete laterale interna del forno a microonde.
Questo pannello impedisce che i grassi e i pezzetti di cibo entrino nei canali di diffusione delle microonde.

Vuotare completamente il forno prima di procedere all'installazione.

Assicurarsi che I'apparecchio non sia danneggiato. Verificare che lo sportello del forno a microonde si
chiuda perfettamente e che la guarnizione interna non sia danneggiata. Vuotare il forno a microonde e
pulire I'interno con un panno morbido inumidito.

Non accendere l'apparecchio se il cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, se I'apparecchio non
funziona correttamente o se € caduto ed é stato danneggiato. Non immergere il cavo di alimentazione o la
spina nell'acqua. Tenere il cavo di alimentazione lontano da superfici calde. Si potrebbero creare rischi di
scosse elettriche, d'incendio o altre situazioni pericolose.

Seil cavo di alimentazione risultasse troppo corto, rivolgersi a un elettricista o a un tecnico di assistenza
qualificato per fare installare una presa vicino all'apparecchio.

Il cavo di alimentazione deve essere sufficientemente lungo da permettere il collegamento
dell'apparecchio, una volta posizionato nello spazio predisposto, alla presa di corrente.

Affinché l'installazione sia conforme alle norme di sicurezza vigenti, occorre un interruttore onnipolare
avente una distanza minima di 3 mm tra i contatti.

DOPO IL COLLEGAMENTO
Il forno a microonde puo funzionare solo se lo sportello & chiuso correttamente.

La messa a terra dell'apparecchio € obbligatoria. Il fabbricante declina qualsiasi responsabilita per
eventuali danni a persone, animali o cose, derivanti dalla mancata osservanza di questa norma.

Il fabbricante non rispondera di eventuali danni derivanti dall'inosservanza delle presenti istruzioni da
parte dell'utente.
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DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO

1. Pannello comandi

Cavita

Sportello

Resistenza superiore

©E
N O o AN

{ | Lampadina
= ® Targhetta matricola (da non rimuovere)
6
Piatto rotante in vetro
A @
.
ACCESSORI

A. Supporto del piatto rotante.
Da usare solo con il piatto rotante in vetro.

B. Piatto rotante in vetro.
Da utilizzare in tuttii cicli di cottura.

Fig. A Fig. B Appoggiarlo sull'apposito supporto.
C. Griglia metallica.
| Per cicli di cottura in modalita termoventilata.
\'J D. Teglia (solo alcuni modelli).
Fig. C Fig.D Da non usare mai per la cottura a microonde.

E. Piatto crisp (solo alcuni modelli).
Usare il piatto rotante in vetro come supporto.

F. Maniglia crisp (solo alcuni modelli).
Per rimuovere il piatto crisp caldo dal forno.

Fig. E Fig. F

Il numero eil tipo degli accessori possono variare a seconda del modello acquistato.

ACCESSORINON IN DOTAZIONE
E possibile acquistare separatamente altri accessori presso il Servizio Assistenza.

NOTA: tutti gli accessori sono lavabili in lavastoviglie.
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DESCRIZIONE DEL PANNELLO COMANDI
PARTE SINISTRA TASTIA TASTIA PARTE DESTRA
DEL DI|SPLAY SFIORAMENTO  MANOPOLA SFIORAlMENTO DEL DllSPLAY
e l + l )

2 ¢ o+

l ——
°C/W
S 8,
gl o e
2 T N

MANOPOLA ETASTI A SFIORAMENTO

2 |l o

‘ D
©

MANOPOLA DI SELEZIONE
Ruotando la manopola € possibile
spostarsi tra le funzioni e regolare i
parametri di cottura.

PAUSA - Per sospendere un ciclo di
cottura.

(D ON/OFF - Per accendere e spegnere
I'apparecchio.

INDIETRO - Per tornare alla schermata
precedente.

TASTO 6™ SENSE

Permette di selezionare, impostare,
visualizzare e confermare funzioni o
parametri e diavviare i programmi di
cottura.

&

°C/W

POTENZA - Per regolare la temperatura,
la potenza del grill o I'intensita delle
microonde.

I> AVVIO - Per avviare le funzioni di

cottura.

@ OROLOGIO - Per regolare l'orologio e
impostare la durata del ciclo di cottura.

PARTE SINISTRA DEL DISPLAY

PARTE DESTRA DEL DISPLAY

sense

2 )

Questa parte del display contiene le principali
funzioni di cottura.

Le funzioni selezionabili appaiono pit luminose.

| simboliindicano le funzioni di cottura disponibili.
Per una descrizione completa, vedere la tabella a

pag. 13.

Q)Y &

LRI | S

OIS
e N W e e I
T I | e

RO E

Questa parte del display contiene l'orologio e i
simboli delle funzioni di cottura 6" Sense e

manuali ; puo essere utilizzata per regolare i
parametri di cottura.
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1.1 IMPOSTAZIONE DELL'OROLOGIO

2 AVVIORAPIDO

Alla prima accensione dell’'apparecchio é necessario
impostare l'orologio.

Ruotare € ¢y perimpostare le ore.

Premere () perconfermare.

Ruotare €<y perimpostare i minuti.
Premere () per confermare.

NOTA: per cambiare I'ora in un momento successivo,
con l'apparecchio spento, premere © peralmeno
un secondo e ripetere le operazioni sopra descritte.

Dopo un'interruzione della rete elettrica, I'orologio
dovra essere reimpostato.

E possibile escludere la procedura quidata di selezione
della modalita e avviare immediatamente un ciclo di
cottura usando la massima potenza delle microonde
(900 W) e la durata predefinita di 30 secondi.

Introdurre la pietanza nel forno a microonde e
chiudere lo sportello.

Premere @ peravviare.

NOTA: questa funzione é disponibile solo se
I'apparecchio é spento.

Ad ogni pressione del tasto @ ,la durata di cottura
aumenta di 30 secondi.

Duranteil ciclo di cottura é sempre possibile
cambiare le impostazioni predefinite. Vedere le
sezioni7.3e8.

Accessori non consentiti per questa funzione:
griglia metallica, teglia, piatto crisp.

3 SOSPENSIONE/RIPRESA/RIAVVIO DELLA
COTTURA

1.2 ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

Quando l'apparecchio é spento, é visualizzato solo
l'orologio (in modalita 24 ore).

Premere per almeno 1 secondo per accendere
I'apparecchio.

Quando I'apparecchio é acceso, entrambe le parti del
display sono attive. La manopolaeitastia
sfioramento sono tutti operativi.

sssss

NOTA: il tasto produce sempre la fine del ciclo di
cotturain corso e lo spegnimento dell'apparecchio.

SOSPENSIONE DELLA COTTURA

Premere [ permetterein pausail ciclodi
cottura. La cottura puo anche essere sospesa se
occorre aprire lo sportello per controllare,
mescolare o girare |'alimento. Le impostazioni
saranno mantenute per 10 minuti.

RIPRESA DELLA COTTURA
Premere |E| per riprendere la cottura dopo una
pausa.

FINE COTTURA

Allo scadere del tempo di cottura, la parte destra
del display mostra l'indicazione “End” (Fine) e viene
emesso un segnale acustico.

Premere [] oaprirelosportello per
interrompere il segnale.

RIAVVIO DELLA COTTURA

Quando sul display compare l'indicazione“End’, &
possibile premere per prolungare la cottura di
30 secondi. Ad ogni pressione del tasto, il tempo di
cottura viene prolungato di 30 second.i.

NOTA: se si apre e si chiude lo sportello al termine del
processo di cottura, leimpostazioni rimangono
memorizzate solo per 60 secondi.
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4 RAFFREDDAMENTO

Altermine di una funzione, il forno pud eseguire una
procedura di raffreddamento.

La parte destra del display mostra I'indicazione
"Cool On” (Raffreddamento).

Alla fine di questa procedura, l'apparecchio si
spegne automaticamente.

NOTA: la procedura di raffreddamento puo essere
interrotta aprendo lo sportello e, alloccorrenza, pud
essere riattivata richiudendo lo sportello.

6 SELEZIONE DELLA CATEGORIADI
ALIMENTI

5 SELEZIONE DELLE FUNZIONI

Per ottenere risultati ottimali con le funzioni
Scongelamento rapido e 6™ Sense e
necessario indicare la categoria di alimenti.

Accedere allafunzione desiderata: dopo avere
selezionato la funzionerichiesta, viene visualizzato il
simbolo della categoria di alimenti e l'indicazione della
categorialampeggia nella parte destra del display.

15}
—

2\ I

Ruotare @ per scegliere la categoria di alimenti
(vedere le tabelle qui sotto).

Premere (§) per confermare e proseguire nella
procedura guidata con la selezione del peso degli
alimenti (vedere la sezione 6.1).

E possibile scegliere tra sei funzioni principali e i
relativi cicli di cottura. Per una descrizione
completa, vedere la tabella a pagg. 13 e 20.

2§

Ruotare @ per selezionare una funzione
principale nella parte sinistra del display.

Premere per confermare la selezione.

Selezionando le funzioni di cottura speciali 6™
Sense o le funzioni manuali sara possibile
accedere alle relative opzioni nella parte destra del
display.

)

SCONGELAMENTORAPIDO
%% % A %
~> (& OXF
| - - (| -
| - - ) -
CARNE VERDURE PANE POLLAME PESCE

SURGELATA SURGELATE SURGELATO SURGELATO SURGELATO

9
T— RISCALDAMENTO 6" SENSE

T
l I- - - -

)| g

Ruotare @ per selezionare la funzione
desiderata nella parte destra del display.

Premere () per confermare.

NOTA: I'apparecchio tiene in memoria l'ultima
funzione selezionata.

PIATTI SURGELATI LASAGNE
PRONTI MONOPORZIONE SURGELATE MINESTRE BEVANDE
<) 5 COTTURA 6t SENSE
‘ ‘%* *@ & %
PATATE AL VERDURE VERDURE VERDURE IN
FORNO FRESCHE SURGELATE SCATOLA POPCORN
u CRISP 6t SENSE
* *O X
PATATE PIZZA, PIZZA ALIECROCCHETTE BASTONCINI
FRITTE SOTTILE ALTA DIPOLLO DI PESCE

NOTA: se gli alimenti non compaiono nella tabella, o
seil peso e diverso da quello consigliato, scegliere la
funzione di cottura a microonde ounafunzione
manuale
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6.1 SELEZIONE DEL PESO

7.1 SELEZIONE DELLA POTENZA DEL GRILL

Per facilitare la cottura, le funzioni 6" Sense (Q | e
Scongelamento rapido | 7% |richiedono
I'impostazione del peso degli alimenti.

Lapparecchio calcola automaticamente la potenza e la
durata di cottura ideali per ogni categoria di alimenti.
Sul display compare il valore predefinito e

n_n

I'indicazione "g" lampeggia.

§9
| w—
— — -

- iz

y £

g

Ruotare {} per selezionare il peso traivalori
preimpostati.

Premere @ per confermare e avviare la funzione.

E possibile selezionare la potenza del grill per le
funzioni di cottura Grill (), Grill Combinato N,
Turbo Grill e Turbo Grill Combinato &y . Sono
disponibili 3 livelli di potenza per il grill: 1 (basso), 2
(medio), 3 (alto).

Il valore predefinito & visualizzato tra due
simboli "--" lampeggianti.

Ruotare @ per impostare la potenza del grill
desiderata.

Premere @ per confermare e proseguire con la
procedura guidata, oppure premere |E| per
avviare subito la funzione.

NOTA: la potenza del grill pud anche essere regolata
premendo -c;w durante un ciclo di cottura.

6.2 GIRARE GLIALIMENTI

7.2 SELEZIONE DELLATEMPERATURA

sssss

la funzione Scongelamento rapido , e possibile
che l'apparecchio sifermi (in base alla categoria di

alimentie al peso selezionati) e chieda di girare gli
alimenti.

Aprire lo sportello e girare I'alimento.
Chiudere lo sportello.

Premere @ per riavviare il ciclo di cottura.

i
2\ -
L ()

o D e

NOTA: in modalita Scongelamento rapido ,se
I'alimento non viene girato I'apparecchio si riavvia
automaticamente dopo due minuti. In questo caso,
tuttavia, sara richiesto un tempo di scongelamento
maggiore.

E possibile regolare la temperatura per tuttii cicli di
cottura chelo consentono (Preriscaldamento rapido [ﬂ’,
Termoventilato , Termoventilato Combinato((&)).

Sul display compare il valore predefinito e l'icona
°C/°F lampeggia.

A l —ll- °C
|

IS
&

Ruotare @ perimpostare la temperatura
desiderata.

2\ ll_

l l—: °C
) I
2\

&

Premere @ per confermare e proseguire con la
procedura guidata, oppure premere |E| per
avviare subito la funzione.

NOTA: la temperatura pud anche essere regolata
premendo -c,w durante un ciclo di cottura.
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7.3 SELEZIONEDELLA POTENZA DELLE
MICROONDE

9 PRERISCALDAMENTO RAPIDO

E possibile regolare il livello di potenza per tutti i cicli
di cottura che lo consentano (Microonde , Grill
Combinato BN, Turbo Grill Combinato (&N,
Termoventilato Combinato (=)

Sul display compare il valore predefinito eiil
simbolo "W”lampeggia.

yy =

IS
®

Ruotare €<y perimpostare la potenza desiderata.

i e I B

Premere per confermare e proseguire con la
procedura guidata, oppure premere per
avviare subito la funzione.

NQOTA: la potenza delle microonde puo anche essere
regolata premendo -c,;w durante un ciclo di cottura.

Questa funzione permette di preriscaldare
rapidamente il forno. Per la descrizione completa,
vedere a pagina 15.

Selezionare l'icona corrispondente nella parte
destra del display.

Premere (3) per confermare.

T (s
) ) )

Ruotare €< ¥ perimpostare latemperatura desiderata.

Premere [D>] o () peravviareil preriscaldamento
rapido.

Un segnale acustico indichera che I'apparecchio ha
raggiunto la temperatura desiderata.

Non introdurre pietanze nel forno prima del termine
del preriscaldamento rapido.

8 SELEZIONEDELLA DURATA

E possibile impostare la durata del ciclo di cottura,
ad eccezione delle funzioni 6" Sense edella
funzione Preriscaldamento rapido [J* .

Sul display compare il valore predefinito e il
simbolo (: lampeggia.

A l—l -

2
®

Ruotare @ perimpostare la durata.

2\ l—

2«
@

Premere [>] 0 () per confermare e avviare il ciclo
di cottura.

NOTA: la durata pud anche essere regolata ruotando
@ durante un ciclo di cottura.

Ad ogni pressione del tasto [], la durata di cottura
aumentadi 30 secondi.

10 BLOCCO DEITASTI

Epossibile bloccare i tasti del pannello comandi.

Premere peralmeno 5 secondi.

Per disattivare il blocco.

Premere W per almeno 5 secondi.

NOTA: per ragioni di sicurezza, I'apparecchio puo
sempre essere spento durante un ciclo di cottura

premendo .
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DESCRIZIONE DELLE FUNZIONI

S La funzione Microonde permette di cuocere o riscaldare rapidamente
MICROONDE alimenti e bevande.

Questa funzione permette di utilizzare recipienti adatti alla cotturain

forno. Il ciclo di cottura & uguale a quello di un forno tradizionale. Puo

) TERMOVENTILATO essere,usato per cuocere meringhe, biscot‘Fi, tortg ti.po pan di Spagne),
soufflé, pollame e arrosti di carne. Appoggiare gli alimenti sulla griglia

metallica per consentire un‘adeguata circolazione dell'aria. Per la cottura

di alcuni alimenti é possibile usare la teglia (se disponibile).

Questa esclusiva funzione di Whirlpool permette di dorare perfettamente
glialimenti sia sopra che sotto. Usando le funzioni Microonde e Grill, il
piatto crisp raggiunge rapidamente la temperatura ideale perché
I'alimento risulti ben dorato e croccante. Questa funzione € indicata per
riscaldare o cuocere pizze o altri cibi a pasta morbida. Pud anche essere
(ﬁ? FUNZIONE CRISP usata per cuocere bacon e uova, salsicce, patate, patatine fritte,
hamburger e altre carni senza I'aggiunta di olio (o con una quantita d'olio
estremamente limitata). Questa funzione richiede I'uso del piatto crisp in
dotazione, che dovra essere appoggiato al centro del piatto rotante in
vetro. Per estrarre il piatto crisp caldo, usare guanti da forno o servirsi
dell'apposito manico in dotazione.

Questa funzione permette di scongelare velocemente in modo
automatico® carne, pollame, pesce, verdure e pane. La funzione
Scongelamento rapido puo essere usata solo se il peso netto &€ compreso
fra 100 g e 2,5 kg. Durante il processo di scongelamento, I'apparecchio si
ferma e chiede di girare gli alimenti. Disporre sempre gli alimenti sul
piatto rotante in vetro. Alcuni minuti di riposo al termine del ciclo di

;{ SCONGELAMENTO | scongelamento migliorano sempre il risultato.
0

Funzioni tradizionali

I I— _ | _I
CARNE VERDURE PANE POLLAME PESCE
SURGELATA SURGELATE SURGELATO SURGELATO SURGELATO

Grazie alla tecnologia 6™ Sense, questa funzione permette diriscaldare
automaticamente* le pietanze. Questa funzione é indicata per riscaldare
cibi pronti, sia surgelati che a temperatura ambiente. Un tempo di riposo al
termine del ciclo migliora sempreil risultato, in particolare con gli alimenti
surgelati. Quando si utilizza questa funzione & sempre consigliabile coprire

09 glialimenti, ad eccezione delle minestre. Disporre glialimentiin un
— recipiente adatto alla cottura in forno e resistente alle microonde.
RISCALDAMENTO * % S
a | d < | B
I Tl _ I -

SURGELATI LASAGNE
PIATTIPRONTI | \iGNOPORZIONE | SURGELATE MINESTRE BEVANDE

Grazie alla tecnologia 6 Sense, questa funzione permette di cuocere
automaticamente* le pietanze. Disporre gli alimentiin un recipiente
adatto alla cottura in forno e resistente alle microonde.

JL, G B e B B

Funzioni 6t" Sense

) - - | -
VERDURE VERDURE VERDURE IN
PATATE AL FORNO FRESCHE SURGELATE SCATOLA POPCORN
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Grazie alla tecnologia 6 Sense, questa funzione permette di cuocere
o automaticamente* le pietanze con una perfetta doratura sia sopra che
% sotto. Disporre gli alimenti sul piatto crisp.
2 | —w §9 *@7 * * * * O
© — 2 TP
= CRISP 6t Sense | - -\ ] -
o l I— :l - -l
v PATATE PIZZA, PIZZA CROéICJHEETFE BASTONCINI DI
FRITTE SOTTILE ALTA 5IPOLLO PESCE
Questa funzione permette di preriscaldare rapidamente la cavita del
@2 forno a microonde prima del ciclo di cottura.
Prima diintrodurre gli alimenti, attendere la fine del preriscaldamento.
PRERISCALDAMENTO | Al termine della fase di preriscaldamento sara emesso un segnale
RAPIDO acustico. Se non saranno eseguite altre operazioni, I'apparecchio
manterra la temperatura costante per 20 minuti e quindi si spegnera.
Questa funzione combina la funzione a microonde con la cottura
ﬁf& termoventilata, consentendo di cuocere velocemente pietanze al forno. E
Y indicata per cuocere arrosti di carne, pollame, patate, piatti pronti
TERMOVENTILATO | surgelati, torte tipo pan di Spagna, biscotti, pesce e dolci.
COMBINATO Appoggiare sempre gli alimenti sulla griglia metallica per consentire
un'adeguata circolazione dell'aria.
Questa funzione permette di dorare le pietanze, creando un effetto
grigliato o una croccante gratinatura. E indicata per toast al formaggio,
@ panini caldi, crocchette di patate, salsicce e verdure. Disporre gli alimenti
- sulla griglia. Girare gli alimenti durante il ciclo di cottura.
S GRILL Accertarsi che gli utensili utilizzati siano termoresistenti e idonei all'uso
s per la cottura in forno. Si raccomanda di preriscaldare il grill per 3-5 minuti
g al livello di potenza -3-.
S Questa funzione combina le microonde con il riscaldamento del grill,
E oy consentendo di cuocere e gratinare rapidamente le pietanze. E indicata
e 2§ per lasagne, pesce e patate gratinate. Disporre gli alimenti sulla griglia
metallica o sul piatto rotante in vetro.
GRILL COMBINATO ||, potenza massima delle microonde consentita per I'uso di questa
funzione ¢ limitata al livello impostato in fabbrica.
Questa funzione distribuisce I'aria calda all'interno del forno conil grill in
funzione, permettendo di ottenere risultati ottimali nella cottura di
Sov pollame arrosto o di tagli di carne piuttosto grandi (cosciotti, roast beef,
pollame).
Disporre gli alimenti sulla griglia metallica. Girare gli alimenti durante la
TURBO GRILL cottura.
Accertarsi che gli utensili utilizzati siano termoresistenti e idonei alla
cotturain forno. Non & necessario preriscaldare il forno.
N Questa funzione combina l'azione delle microonde, del grill e della
~? distribuzione dell’aria. E indicata per cuocere velocemente pollame
TURBO GRILL arrosto, verdure ripiene e patate al forno.
COMBINATO Disporre gli alimenti sulla griglia metallica o sul piatto rotante in vetro.

*  Perla funzione Scongelamento rapido e tutte le funzioni 6" Sense , I'apparecchio calcola
automaticamente i parametri di cottura in base al peso e alla categoria di alimenti per ottenere il miglior
risultato possibile.
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TABELLA DICOTTURA
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Mele al forno TR COTTURA 160-350| 2
Bevande 0" Non coprire il
(100-500 g) — RISCALD. recipiente
Pane Alcuni minuti di
(pagnotte o panini) SCONG. riposo migliorano il
100g-1kg risultato
Pagnotta 2 COTTURA|180-200| si |30-35 Teglia su
griglia
Alette di pollo s Piatto
(200-500 g) - CRISP crisp
Y SCIOG. 350
Burro
2y AMMORB. 160
Dolci o COTTURA| 175 28-30| 90
Sformati Z' COTTURA 500 Coprire il recipiente
ZY COTTURA 500
Formaggio —
ZY AMMORB. 160
Mezzo pollo COTTURA 500-650
Cosce dipollo T COTTURA 350-500
. . Ungere
Croc(ggg’f;%gl [;ollo i, CRISP Pcl;':;Zto leggermenteil
9 P piatto crisp
Piatto su
Pollo intero COTTURA|210-220| no |50-60 griglia
metallica
Cioccolato Y SCIOG. 350
Biscotti &) COTTURA|170-180| si  [10-12 Teglia
Piatti pronti 0 S
(250-500g) = RISCALD. Coprire il recipiente
Piattia basediuova | 'S COTTURA 500
Y COTTURA 650
Pesce Alcuni minuti di
* . . . . .
(tranci o filetti) SCONG rlposo‘mlgllorano il
risultato
™) GRILL
Pesce (al forno) 2y COTTURA 160-350
Bastoncini di pesce " Piatto Girare I'alimento
(200-500 g) = CRISP crisp quando richiesto
Pesce arrosto T COTTURA 350-500
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Gratin surgelati T COTTURA 160-350| 1
Lasagne surgelate 0" T
(250-500 g) 3 | RISCALD. Coprireil recipiente
Surgelati
monoporzione <& | 2 |RISCALD.
(250-500 g)
Coprireil recipiente.
Verduresurgelate |y, 3 |COTTURA Mescolare quando
(200-800 g) -
richiesto
Crumble alla frutta COTTURA 160-350| 2
Spiedini ™) GRILL 2
Hamburger @ GRILL 1
Gelati 2 AMMORB. 90
Lasagne IX COTTURA 350-500| 2
Carne 2 COTTURA 750
(car.ne maTcinata, Alcuni minuti di
braciole, b'St,ECChe 1 | SCONG. riposo migliorano il
o arrosti) risultato
Meringhe COTTURA|100-120| si |40-50 Teglia
Pizza alta " Piatto
(200-500 g) = | 3| CRSP crisp
Pizza crosta sottile " Piatto
(200-500 g) = | 2| CRISP crisp
Popcorn o, Preparare un
(10049) > |COTTURA sacchetto alla volta.
. Distribuire le
Patatine Piatto atatine in uno
fritte = |1 CRISP cris stfato uniforme sul
(200-500 g) P . )
piatto crisp
Tagliare a tocchetti
di misura simile.
Aggiungere 2-4
Patate <%, | 2 |COTTURA cucchiai d’acqua.
(200-800 g) s
Coprireil recipiente.
Mescolare quando
richiesto
Patate (arrosto) 7Y COTTURA 500-650| 2
Patate (al forno) 0 Girare quando
(200-1000 g) 1 |COTTURA richiesto.
Pollame (intero, a Alcuni minutidi
| 2 | SCONG. riposo migliorano il

pezzi o afiletti)

risultato
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Piatto su
&) COTTURA|170-180| no |40-60 griglia
Roast beef, medio metallica
(1,3-1,5kg) Piatto su Girare a met3
COTTURA|150-160| si  |40-60 griglia
. cottura
metallica
Piatto su
) COTTURA|160-170| no |70-80 griglia
Arrosto di maiale metallica
(1,3-1,5kg) Piatto su Girare 3 meta
COTTURA|150-160| si  |70-80 griglia
. cottura
metallica
Panini & COTTURA|210-220| si  |10-12 Teglia
Salsicce @ GRILL 2
Minestre 0" Non coprire il
(200-800 g) = | 4 |RISCALD. recipiente
Torta tipo pan di Tortiera su
pop & COTTURA [170-180| no |30-40 griglia
Spagna .
metallica
Stufati 2y BRASAT. 350
ZN COTTURA 750
Verdure Alcuni minuti di
4 | SCONG. riposo miglioranoiil
risultato
Eliminare la
Verdure (in scatola) " maggior parte del
(200-600 g) 4 |COTTURA liquido. Coprireil
recipiente

Tagliare a tocchetti
di misura simile.
Aggiungere 2-4

Verdure (fresche) <%, | 2 |COTTURA cucchiai d’acqua.

Coprireil recipiente.
Mescolare quando

richiesto

COTTURA 350-500| 2

¢
'z

Verdure (ripiene)

* | parametridi cottura consigliati sono indicativi. La tabella di cottura suggerisce le funzioni e i parametri di
cottura ottimali per ottenere i migliori risultati con i diversi tipi di ricette. Gli alimenti possono essere cucinati
in modi differenti a seconda delle preferenze personali.
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RICETTE TESTATE

La Commissione Elettrotecnica Internazionale (IEC) ha messo a punto una prova standard per valutare le prestazioni di
riscaldamento dei forni a microonde. Per questo apparecchio si raccomanda quanto segue.

PROVA
ALIMENTO
FUNZIONE

PESO
TEMP.
PRERISC.
TEMPO
POTENZA
ACCESSORI
(sedisponibili)

In conformita alla norma IEC 60705

Recipiente idoneo

12.3.1 | Crema pasticcera 2y 10009 12-13 650 alle microonde
(Pyrex3.227)
. ) Recipiente idoneo
12.3.2 ;'o;tar’:;po pan di Z'Y 475¢ 5.30 650 alle microonde
pag (Pyrex 3.827)
Recipiente idoneo
12.3.3 | Polpettone 2 9009 13-14 750 alle microonde
(Pyrex 3.838)
Recipiente idoneo
12.3.4 | Patate gratinate ‘e 1100g | 190 28-30 350 alle microonde
(Pyrex 3.827)
Recipiente idoneo
12.3.5 | Dolci o 7009 175 28-30 90 alle microonde
(Pyrex 3.827)
Recipiente idoneo
12.3.6 |Pollo %% 10009 | 210 30-32 350 alle microonde
(Pyrex 3.827)
133 i;f:fe'amemo PY | s500g 10 160
In conformita alla norma IEC 60350
8.4.1 | Biscottidi pastafrolla no 30-35 Teglia*
8.4.2 | Tortine e pasticcini si 18-20 Teglia*
8.5.1 Z?:S‘:i' spagnasenza | zy no | 33-35 Griglia metallica
8.5.2 |Tortadimele &) i 65-70 Griglia metallica

* Gliaccessorinon in dotazione possono essere acquistati presso il Servizio Assistenza.
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CONSIGLID'USO E SUGGERIMENTI

Come leggere la tabella di cottura

degliaccessori (se disponibili).

La tabellaindica le funzioni piu indicate per i diversi tipi di alimenti. | tempi di cottura, se indicati, si
riferiscono al ciclo di cottura degli alimenti nel forno, esclusa la fase di preriscaldamento (ove richiesto).

| parametri e i tempi di cottura sono indicativi e dipendono dalla quantita di alimenti e dal tipo di accessori
utilizzati. Usare sempre il tempo minimo indicato e verificare che la cottura sia completa.

Per ottenere risultati ottimali, sequire attentamente i consigli riportati nella tabella di cottura per la scelta

Pellicole e confezioni

Togliere i ferretti di chiusura dai sacchetti di
plastica o di carta prima di introdurli nel forno a
microonde.

Forare o incidere le pellicole con una forchetta per
liberare la pressione ed evitare scoppi dovuti
all'accumulo di vapore durante la cottura.

Liquidi

[ liquidi possono riscaldarsi oltre il punto di
ebollizione senza che si formino bollicine visibili.
Questo puo causare I'improvviso traboccamento
di liquidi bollenti.

Per prevenire questa eventualita:

1. Evitare I'uso di contenitori a collo stretto.

2. Mescolareil liquido prima diintrodurre il
recipiente nel forno a microonde e lasciarvi
immerso un cucchiaino.

3. Dopoilriscaldamento, mescolare
nuovamente prima di estrarre il recipiente dal
forno.

Cottura degli alimenti

Alimenti per neonati

Poiché le microonde penetrano negli alimenti
solo fino a una certa profondita, &€ consigliabile
distribuirli il piu possibile in larghezza.

| pezzi piccoli cuociono piu velocemente di quelli
grandi. Per ottenere una cottura uniforme, tagliare
gli alimenti in pezzetti di uguale grandezza.

L'umidita evapora durante la cottura a microonde.

L'uso di un coperchio resistente alle microonde
puo ridurre la perdita di umidita.

Dopo la cottura a microonde, la maggior parte
degli alimenti continua a cuocere per un certo
tempo. Si raccomanda percio di prevedere sempre
qualche minuto diriposo al termine del ciclo di
cottura.

Durante la cottura a microonde é spesso
consigliabile mescolare gli alimenti. Questo
consente di portare le parti esterne piu cotte verso
il centro e viceversa.

Sistemare le fettine sottili di carne I'una sopra
I'altra, oppure inframmezzate. Sistemare le fette
piu spesse, ad esempio fette di polpettone e
salsicce, una accanto all'altra.

Quando siriscaldano alimenti per neonati nei
biberon, oppure in contenitori per omogeneizzati,
agitare e controllare sempre la temperatura prima
diservire.

Questo permette di ottenere una distribuzione piu
omogenea del calore e di evitare scottature.

Togliere il coperchio e la tettarella dal biberon
prima di riscaldarlo.

Alimenti surgelati

Per ottenere risultati ottimali, si raccomanda di far
scongelare gli alimenti direttamente sul piatto
rotante in vetro. Se necessario, & possibile usare un
recipiente di plastica leggera resistente alle
microonde.

Gli alimenti lessati, gli stufati e i ragu di carne si
scongelano meglio se vengono mescolati di tanto
in tanto.

Separare glialimenti quando iniziano a
scongelarsi. Le porzioni separate si scongelano piu
rapidamente.
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DOPOLUSO

PULIZIA EMANUTENZIONE

A

dipericolo.

La pulizia é la sola manutenzione normalmente richiesta.

La mancata esecuzione delle operazioni di pulizia periodiche puo provocare deterioramenti della
superficie, che possono incidere negativamente sulla durata dell'apparecchio e causare situazioni

Consigli

Grill

Non utilizzare pagliette metalliche, detergenti
abrasivi, panni ruvidi, ecc. che possano
danneggiare il pannello comandi o le superfici
interne ed esterne dell'apparecchio.

Usare una spugnetta con un detergente blando o
un panno carta con un detergente spray per vetri.

Applicare il prodotto spray per vetri su un panno
carta.

Non spruzzare il prodotto direttamente
sull'apparecchio.

Ad intervalli regolari, specialmente se si sono
verificati traboccamenti di liquidi, rimuovereil
piatto rotante e il relativo supporto e pulire la base
dell'apparecchio.

NOTA: questo apparecchio é progettato per operare
conil piatto rotante inserito. Non azionare
I'apparecchio quando il piatto rotante é stato
rimosso per la pulizia.

Il grill non necessita di alcuna pulizia, in quanto
il calore intenso brucia lo sporco, mentre la
parete superiore del forno deve essere pulita
regolarmente.

Si consiglia a tale scopo di utilizzare una spugnetta
con acqua calda e detersivo. Se il grill non viene
usato regolarmente, si consiglia di attivarlo per

10 minuti al mese.

Interno del forno a microonde

Accessori

Usare un panno morbido con acqua e un
detergente blando per pulire le superficiinterne, le
partiinterna ed esterna dello sportello e I'apertura
del forno.

Non lasciare che si accumulino depositi di grasso o
residui di cibo attorno allo sportello.

Per le macchie tenaci, far bollire una tazza colma
d'acqua nel forno per 2 o 3 minuti. Il vapore
ammorbidira lo sporco.

Per eliminare gli odori all'interno del forno, versare
del succo dilimonein un bicchiere d'acqua,
appoggiarlo sul piatto rotante e far bollire per
alcuni minuti.

Non usare apparecchi di pulizia a vapore.

Immergere gli accessoriin acqua e detersivo per
piatti subito dopo I'uso, avendo cura di
maneggiarli con guanti da forno se sono ancora
caldi.

I residui di cibo possono essere eliminati
facilmente con una spazzola o una spugna.

Tutti gli accessori sono lavabili in lavastoviglie.
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GUIDA ALLA RICERCA GUASTI

L'apparecchio non funziona

Il programmatore elettronico non funziona

« Controllare cheil supporto del piatto rotante sia
inserito.

« Verificare che lo sportello si chiuda
correttamente.

+ Controllare ifusibili e accertarsi che non manchi
la corrente.

« Controllare che il forno sia ventilato
adeguatamente. Attendere una decina di
minuti, quindi provare a riavviare il forno.

+ Primadel riavvio, aprire e richiudere lo sportello.

+ Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica.
Attendere 10 minuti, quindiricollegare il forno e
riprovare.

Se sul display compare una“F”seguita da un
numero, contattare il Servizio Assistenza piu vicino.

Specificare in tal caso il numero che segue la
lettera "F".

SERVIZIO DI ASSISTENZA

Prima di contattare il Servizio Assistenza

1. Verificare che non sia possibile risolvere da soli
il problema con le misure descritte nella
sezione "Guida alla ricerca guasti"

2. Spegnere eriaccendere |I'apparecchio per
verificare se il problema persiste.

Se dopo le suddette verifiche il problema
persiste, contattare il Servizio Assistenza piu
vicino.

Prepararsi a fornire:

+ una breve descrizione del guasto;

« iltipo e il modello esatto dell’apparecchio;

« il codice diassistenza (il numero che segue la
parola“Service”sulla targhetta matricola), posto
sul bordo interno destro della cavita
dell'apparecchio (visibile a sportello aperto).

NAVAKE S 0000 000 00000

Il codice di assistenza e riportato anche sul libretto
di garanzia.

« il proprio indirizzo completo;

« il proprio numero di telefono.

NOTA: qualora si renda necessaria una riparazione,
contattare un Servizio Assistenza autorizzato (a
garanzia dell'utilizzo di pezzi di ricambio originali e
di una corretta riparazione).

SMALTIMENTO DEGLIELETTRODOMESTICI

- Questo prodotto é stato fabbricato con materiale riciclabile o riutilizzabile. Rottamare il forno sequendo
le norme locali per lo smaltimento dei rifiuti. Prima di procedere alla rottamazione, tagliare il cavo di
alimentazione perimpedire che venga collegato alla rete elettrica.

- Per ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il riciclaggio degli elettrodomestici, contattare
l'ufficio locale competente, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il

prodotto é stato acquistato.
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ZHMANTIKEZ OAHTIEZ TIATHN AZOAAEIA

Ot odnyiec autéc eivatl S1abéoiueg kal 0to SIKTUAKO TOTO:
www.whirlpool.eu HMPOZQIMIKH ZAX AXOAAEIA KAIH AXOAAEIA
TQN ANAQN EINAI TOAY ZHMANTIKH

To mapov eyxelpidio kat n cuokeun TEPINAUPBAVOUV ONUAVTIKEG
TIPOEIOOTIOINCEIG OXETIKA LE TNV ACPAAELQ, TIC OTIOIEC TIPETIEL VAL

’

Siapalete kal va Tnpeite oe KABe mepintwon.

AuTO €ival To cUpoAo KivdUvou, TO 0TToi0 aPopd TNV acPAAELQ
A KAt UTTOSEIKVUEL TMIBAVOUG KIVOUVOUG yia TO XProTh Kat dAAa
/A dtopa. OAa Ta uNVUOTA TTOU APOPOUV TNV ACPAAELQ
~ ouvodevovTtal anod To cUUBoAo KivOUVOoU Kal TIC TTAPAKATW
EMONUAVOEIC:

Ymodeikvuel pua emikivéuvn kataotaon, n omoia,
/\ KINAYNOZ I AETAY amo@evx0ei, 0a mpokaléoei coPapd

TPAUHATIOMO.
§ Ymodeikvuel pia emiKivéuvn kataotaon, n omoiq,
A"POEQS Lo cav Sev amo@evyOei, }mopgi VO TIPOKAAEDEL
cofapo TPAUATIOMO.

OAa TO UNVUPOTA OXETIKA e TNV A0PAAELR UTTOOEIKVUOULV TIBAVOUC KIVOUVOUC Kal
mepthapBavouy odnyieg yia  peiwaon Tou Kivduvou Tpaupatiopo, BAABner
NAEKTPOMANGiag AGYw E0PAAUEVNG XPIONG TNG OUOKEUNG. TNPAOTE IPOCEKTIKA
TIC TTOPOKATW OONYIEC:

- XPNOIMOTIOIOTE MPOOTATEVTIKA YAVTIA Yia KABE Epyacia apaipeong CUoKeua-

olag Kal eykatdoTaong.

H cuokeur) mpémel va anoouvdebei and tnv mapoxri pEVUATOC TIPLV aTd OTIola-

dNmoTe Epyacia ykatdoTaonc.

- H eykatdotaon Kain ouvtrpnon MEEMEL VA YivOVTaL Ao ECEIOIKEUUEVO TEXVIKO
OUMPWVA UE TIC 0ONYIEC TOU KATACKEVAOTH KAl TOUC TOTTIIKOUE KAVOVIOUOUG
ao@aAeiag. Mnv emokeuadete kat pnv avtikabiotate kavéva e¢aptnuatng
OUOKEUNG, EKTOC EAV aVaQEPETAL PNTA OTO EYXEIPidIo XprionC.

- Edv gpslaorsi QVTIKATAOTAON TOU NAEKTPIKOU KaAwdiou, Bampemel va yivel amd
€€E10IKEVUEVO NAEKTPOAGYO. EiKolvwvnoTe e Eva e€0Ua1000TNUEVO KEVTPO
TEXVIKAC UMTOOTAPIENC.

- OLKQVOVIOUOi arTaItouV TN YEiwon TS CUOKEUNC.

- To nAekTPIKO KAAWOIO TTPETTEL VA EXEL ETTAPKEC UKOC WOTE Va €ival Suvathi n
OUVOEDN TNC EVTOIXIOUEVNG OUOKEUNG oTnv TTpida.

- Nava 5lac@aNioTEi N CUUUOPPWON LIE TOUG IOXUOVTEG KAVOVIOLOUG AOPAAEIQ,
n eykataotaon nmpemel va S100€Tel TOAUTIOAMKO OIAKOTTTN e EAAXIOTN OmTOoTa-
on 3 XAOT. LETAL TWV EMAPWV.

- Mn xpnotuomoleite moAumpila av o poupvoc Slabétel Buopa.

- Mnv xpnotpomnoleite KaAwdia TPOEKTAONC.

- Mnv tpafdrte To NAeKTPIKO KAAWAIO.

- Meta v 0MoKA pwOoN TNG EyKaTAoTaonG, 6ev mpemel va eivat duvatr| n mpo-
ofaon ota NAeKTPIKA E€aPTAUATA.
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- Mnv ayyilete T cuokeun Ue omoladATOTE BPEYUEVA UEPN TOU CWUATOC KAl NV
TNV XPNOIUOTIOIE(TE OTaV €l0TE CUMOANTOL.

- AuTI) N GUOKEUN £XEl OXEOIOOTE( AMOKAEIOTIKA Y10 XP1 0N WG OIKIAKN OUOKEUN
Pnoipatog eayntou. Aev emrpénetal omoladnmote AAAN xprion (m.x.. 6épuavon
EOWTEPIKWV N EEWTEPIKWV XWPwV). O KATAOKELAOTAC OEV PEPEL Kaia euBUvVN
Y10 OKATAAANAN XPrion 1 E0QaAUEVN PUBUION TwV XEIPIOTNPIwWV.

- Autr n ouokeur mpoopiletar yla xprion EvVIolXIopevn. Mnv xpnoluoToIEiTE €AV
dev gival eVTOIXIOUEVN.

- Houokeun kairtampooactpa pépn e Beppaivovtai molv kata tn didpkeia
nexenonge. , ,
[pOGELTE Va NV ayYIEETE TIC AVTIOTACELC.

- TavAma (0-3 etwv) Kat pikpd maidid (3-8 twv) dev mpémel va minotdouv mapd
HOVO v Bpiokovtat umd cuvexn emtipnon.

- Houokeun unopeiva xpnotpomnoinBei and maibid nAikiag 8 etwv kat dvw i
OTOUA HIE HEIWHEVES OWUATIKES, ALOBNTNPLOKEC ) DIAVONTIKES IKAVOTNTEC N UE
ENEIPN EUTEIPIOC KAl YVWONE TNG CUOKEUNC, EPOCOV BpiokovTal umo
EMTAPNON I EXOLV )\dgsl 00NYieq OXETIKA LIE TNV AOPAA XPr|0N TNG CUCKEUNG
KOl KATAVOOUV TOUC KIvOUVoUC TTou cuvendyetal. Ta maidld amayopeveTal va
maiouv pe Tn ouokeun. Epyaoieg kabaptopol kat GuvTAPENONG Ao TO XPNOTN
dev emtpémeTal va ekteAouvTal amo maidla Xwpic emTripnon.

- Katdtn S1apKeta kat HeTd tn Xpron, unv ayyiCete Tig avTioTacelc A Ta
EOWTEPIKA UEPN TNG OUOKEUNG, UTTAPXEL KIVOUVOC eyKaugidrlwv., H ouokeunr v
TIPETTEL VA EPYETAI OE EMAPN ME TIAVIA ) AMA EDPAEKTA UNKA pEXPLVA
KQUWOOoULV TAPwWC 6N Ta ECOPTAMATA TNG.

- 2TO TEAOC TOU HOYEIPEUATOC, TIPOOEXETE KATA TO AVOLYHIA TNG TTOPTAC TNG
OUOoKeUAC Kat apnoTe 1o (0T aépa 1 Toug atpoUC va EEABouv oTadiakd mpv
XPNOIUOTIOINOETE TO PoUPVO. Mnv ppdaleTe Ta avoiyuata e€agpiopov.

- XPNOIUOTIOIEITE YAVTIO (POUPVOU VIO TNV aPaipeC OKELWV Kal a&ecoudp,
@povTti(ovtag va pnv ayyi€eTe TIC avTIOTAOELC.

- Mnv tomoBeteite E0PAEKTA UNIKA UECA 1) KOVTA 0T CUOKEUH: YITAPXEL KivOuvo(
TTUPKAYIAC OE TIEPITTTWON TUXAIAC EVEPYOTIOINONG TN CUCKEUNAC.

- Mn XpNOIUOTOIEITE TO POUPVO UIKPOKUMATWV yia va (E0TAVETE paynTtd o€
AEPOOTEYN OUOKEVAOIa. H Tieon péoa 0Tn cuokeuaoia au€AveTal Kal Umopei va
MEOKANBei {nid 6tav tnv avoifete ) ékpnén.

- Mn XpNOILOTIOIEITE TO POUPVO UIKPOKUUATWV YIA VA OTEYVWOETE UPACUATA,
<((apna, urayapikd, fotava, EOAa, Aouloudia, eeoUTa f AANA EDPAEKTA UAIKAL.

TIAPXEL KivOUVOC TTUPKAYIAC.

- EmBAémete blapkwg tn Aertoupyia Tou povpvou, Iaitepa 6Tav XpNOLUOTIOlETE
X0PTi, TAAOTIKO 1 AAa eUPAEKTA UAIKA yia TO YPrioipo. To xapTi pmopei va
KOPOAIOTEL 1 va KaEl, v UEPIKA TTAACTIKA pmopei va Alwoouy, v
xpnotpomoinBouv yia 1o (EoTapa GaynTwv.

- Xpnotornolgite doxeia KATAMnAa yia xprion UOVo € PoUPVO UIKPOKUUATWV.
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- Tauypd pumopei va umepBeppuavBolv Avw Tou onpeiou Bpacuol Toug xwpicva
UTTAPXOUV EVOEICEIC KOXAAOHOU. TNV TIEPITTWON AUTH, UMOPE va TIPOKAN Dei
umEPXEIAIoN TOU KAUTOU LYPOU.

- Mn XPnOIUOTIOLEITE TO POUPVO PIKPOKUUATWV Yia BaBU tnydviopa, emeidn n
Oepokpaaia Tou Aadiou bev eAEyxeTall.

- A@oU (eotaveTe uypo O€ Pmpmepo N madIkr 1po@n o€ Ao, va avakateveTe
TAVTa Kal va ENEYXETE TN Beppokpacia mpiv To dwoeTe 0To Taidi oa.
A@aip£oTe To Kamdki Tou Balou Kat tn OnAr Tou pmumnepo mptv and 1o (¢oTapal.

- Edv xpnoporoiroete aAkoohouya motd 0T Yrioiuo (.. POUKL, KOVIAK, KPAa),
BuunBeite 6110 AAKOOA e€atuileTal o€ uPnAeg Beppokpaaiec. Katd ouvéneia
undpxel kivduvog ol atpoi mou ameheuBepwvovTal amd 1o aAKOOA va
avagAeyoLv otav €pBouv o€ ema@n e TNV NAEKTPIKN avtioTtaon.

- Mn ﬁnomonomﬁe TO (POUPVO PIKPOKUUATWV yia va PAoETE ) va (e0TAVETE
OAOKANPO aUYd, UE ) XWPIC TO TOOPAL, ETTEION UTTOPEI VO OKAGOUV OKOUN KAl
META TO (E0TANA OTO POUPVO MIKPOKUUATWV.

- Eav avagAeyei kamoto UNIKS puéoa/é¢w amo To poupvo 1y eav mapatnenOei
KATvOC, APrOTE TNV TOPTA TOU (POUPVOU KAEIOTH KAl ATIEVEQYOTTOIOTE TO
@OUPVO. ATTOOUVOEDTE TO KAAWOLO TPOPOSOGIAC i} TNV NAEKTPIKT) TTAPOXT OTTO
TOV TTIVOKO AGPANEIWV 1] AOQANEIOSIAKOTITWV.

- Mnv prjvete umepBolika ta @ayntd. Yrapxel Kivduvog mupkayldg.

- H povadikn epyaocia mou anaiteitat cuvnBwc gival o KaBaplopdg TG CUOKEUAC.
EQv 0 @oupvog dev dlatnpeital kabBapdg, pmopei va @Bapouv ol em@aveiég Tou,
UE amoTéAEOa va PEIwOEL n Sidpkela {wnG TNG CUOKEUNC Kal va TIPOKANBouv
eMKIVOUVEC KATAOTAOEIC.

- Mn xpnotuomolgite moté atuokabaploTy.

- Mn xpnotpomoleite oKAN P4, amoSeaTIKA KABAPIOTIKA ) AXUNOPEC UETANNIKEG
¢VOTPEC Y1 va KaBapioete To KPUGTAANO OTNV TOETA TOU PoUPVoU. KATI TETOL0
Snopei va EVOELTNV EMIPAVELQ, TTOU JIE TN OELPA TOU OAVWE VA TIPOKAAEDEL

POUGON TOU KPUOTAANOU.

- Mn xpnotpomoiroete SlaBPWTIKA XNUIKA r aTUOUG OE AUTH) T OUCKEUN.
AuTOC 0 TUTIOC CUOKEVNC €ival £101kA oxedlaopévog yia To (EoTtapa r To ProIUo
@ayntwv. Asv poopiletat yia lounxavikn i EpyactnpIaKr Xpnon.

- Mnv agaipeite kavéva amd Ta kaAvppata. Ta AdAoTixa TS TOETAC KAl Ta onuEia
OTI0U EQAPUOTEL N TIOPTA TIPETTEL VAL EAEYXOVTOL TAKTIKA Yial (NIEG. EQv umdpyel
@Bopd, dev IPEMEL VA XPNOIOTTOIOETE TN OUOKEUN UEXPL VA EMIIOKEVOOTEL ATTO
EI0IKEVEVO TEXVIKO OEPPIC.

- To oépPic mpémel va ekTeAEITaL UOVO Ao EIOIKEUEVO TEXVIKO.
Eivat emikivouvo yia omotovormote AANO €KTOG Ao KATTOIOV EKTIAIOEUUEVO
TEXVIKO VO EKTENEDEL EQYADIEC OEPPIC I EMOKEUNC, OL OTIOIEC amaITOUV APaipEon
OTOI0UOATIOTE KAAUUMATOC, TO OTTOI0 TTAPEXEL TPOOTACIa amd TNV ékBeon otnv

EVEPYEIQ TWV UIKPOKUUATWV.
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AHAQEHYMMOP®QsHE (€

AuTOG 0 poUpVOC, TTou TTpoopileTal Yia va EPXETAL O EMAPN UE TPOPIA, CUMUOPPWVETAL UE TOV
Evpwriaikd Kavoviouo (( €) ap.1935/2004 kal £xel OXeSIAOTEL, KATAOKEVAOTEL KAl TTWAEITAL CUPPWVA UE TIC
ATAITAOELG AOPaAAEiag TG odnyiag mepi "YaunAig tdong" 2006/95/EK (n omoia avtikaBiotd tnv 73/23/EOK
Kal TIC TPOTTOTIOINOELG TNE) KAl TIG AmaITAOELG TTpooTtaciag tng «HMZ» 2004/108/EK.

2YMBOYAEZTIATHN NMPOXTAZIATOY NMEPIBAAAONTOX

AnéppiPn VAIKWV CUCKEVAGiag

Anoppun Tou MPOIoVTOoG

Ta UAIKA TNG cuokevaaoiag ival 100%
QVAKUKAWGIUA KAl pE€POUV TO GUUBOAO TNC
avaKUKAwoNG ( (f_;).Ta S1dpopa pépn tng

OUVEGDN KAl O€ TTAPN CUMUOPPWON PE TOUC KATA
TOTIOUG KAVOVIOHUOUG TTou Siémouv tn S1aBeon
amoARTwv.

OUOKELAOIAG TIPETTEL CUVETIWG VA ATTOPPITTTOVTAL JE

TupPBouléc e€oikovopnoNG eVépyELag

€av kabopiletal oToV TTivaKa HayEIPEUATOC N
0Tn ouvtayn oag.

- XpNOIUOTIOINOTE POPUES UE OKOUPOXPWHO
Bepviki N epayié emeldry amopPoPoLV TTOAU
KaAUTEPa TN BgppodTNTO.

va PrjvovTtal akoun Kat UETA TO OACIUO TOU
poupvou.

- TMpoBepudvete To POUPVO UIKPOKUUATWY POVO

- XZBAote o @oUpPVO 10 pe 15 Aemtd mpLv amod Tov

AuTr n ouoKeUN PEPEL Oripavon CUPPWVA PE
Vv Evupwmaikr O6nyia 2012/19/EE GXeTIKA pE
ta AnoANTa HAekTpIkoU Kat HAEKTPOVIKOU
E€omnmAiopou (AHHE).

H owot andppiPn autou Tou MPOoIdVTOG
OUUBAANAEL oTNV ammo@uyr TMBAVWVY apVNTIKWV
OUVETTEIWV YIa TO TIEPIBAANOV Kal TNV avBpwrTivn
vyeia mou Ba prmopovoav va TPoKANBoUV Adyw
aKATAAMNAOU XEIPIOHOU TwV ATTOBAATWY TOU
OUYKEKPIPEVOU TTIPOTOVTOC.

/2To oupPolo mavw oTo TMPOIOV A 0Ta £yypaga
TTOU TO 0UVOSEVOUV UTTOSEIKVUEL OTL AUTA N
ouokeun dgv pmnopei va BewpnOei oikiakd
anéppiupa. Avtiyl' autd, Bampénelva
mapadoBei 6To KAatdAANAo onuEgio GUANOYAC YIa
TNV aVaKUKAWGON NAEKTPIKWV KAl NAEKTPOVIKWY
e€apTNUATWV..

kaBoplopévo xpovo Ynaipatoc. Ta gayntd mou
amaltovV mapatetapévo Yroiuo Ba ocuvexioouv
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ErKATAXTAZH

Apou BydAete Tn ouoKeun amé Tn ouokeuaoia tou, BefaiwBsite 611 Sev éxel umooTel (NUIEG KATA TN peTAPopd
Kat 6TI N mépta KAEivel owoTd.

2NV nepImTwaon mou mapovotactolv mpoBARUATa, EMIKOIVWVHOTE UE TOV QVTITTPOOWTTO I LUE TO KEVTPO
eEUMTNPETNONG TTEAQTWV.

lta va amo@Uyete (UG, apaipéoTe Tn ouokevr and Tn Baon appwdouc mMoOAVOTUPEVIOU udévo TN oTIyur TNG
EyKATAOTAONG.

TOMOOGETHXHTHXZ ZYZKEYHZX

Al0f3aoTte OAEC TIC CUOTACELC YIa TNV A0PAAELa OTIC 0AideC 68, 69, 70, 71 TIPIV EYKATACTHOETE TN
OUOKEUN.

AkoAouBroTte TIg 0Onyieg TomoBETnongl étav eykabIoTATE T CUOKEUN.

MPINZYNAEZETETH ZYZKEYH

EAéy&te av N NAeKTPIKN TAON TTOU TTPOPBAEMETAL OTNV TIIVAKIOA TEXVIKWY OTOIKEIWV AVTATTIOKPIVETAL TNV
NAEKTPIKA TACN TOU oTITIoV 0.

MnV a@QaIPEITE TIC TTPOCTATEVTIKEG TIIVAKIOEG TOU (POUPVOU HIKPOKUUATWY TToU [3piockovTtal 6To MAdivo
MEPOG TOU TOLXWHATOG TOU BaAdpou tou goupvou. MNapepmodifouv Tnv eloxwpnon Aimoug Kal
UTTOAEIMUATWVY @AYNTOU OTO ECWTEPIKO TOU YOUPVOU UIKPOKUUATWV.

BeBawwBeite 611 0 BANAOG TOU PoUPVOU gival ASelog TPV armd TNV TomoBETnon.

BeBawwBeite 611 n cuokeun dev pépel (NUIEC. BeBaiwBeite 6TI N TOPTA TOU POUPVOUL KAEIVEL KAAA OTO
TAQO10 TOU POoUPVOU Kal 6TL To AdoTiXo TNG TopTag Sev €xel UTTOOTEL (LA ASEIAOTE TO POUPVO Kal
KaBapioTe TO ECWTEPIKO TOU HE EVa LOAAKO, LYPO TTAVI.

Mn XPNOIUOTIOIOETE TO POUPVO AV Exel OapEei TO NAEKTPIKO KAAWSI0 1 TO PIG, €AV 0 PoUPVOC dev
AEITOUPYEI KAVOVIKG, €AV €XEL TTECEL ) €AV €xel UTTOOTEL AAAN (nNULd. Mn BuBieTe To NAEKTPIKO KAAWSIO 1 TO
@1¢ 0T0 vePS. To Kahwdlo dev mpémel va €pxeTal o€ emagn e (E0TEC EMPAVELEC. YTIAPXEL KivOUVOC
nAektpomAnéiag, mupkayldg i GAANG (nUIAG.

Av 10 KOAWSI0 TTAPOXAG PEVHATOG Eival TTOAU KovTO, (NTAOTE anod adelouxXo NAEKTPOAGYO 1 TEXVIKO GEPIG
va TommoBeTr ol pia Tpila KOVTA 0T GUOKEUN.

To NAeKTPLKO KAAWOI0 TTPETTEL VA EXEL EMAPKEG UKOG WOTE Va €ival duvatr n oUVOEDN TNG EVTOIXIOUEVNG
ouoKeung otnv mpila.

Ma va S1a0@aAIoTEl N CUPUOPPWON UE TOUG LOXVOVTEG KAVOVIOHOUG AOPAAEIG, N eyKatAoTacon PEMeL va
S1a0£Tel TOAUTIOAIKO S1AKOTITN HE EAAXIOTN artdoTaon 3 XAOT. LETAEY TWV EMAPWV.

METATHZYNAEZHTHZ 2YZKEYHZ

H cuokeun umopéei va Aeltoupynoel oVo €AV N TOPTA €ival KAAA KAEIGUEVN.

H yeiwon autng tng ouokeunig eival urmoxpewTikr. O KaTaokevaoTrnG dev pEpel Kapia euBuvn yia
TPAVUATIOPOUE 1 UAIKEG {NUIEC TTOU OQEIAOVTAL OTN KN TAPNON AUTWV TWV KAVOVWV.

O kataokevaoTtrig dev avalapdvel kapia euBUVN yia TEOBAAATA TTOL TTPOKUTITOUV ATIO TN KN THPNON
QUTWV TWV 08NYLwV.
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HXYXZKEYH
1. Nivakag eAéyxou
2. ©dlauocg
} ‘ 3. Népta
o @ 4. Navw avtiotaon
j | ® 5. Ouwc
= 6. Mvakida xapaktnploTIKWV (dev mpémel va
® agatpeita)
4 2 7. TudAivog eploTpePOUEVOC SioKOG
=~
| ESAPTHMATA

A. Bdon meplotpepopevou Siokou.

XpnOoIUOTOIEITE UOVO LUE TOV TTEPIOTOEPOUEVO YUAAIVO SioKo.
B. TudAivog meplotpepopievog diokog,

XPNOIUOTOIEITE UE TOUG KUKAOUG IAYEIPEUQTOG,

Eik. A Fik.B [Npénerva tomoBeteital mdvw aTo yudAIvo TEQIOTPEPOUEVO
bioko.
C. Xxapa.
) [a payeipeua kat prioiuo.
\'J D. (o€ opiopéva povo PovtéAa).
Eik.C E.D MnvTo xpnotuomnoleite moté oe ouvEUaoUG e LIKPOKUUATA.

E. KautrA m\dka (og oplopéva pévo ovTéla).
XpnoiuomolnoTte Tov mepIoTepduevo yuadivo Sioko we Bdon.
F. Ei61kn xelpohafri (o€ oplopéva oOvo LoVTENQ).

[ava agaipéoete Tnv Kautr AAKa.

E. E Ek. F

O ap1Opo¢ kat o TOmo¢ Twv aecouap pmopei va diagpépel avaloya e TO MOVTENO TTIOU AYOPACATE.

AZEXOYAP NOY AEN NMAPEXONTAI
Mmopeite va ayopdoete {exwplotd Kal AAa a§eooudp amd TNV urnpecia eUMNEETNONG TTEAATWV.

>HMEIQZH: 6Aa ta aésoouvdp umopolv va mivBolv og mALVTHPIO TIIATWV.
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MNEPITPAOHTOY NMNINAKA ENErXoy
APIZTEPH O©ONH NAHKTPA AOHX KOYMTII MAHKTPA AOHX AE=IA OOONH
, | —— ; —— i \
- g
Y /‘) S — .
] O ] L EEHEE s

Vs

KOYMMIA KAITIAHKTPA AOHZ

2 |l o

°C/W

>
O

KOYMIIMEPIZTPOOIKOY AIAKOMNTH

upioTe 10 yia va mhonynBeite oTiC AerToupyieg
Kall VOl pUBHIoETE OAEC TIC TTAPAUETPOUG
payelpéuaTod.

MAYZH - la diakomm Tou KUKAoU
MOYEIPEUATOG,

ENEPIOMOIHZH/ATMENEPTOMOIHXH (ON/
OFF) -Tatnv evepyomoinon (ON) i
amnevepyonoinon (OFF) omowadrmote atiyun.

G| O

4

MXQ - Ma emoTpo@n 0TNV MPONYOUUEVN
006vn.

KOYMIMI 6™ SENSE

Mo va emAé€ete, va pubpioeTe, va éxete
npoofaon kat va emPBePalosTe AeITOUpYiES
KOl TIAPAPETPOUC, KABWC KAl YIa VOl EKKIVHOETE
TO TPOYPAMMA LAYEIPEUATOC.

[ZXYZ - Na T puBuion tng Bepuokpaaiag, Tou
emméSOU YKPIA 1 TNV 1oxV TOU OUPVOU
MIKPOKUUATWV.

ENAPZ=H - lNa tnv évapén twv Aertoupytwv
MOYEIPEUATOG,

XPONOX - latn pubpion Tou pohoytov Kat
NG OIAPKELA TOU KUKAOU HAYEIPEUATOC,

APIZTEPH OOONH

AE=ZIA OOONH

o) Y &

sense

2 (%) ()

AuTA n 006vN epPaviel TIC KUPLIOTEPEG AEITOUPYIEC
Hayelpéuatoc. Ot emAEEINEC AeITOVPYiEC
epavifovtal pue EVTOVOTEPO PWTICUO.

Ta cVuppola urmodeikviouy Tn Asttoupyia. Na tnv
AR PN TepLypagn deite Tov mmivaka otn ogAida 79

A (sss, (sss7
el Y | o

== '
T I | e

2 @S R () B
&Y R E

>Tnv 086vn autn eppavifetal To PoAdL, TIC OUAdEC

(o]

AEITOUPYIEC, TICAETITOUEPELEC VIO ONEC TIC
Aettoupyieg kat fonBda otn puBUICN OAWV TWV
TIOPAUETP WY HAYEIPEUATOC.
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1.1 PYOMIZHPOAOTIOY

2 TPHIrorPO ANAMMA

Otav n ouokeun evepyoroinBei (ON) yia mpwtn
Qopad, Pémelva pUBUIOETE TO POAGL.

STPEYPTETO @ yla pUOUION TWV WPWV.

Miéote @ yla empBePaiwon.

STPEYPTETO @ yla pUBUION TWV AETTTWV.
Miéote @ yla empBeRaiwon.

>HMEIQZH: gl'la va aAAdéete Tnv wpa étavn
ovokevrn eivai amrevepyomoinuévn (OFF), kpatrjote
TaTNUEVO TO YIA TOUAAXIOTOV £Va OEUTEPOAETTO
Kall emavoAdBEeTe TIG TTIO TTAVW EVEPYELEC.

Metd ané pia Stakomr peOuAToG T0 POoASI Mpémetl va
pubBuiotei Eavd.

ta mapdkauyn tou odnyou puBLICNG AsiToUupYiag Kal
TNV évapén Tou KUKAOU UAYEIPEUATOC QUETWE
Xpnotuomolwvtag tnv mArpn 1ox0 Tou poUpvou
UIKpoKuudTwv (900 W) Kat tnv mposmAgyuévn
Si1dpketa mou gival 30 SeutepdAenta.

TomoBeTAOTE TO PaAYNTO GTO YPOUPVO
MIKPOKUMATWYV KAl KAEIOTE TNV TTOPTA.

Miéote 10 @ yla évapén.

>HMEIQ3H: n Aserroupyia autn eivai Siabéaoiun puévo
o0tav n ovokeur ivat amevepyomoinuévn (OFF).

KaBe popd mou matdre 1o |E| ,avéaverai n Sidpkeia
o€ Briuata twv 30 SeuTePOAEMTWV.

Mrmopeite mavta va aAAd&eTe TIC TPOEMAEYUEVEC
puBuioeic katd tn S1dpKela TOU KUKAOU
Hayelpéuatoq. Asite TI¢ evotnTe 7.3 Kat 8.
A&eoouap mov dev emrtpémovTal yla tn
OUYKEKpPIpEVN AgtToupyia: oxapa, Tapi
Ynoipartog, Kautn mAaka.

3 TMAYZH/ZYNEXIZH/ENANENAP=H
MATEIPEMATOXZ

1.2 ANAMMA/ZBHZIMO (ON/OFF)

Otav n ouokeun eivai onotn (OFF) eupaviletal uévo
T0 POAGI 24 WPWV.

MNatAote YlO VA EVEPYOTIOINOETE TN OUOKEUN
(ON) (kpatriote matnuévo yia 1 deut.).

Otav n ouokeun eivat avauuévn (ON), kat ot 600
0806vec sival evepyég. To Kouurti Kal Ta mANKTPEA a@rig
Bpiokovtai og mArjpn Asitoupyia.

sssss

>HMEIQXH: [Matwvtag o Tepuartierarmavra
€vac KUKAOG UQYEIPEUQATOC KAl ATTEVEPYOTTOIEITA
(OFF) n ouokeun.

MAYZH MATEIPEMATOX

Matoteto [] ylamavon tou KUKAOU
payelpépatoc. Mmopeite va S1akOPETe TTpoowPIVA
TO payeipepa yia va EAEYEETE, va YupioeTe i va
AVOKATEYPETE TO Payntod avoiyovtag tnv mopta. H
pUBIoN Ba dlatnpnBei yia 10 Aentd.

SYNEXIZH MATEIPEMATOX

MNatote 10 @ Y10 GUVEXIOTN TOU KUKAOU
MayElpEpaTog anod mavon.

TEAOZ MATEIPEMATOX

MO Tepdoel 0 XpdVoC JayElpéUaTog, otn de€la
0006vn epgaviletaln évdeién "End" (TéNog) kat o
BopPNnNTNG EKMEUTEL EVa NXNTIKO OraL.

Matioteto [J 1 avoi€te tTnvmopTaylava
OTAMATHOEL O NXOC.

EMANENAP=H MATEIPEMATOX

MNatioteTo @ Yla VA ETTEKTEIVETE TO PAYEipEUQ
yia 30 dsutepOAenta, OTav EPPAVIOTEL N EvOeIEn
END (TéAoc). KaBe popd mou matdTe To KOUWTT,
npocBétovtal dAa 30 deutepdAenta oTo XpOVo
MayEIpEUATOC.

YHMEIQXH: n ouokevrj diatnpei Tic puBuioeic uévo

yia 60 SeutepbAenta, eGv avoiete Kal KAsiOeTe TNV
mépTaA UETA TO TEAOG TOU YN oiUaToq.
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4 KPYQMA

6 PYOMIZH KATHIOPIQNTPOOIMQN

Ortav uta Asitoupyia oAokAnpwOei, o poUpvog
evbéyetal va evepyorotrjoet pia Stadikaoia
KpUWUATOG.

>1n 6€€1d 006vn gpaviletal n évdeién "Cool ON"
(Kpvwpa).

Metd amé autn Tn dtadikacia, n CUoKeUR
anevepyormoleital autépata.

YHMEIQZ H: n diadikaoia kpuwuatog umopeiva
Siakomel avolyovtag Tnv mépTa Kal EVEPyomolEital
§ava evbexouévwg, edv eivar amapaitnto, kKAsivovtag
TNV népTa.

Otav xpnotpomoleite Tig Asttoupyieg Jet Defrost

Kal 6" Sense N OUOKEUN TTPETTEL VA
YVWwpICEl TTOIEC KATNYOPIEC TPOPIWY TIPETEL VA
XpnotpormnoinBouv yia va emteuxBolv emapkn
anoteAéopata.

Anoktnote mpoéofacn otnv emBuunth Asitovpyia:
a@ou emAéEeTe TNV emMOLUNTA AtToupyia,
epgaviletal To cUUBOAO KaTNYoPIAS TPOPIOU KAl N
katnyopia avaoofrivel otn de€1d 006vn.

15}
(S

2\ I

MNeplotpePte 10 @ yla va emAEEeTe kKatnyopia
TPOYioU (Oeite TOUC TTiVAKEG TTAPAKATW).

Matiote 10 @ Kal empPePaiwon kat yla va
ouvexioete pe Tov odnyo yla va pubpiocete 1o Bapog
TWV TPOPiHwWV (d€ite TNV EvOTNTA 6.1).

5 ENINOTH AEITOYPTIAZ

EmAoyn and €1 SlapopeTikéC AelToupyieg Kal
AANOUC KUKAOUG payelpépaTtoc. [Na tnv meptypaen),
Oeite TOUG OXETIKOUG TTiVaKEG OTIC 0eNidEC 79 kaut 80.

2§

MeplotpéPte 10 @ yla va emAEEETE pia Kopla
AelToupyia otnv aplotepr 00o6vn.

Miéote @ yla empBePaiwon TG emMAOYNC.

EmAé€te TV e181kn Aeitovpyia payeipéuatog 6
Sense N TIG E101KEC AelTOVPYiEG yla va EXETe
npdofaon otnv opdda Tng de€idc oBévnc.

0' rPHroPo =ENArQMA

BB >
l I— :i l _

KATEWYTME- KATEWYTMENA KATEWYTMENO KATEWYTMENA KATEWYTME-
NO KPEAZ AAXANIKA Yami MOYAEPIKA NA WAPIA

j§
T ZEXTAMA 6 SENSE REHEAT

q d = <L &
| - - () -
- - ) )

KATEWYTME-
PHXOTIIATO  \es MEPIAES

>OYMNA ANAWYKTIKA

&7 MATEIPEMA 6" SENSE

=g N

()| g

MeplotpéPte 10 (\7 yla va emAEEETE pia kKopla
Aertoupyia otn 6e€1d 006vn.

Miéote @ yia empBeBaiwon.

YHMEIQXH: H ouokeur Ba Buudtai tnv teAsvtaia
emAeyuévn Asrroupyia.

L\UHTEZ OPEZKA KATEWYYTMENA NAXANIKA
MATATEXZ NAXANIKA NAXANIKA KONZXZEPBA MOMN KOPN
——7 TPArANA ME 6“‘ SENSE
**‘ * (O
l 'I :l (I I:
l - ) ) -l
MATATEZ MITZA, MITZA, METAAOY OTEPOYTEY/ YAPOKPO-

THIANITEX ~ AEMTHZYMH NMAXOYZ KOTOMIMOYKIEXZ KETEX

YHMEIQXH: yia tpd@iua mou Sev avagépovtal otn
Aiota i av to Bdpoc Siapépel amd To CUVIOTWUEVO,
emAéETe T Aertoupyia Mikpokouata ntnvedikn
AglToupyia payeipéuaToc.
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6.1 PYOMIZHBAPOYZX

7.1 PYOMIZHENINEAOY FKPIA

l1a BorjBeia oo uayeipeua, Tic Asitoupyicg 6 Sense
Kat tn Asitoupyia Jet Defrost | 7% |mpénetva givai
yvwoTo 10 BAPOC TWV TPOPIUWV.

H ouokeurj umodoyilel autéuata tnv Idavikr 10XU Kal
Sidpkela yia kaBe katnyopia Tpo@iuwV.

3TNV 0B6vn eppavietal n TPOEMAEYUEVN TIUA KAl

10 "g" avaooPrivel

§9
(S

2\ ol
Y

.
]

MeplotpéYPte 0 {} yla va puBuioete 1o Bapog
AVAUEDQA OTIC TIPOETIAEYUEVEC TIUEC.

Matote TO @ yia empBeBaiwon kat Tn Asrtovpyia
évapéng.

mpokaBopiouéva emimeda 1ox00G yia TO YrioIuo oTo

YKPIA.

ypriyopn évapén.

HQYEIPEUATOG, UTTOPEITE VA PUBUIOETE TNV I0XU TOU YKPIA.

lta va puBuioete 1o eminedo 10X00¢ TwV AgITOUPYIWV
YNoiuatog oTo yKpPIA @ lkpiA Combi , Turbo
[kpIA kat Turbo lkpiA Combi &Y . Yrdpxouv

YKpIA: T (xaunAd), 2 (ueoaio), 3 (uYnAd).

H npoemAeyuévn tiun epgaviletat avaueoa o€
S6vo cuuBolamou avaBoofryvouy "--",

o
O

STPEYPTETO @ yla va emAé€ete emimedo 1ox00G

MatAote T @ yta emPBeBaiwon kat yia va
OUVEXIOETE e TOV 0ONYO 1 MATAOTE |E| yla

YHMEIQXH: matwvtagto °c/w katd tn Sidpkela

6.2 MEPIZTPOOH OATHTOY

7.2 PYOMIZH OEPMOKPAZIAZ

Otav xpnoluomolsite 0pIOUEVEG aTTd TIG AEITOUPYIES
va otauatiosl (avdloya ue TNV emAgyuévn
Katnyopia tpo@iuwv Kai to Bdpog) Kai va oag
TTPOTPEYEI VA YUPIOETE TO aynTo.

ATAG avoite TNV mOPTA KAl YUPIoTE TA TPO@IUA
KA\eiote TNV mopta.

MNathote TO El yla emavévapén Tou KUKAoU
MayEIPEUATOC.
a5

2\ -
L ()
_-—

i D e

>HMEIQZH: otn Asitoupyia Jet Defrost N
ouokeun ouveyi(el autéuara uetd amé dvo Asmrtd av
bev yupioete o paynto. O xpovog améypuéne Ba sivai
UEYAAUTEPOG OTNV MEPITTWON QUTH.

la puBuion tn¢ Bepuokpaciag yia 6Aoug Toug
KUKAouUG payelpéuarog, émou ivai duvato (Tayeia
nmpoBépuavon [ﬂ‘, Eéavaykaouévoc aépac ,
Eéavaykaouévoc aépac Combi "= ).

Epgpaviletal n mpoemAgypévn TIUA Kal To €IKoVidlo
C°/F° avafoofnvel.

AS I —ll- °C
|

22N
®

STPEYPTETO @ yla va emAé€ete Oepuokpaoia.

A\ I l—l l—i °C
-—

) I

2N

®

MatAote TO yla emBefaiwon katylava
ouvexioeTe pe TOV 00NYO N MatAoTE |E| yla
ypriyopn évapén.

SHMEIQXH: matwvtagto “c/w Katdtn idpkela
UAYEIPEUQATOC, UITOPEITE va puBuioeTe TN Bspuokpaoia.
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7.3 PYOMIZHTHZ IZXYOXZTOY ®OYPNOY
MIKPOKYMATQN

9 TAXEIANPOOGEPMANZH

[1atn pUBuion Tou emméSou 10X00G AWV TWV KUKAWV
payesipéuaroc, étav sivat Suvaté (Mikpokuuata ,
IkpiA Combi B, Turbo lkpiA Combi ),
Eéavaykaouévoc aépac Combi =)

Epgpaviletal n mpoemAeypévn TiuA kat to "W"
avapoof3rivel.

yy =

S
&

STPEPTETO @ ylava emAé€ete Ty emBuunTr 1oxL.

i I B

Matroteto @ yla empBePaiwon Kat yla va ouvexioeTte
pE Tov odnyod r matioTe @ ylaypriyopn évapén.

SHMEIQXH: matwvtagto °c/w katd tn SidpKeia tou
KUKAOU UQYEIpEUQTOC, UITOPEITE va pUBUIOETE TNV
10X0 TOU (pOUPVOU UIKPOKUUATWV.

la ypriyopn mpoBépuavan tov poUpvou
UIKPOKUUATWV.

Aeite Tnv mAjpn meptypagri otn oeAida 81.
EmAé&Te o elkovidlo otn 6e1d 006vn.

Miéote @ yta empBeBaiwon.

T (s
) 1)

STPEYPTETO @ yla va emAéEeTe Oepuokpaocia.

Natioteto (O] 10 () yiava Eexvioein
ypriyopn mpoBépuavon,.

‘Otav 0 oupvoC PTACEL OTN OTOXEVOUEVN
BeppoKpaaia, akoUyeTal éva NXNTIKO ORJa.

Mnv tomoBeteitai payntd ato polpvo mplv ané To
TEAOG TOU ypriyopou KUKAou rmpoBépuavong.

8 PYOMIZH AIAPKEIAZ

10 KAEIAQMA NMAHKTPQN

la va puBuioete T SIGPKEIA TOU KUKAOU UAYEIPEUATOC,
EKTOC amo TIG AsiToupyieg 6 Sense Katlpriyopn¢
npoBpuavoncli® .

Epgpavietal n mpoemAgypévn TIUA KAl TO (V
avapoofBrivel.

A l—. —

A
)

STPEYPTETO {} yla puBuion tng didpkelac.

2\ l—

®

Matiote T0 @ nto @ yla emPBeBaiwon kat yla va
EeKIVAOEL 0 KUKAOC MAYEIPEUATOC,

>HMEIQXH: mepiotpépovtag to @ katd tn Sidpkeia
payelpéuatoc, urmopeite va pubuioste tn didpkeia
uayelpéuaroc. Kabe popd mou matdre 1o |_2E| , avédveral
n éidpkela o€ Bripata Twv 30 SeUTEPOAEMTWV.

Ma kAgibwua Twv Kouumwv Tou mmivaka SIaKoTTwV.

Kpatote matnuévo to KW yla TOUAGXIOoTOV 5
OeutepoOAemTa.

[a amrevepyormoinon.

Kpatiote matnuévo 1o ﬁ yla TOuAdxloTov 5
SeutepoOAemTa.

>HMEIQZ H: yia Adyoug acpaleiag, n cuokeun
umopei mdvta va anevepyormolnOesi (OFF) katd tn

S1GpKeIa TOU KUKAOU UQYEIPEUQATOC, TTATWVTAG TO .
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MNINAKAZ NMEPIFPAOHZ AEITOYPIIQN

Napadoaoiakn Aettovpyia

MIKPOKYMATA H AeItoupyia LIKPOKUUATWY EMTPETIEL TO YPYOPO HAYEIPEUA 1) TNV

POoBEpUavon aynTou Kal po@nUATwWV.

ESANATKAZMENOZ @oUpvo. Eival xpriol1Ho yia 1o PACLUO HAPEYKAG, YAUKWY, AQPATWYV KEIK,

AEPAX

H Aettoupyia auth emtpénel Tn Xpron KATAANAWVY yia TO OUPVO OKEUWV.
O KUKAOC payelpépaToc eival akplfwc o id1o¢ éTTwe Kal o€ éva cUUBATIKO

OOU®AE, TTOUAEPIKWV KAl PNToU KPEATOG. XpNOIWOTOIROTE T oXdpa yla va
TOTTOBETACETE TO PAYNTO, WOTE VA Eival SuvaTtr) N CWOTH KUKAOPOpia Tou
aépa YUpw armo To eaynTo. XpnolomoloTte TNV MAdka Pnaoipatog (av
UTTAPXEL) V1A TO YOO PIKPWV KOUUATIWV.

TPAFANA TPOOIMA TITOEC KAl AAAa @ayNnTd pe Bdon tn COuN. Eival emmiong katd\AnAn yia

Autr n amokAelotikn Asitoupyia Whirlpool oag fon6d va emtuxete téhela
POSIoUEVN EMEPAVELD ETTAVW KA KATW ATTO TO pAyNnTO. XPNOILOTIOIWVTAC Ta
MIKPOKULATA KAl TO PAYEIPEUA OTO YKPIA, N KAUTr TTAAKA Ba TACEL ypriyopad
0TNn owoTh Bepuokpaaia yia va KAvel To gaynTtd Tpayavo Kat poSiouévo.
Xpnotpomolrjote auTr Tn A&itoupyia yia va EavaleoTAVETE Kal VA PriOETE

TNYAVIOUA UTTEIKOV KO AUYWY, YIo AOUKAVIKA, TTATATEC, TNYAVITEC TTATATEC,
MITLQTEKLA KAl AN KpEaTa, KATT. Xwpi¢ TNV poaBrikn Aadiou (A
PpocBéTovTag pia oAU pikpr moodtnta amd Addi). H kautr) mAdka pémel
Va XPNOLJOTIOLEITAL UE AUTH TN AEITOUPYIA: TOTTOBETAOTE TNV OTO KEVTPO TOU
TIEPIOTPEPOIEVOU YUAAIVOU Siokou. XpNnOIUOTOIROTE EIIKA YAVTIA N TO
€101k6 xepoULALTTOU SlaTiBeTal yia va TMACETE TNV KAUTH TTAGKA.

TAXEIA ATTO¥YY=H

Me tn Aeltoupyia auTn PMopEite ypriyopa Kal autopata* va amopuéete
Kp£€ag, TTOUAEPIKA, Pdpla, Aaxavikd kat Pwi. H Aetrtoupyia Tayeiag
Amopuéncg umopei va xpnotupomolnBei pévo eav 1o kabapo Bapog sival
petaly 100 g kat 2,5 kg. Katd t didpkela tng Stadikaciag anmdpuéng n
ouokeun Ba mpémel va otapatiosl katva oag mpotpéPet va "TYPIZETE" To
@aynto. TomoBeteite TAVTA TA TPO@IA OTO YUAAIVO TIEPIOTPEPOUEVO
6ioko. O xpovoc avapovng BEATIWVEL TTAVTA TO ATTOTENECHIA.

il AP
| =) =) ) C
I - - ) -

KATEWYTMENO KATEWYTMENA KATEWYTMENO KATEWYTMENA KATEWYTMENA
KPEAX NAXANIKA YoMl MOYAEPIKA YAPIA

N&ertoupyieg 6" Sense

B
| —

el G I < | 5

Xdpn otnv Texvoloyia 61 Sense, N AeIToupyia auTr EMTPEMEL TO AUTOUATO®
ypnyopo (éotaua. XpnolpomoloTe autr Tn Asitoupyia yia va Eavaleotdvete
AN HayElpEUEVO QayNnTo, 1 KATEPUYUEVO 1 KpLO 1 o€ Bepokpacia Swuatiou.
O xpovog avapovi BeATiwvel TAVTa To amoTEAEOU, ISIAITEPA Yia KaTEYUYUEvVa
@aynTd. Ka\umtete mavta 1o gaynto dtav XpnoloTOoLEITE auTr| TN A&ttoupyia
€KTOC v (eoTaivete couma. TOMOBETAOTE TO PAyNTO O VA KATAMNAO OKEVOC
Y10 OUPVO KAl IO MIKPOKUUATA.

I - - l -
T S .- S

MEPIAEX AAZANIA >OYMA ANAWYKTIKA

PHXO MNIATO

MATEIPEMA 6% Sense ||~ | R W —| B —| B R l

Xdapn otnv texvoloyia 6 Sense, n AelToupyia auTr EMTPEMEL TO
autopato* payeipepa. TomoBeTHoTE TO PAYNTO G€ éva KATAANAO OKEVOC
yla @oUPVO Kal yld JIKPOKUUATA.

B 8 B 6

 OPESKA | KATEWYTMENA |  AAXANIKA | oo
AAXANIKA AAXANIKA KONZEPBA MOMKOPN

WHTEZ MNATATEX
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Xdapn otnv texvoloyia 6™ Sense, n Aeltoupyia autr oag eMTPEMEL va
o EMTUXETE AUTOPATA* éva TENELD POSIOUEVO ATTOTENECA TOOO OTNV EMAVW
e 000 KAl 0TNV KATW EMIPAVELA TOU paynToU. BAATe To gpaynto mavw otnv
K KOUTr TTAAKA.
=
© | —n 9 * * % * * (3
g — 2 T
E sense CRISP 6th Sense l _I _l . ll l_
=) - - - -
2 | = ) | )
MITzA, OTEPOYTES/
< Tﬂ?\lﬁ% TAEFT':’LZZA+MH MEFAAOY KOTOMMOYKIES | WAPOKPOKETES
MAXOYS KOTOMOYAO

Xeipokivnteg AerTovpyieg

@:

Xpnoluomoleite Tn AslToupyia auTr yid va TPoBEPUAVETE TO POUPVO
Xwpic eaynto.

Mptv TomoBeTroETE TO PAYNTO HECA OTO POUPVO, TTEPIUEVETE VA
oAokANpwOEei N mpoBépuavon.

TAXEIA 370 TENOC TOU KUKAOU TTPpOBEpavonc, akoUyeTal éva NXNTIKO orjua. Xwpig
NMPOGEPMANZH mepatépw mapeUPAocelg, n cuokeur Ba diatnpriosl otabepn
Beppokpaoia yia 20 Aemtd kat otn cuvéxela Oa amevepyomoinBei (OFF).
H Aertoupyia autr] cuvSuddlel Tn AeIToupyia HIKPOKUUATWY Kal
2\ e€avayKkaopévou agpa, KATI TTOU ONUAIVEL OTI UTTOPEITE VA LAYEIPEPETE
N9 yPNyopea @aynTtd oto goUpvo. XpNnOIUOTIOIEITE TN AEITOUPYIa AUTH Yid
PNTd KPEAC, TTOUAEPIKA KA TTATATEC PIE TN GAOUSA TOUC, KATEPUYUEVA
OEPMOX AEPAXZ @aynTa, Tavteomdvy, YAUKA, PApla Kal TTOUTIYKEG.
COMBI Xpnotyomoleite mavta Tn oXAPA yla va TOTTOBETHOETE TO PAyNTO, WOTE VA

givat Suvatn n cwoTr KUKAOPOpia Tou aépa YUpw amod To gaynTo.

&

Me autn tn Aeltoupyia pmopeite va podicete Ta paynTtd, SnUIOUPYWVTAS
TO ATTOTENECHA YKPIA 1] YKPATIVE.

Eival xprioiuo yia 1o pdSiopa gayntwy 6mwe TUpLd Kal TooT, (e0Td
OAVTOUITE, TATATOKPOKETEC, AOUKAVIKA KAl Aaxavikd. TomoBeTtriote 10
@aynTo MAvw otn oxdpa. Nupiote 1o @ayntoé Katd tn SIAPKEL TOU

FKPIA Ynoipatog. BeBawwbeite 611 Ta 0KELN TTOU XPNOLUOTIOLE(TE Eival TTUpPiaXa
KAl KATAAANAQ Y10 TO OUPVO TIPLV TA TOTTODETACETE OTO YKPIA.
MpoBepudvete 10 YKPIA yia 3 -5 Aemtd 010 €mimedo -3- 10XVOC TOU YKPIA.
H Aertoupyia autry cuvdudlel Tn B¢ppavon PIKPOKUUATWY KAl YKPIA,

vow EMTPEMOVTAC TO YPIYOPO HAYEIPEUA KAl PACIUO 0TO YKPIA. Eival

Z'\$ KatdAAnAo yia va Yriocete A\aldvia, PAapla Kal TTOTATEG YKPOATIVE.

TomoBeTHOTE TO PAYNTO OTN OXAPA I 0TO YUAAIVO TIEPIOTPEPOEVO SioKO.
FKPIA COMBI H péyiotn duvatn 1ox0G PIKPOKUUATWY TTOU UITOPEITE VA XPNOIUOTIOIOETE

HE To YKPIA combi eplopiletal 0To epyooTactakd mpokaboplopévo dplo.

g

H Aertoupyia autr| Stavépuel (eotd aépa oTo BANAIO TOU POoUPVOU
MIKPOKUUATWY KATA TN SIAPKEIA PNOIHATOC OTO YKPIA, E TTOAU KaAd
amoteAéopaTa yia Pntd TOUAEPIKA 1 LeYAAA KOUUATIA KPEAC (UTTOUT,
roast beef, kotémoulo). TomoBetrioTe TO PaynTd MAvw oTn oxapa. N'upiote
TO ayNTo Katd TN S1dpkela Tou Ynoipatoc.BeBaiwbeite 611 Ta oKeLN TTOU

TURBO GRILL XPNOIMOTIOLEITE €ival TTUPIaxa KAt KATAAANAQ YIa TO QOUPVO TIPIV TA
TomoBeTr|oeTe 0TO YKPIA. Agv Xpeldletal va mpoBepudveTe TO oUpvo.
2\ H Aertoupyia autr) ouvduadlel pikpokUpaTa, YKPIA Kat KukKAogopia aépa.
=~ Eival xpriotun yta 1o ypriyopo payeipepa kat Prioipo gaynTtwv Omweg
FPHIOPO rKPIA TTOUAEPIKA, AAXAVIKA YEULIOTA KAl PNTEG TTOTATEG,.
COMBI TomoBeTr0TE TO PAYNTO OTN OXAPA 1) OTO YUAAIVO TIEPLOTPEPOUEVO SioKO.

:::::

TTAPAPETPOUC LAYELPEPATOC yIa TO KAAUTEPO amoTéAeoua, ue Baon to Bapog kai Tov TUITo ToU paynTou.
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MINAKAX MATEIPEMATOX
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Yntd piha TY MATEIPEMA 160-350| 2
AvayukTika o . .
ZEXTAMA X
(100-500 g) = 5 wpi¢ Kamaxt
Ywui O xpovog avapovig
(KapBEN, Ywpdkia) 5 | AMOYY=H BeATiwvel mAvta 1o
100g-1kg AmoTéNECUA
> KeLOG
Opatldra & YHXIMO |180-200| y [30-35 MOYEIPEUATOC
og oxdpa
Otepouyeg " TPATANA . .
(200-500 g) = | % | 1pooima Midro Crisp
S NAEIQZIMO 350
Boutupo —
Z'Y MAAAKO 160
Kéik e WYHIMO | 175 28-30| 90
Mpoetoacia > MATEIPEMA 500 Kamai
KATOAPOAAC
ZN MATEIPEMA 500
Tupla
2y MAAAKO 160
Mio6 kotémoudo | (BN MATEIPEMA 500-650| 2
Mrovtia Bl MATEIPEMA 350-500| 1
KOTOTIOUAOU
Kpokéteg . .
TPATANA A
KOTOTIOUAO |4 TPOOIMA Mdto Crisp aéwo;;:;:c\; Kavm
(200-500 g)
OAdKAnpo & MATEIPEMA|210-220| n |50-60 TonoBetnote
KOTOTTOUAO otn oxapa
YokoAdta 2 NAEIQZIMO 350
, = Tayi
KouA YHZIMO |170-1 10-12
OUAOUPAKLI 0 0-180| y |10 noluaroc
Mato payntou 0" .
< | 1 | ZEXTAMA K
(250-500 g) anaxt
Mato pe auyd Z' MATEIPEMA 500
2y MATEIPEMA 650
, L, O xpodvog avapovig
Yy _ . .
aet ((?ETEC f 3 | ANOYY=H BeAtiwvel mavta to
PINéTO) .
AmOTENECUA
) FKPIA 1
Wapl (oto povpvo) | Y MATEIPEMA 160-350| 1
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YapokpoKETeq 0 TPATANA . . lupiote Otav oag
(200-500 g) =1 > | 1Po0IMA rligo Crisp Intnsi
Wapt ykpativé S MATEIPEMA 350-500| 1
Kateguypeva o MATEIPEMA 160-350| 1
YKpaTIVE
Katepuypuéva
Aalavia <5 | 3 | ZESTAMA Kamdkt
(250-500 g)
Katepuypevn
Hepida <5 | 2 | ZEZTAMA
(250-500 g)
Katepuypeva Kamdki. Avakatepte
Aaxavikd <%, | 3 |MATEIPEMA O'TCI.V e Geilp
(200y.-800Y.) M
®pouTa pe pmo. ZX MATEIPEMA 160-350| 2
SouBAa ™) FKPIA 2
MITIPTEKIA @ TKPIA 1
NaywTtd 2 MAAAKO 90
Aalavia T MATEIPEMA 350-500]| 2
, , > MATEIPEMA 750
Kpéag (Kipag,
KOTOAETEC, O xpovog avapovng
UITPIONEC 1§ YTO) 1 | ANOYY=H BeAtiwvel mavta to
armoTéAeopa
Mapéyka 2 YHSIMO [100-120| y |40-50 Tawi
pEY ~ y ynoiupatog
Mitoa tagov o TPATANA . .
(200-500 g) =13 | 1po0IMA rlidro Crisp
MNitoa %15 AenmTh N TPATANA ’ .
QOun i, |2 TPOGIMA Mato Crisp
(200-500 g)
Popcorn % | 5 |MATEIPEMA Mia OGKOU?\G [ (S3
(1009) @opa.
P— ATMAWOTE TIC
(vavre) | L 1|l METOCHisP | ol suopga oy
(200-500 g) HotoHopeaom
TAGKA
Koyte o koppdtia
OMOIOHOPPOU
) peyéBouc.
Matateg " .
2 |MATEIPEMA M 2-4
(200-800 g) h poobéote 2-4
KOUTOAGKIO VEPO.
Kamdki. Avakatepte
6tav {ntnBei
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MNatdreg (PNTEQ) #"@ MATEIPEMA 500-650| 2

Matdreg (PNTEQ) s lupiote 6Tav 0ag
(200-1000 g) == | 1 |MATEIPEMA nTNoEi.
MouAepikd O xpovog avapovig
(oAOKANpPQ, 2 | ANOYWYzH BeAtiwvel mavta to
KOUMATIO N QINETA) AmOTENECUA
, MATEIPEMA| 170-180| n |40-60 TonoBetrote
Roast beef, pecaio oTn oxdpa

(1,3-1,5kq) TomoBetrote | lupioTe TO 0TN péon

MATEIPEMA| 150-160| y |40-60 , ,
oTn oxdpa TOU PAYEIPEUATOC
2 MATEIPEMA| 160-170| n |70-80 ToroBetnate

Yn1o xolpvod otn oxdapa

1,3-1,5 KIAG - T A lupi :
MATEIPEMA|150-160| y |70-80 omoBetote | Tupiote To 0N péon
oTn oxdpa TOU MAYEIPEPATOG
, Tayi
Opat{ohdkia MATEIPEMA|210-220| y |10-12 unoiparoc
AoUKavika ™) rKPIA 2
Zouma o . .
4 | ZEXTAMA X
(200-800 g) = wpig Kamakl
, , — > KeVOC KEIK
A WHXIMO |170-1 -4
PPATO KEIK 0 0-180| n |30-40 oE oycipa
XAMHAO
. N
Evipddeg . BPASIMO 350
S MATEIPEMA 750
Aaxavikd O xpovog avapovig
4 | ANOYY=H BeAtiwvelmavta to
AmTOTENECUA
Aaxavika Adelaote Ta
(kovoépfa) <%, | 4 |MATEIPEMA TIEPIOCOTEPA LYPA.
(200-600 g) Kamdki
Koyte o€ koppdtia
OMOLOMOPPOU
peyéBouc.
Aaxavikd (ppéoka) | <5 | 2 |MATEIPEMA MpooBéote 2-4
KOUTOAAKIA VEPO.
Kamdki. AvakatePte
otav {ntnOei
Aayavikd (yepotd) | 8 MATEIPEMA 350-500| 2

* Ol TIPOTEIVOUEVEG TTAPAUETOO! UAYEIPEUATOC TTapExovTal KaTd mpooéyyion. O mivakag Ynoiuatog Sivel
mAnpo@opisq yia tnv idavikni Asitoupyia kait Bspuokpacia yia va 81ao@alioste Ta KAAUTEPQ AOTEAEOUATA UE
O0Ag¢ Tig ouvtayéc. Ta Tpdeiua umopolv va Ynboulv ue S1apopeTIKO TPOTTO avAAoya UE TIG TTPOTIUAOEIC 0AC.
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AOKIMAXMENEXZ YNTATEZ

H Aiebvric Emtpori HAektpoteyviag (International Electrotechnical Commission) éxel avamtiéel éva mpotumo yia
OUYKPITIKO éAeyx0 TNC BepuIKrG amédoone S1apdpwV eoUpvwV UIKPOKUUATWV. [1a TO GUYKEKPIUEVO POUPVO, OUVIOTWVTAL
ta e€Nnc.

< o _
W < = ! >
W o T g 5
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E & o 4] © E = - 1l E
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Zupgpwva pe to mpotumno IEC 60705
Aoxeio KataAAnAo
12.3.1 | Kpépa avyov Y | 1000y 12413 | 650 ylagoupvo
MIKPOKUUATWV
(Mip£€ 3.227)
Aoxeio kataAnAo
1232 | AppdTo Kéik 29 | 475y 530 | 650 yla poupvo
MIKPOKUUATWV
(Mpée€ 3.827)
Aoxeio kataAnAo
1233 | Kpéac (poho) Y | 900y 13-14 | 750 ylagoupvo
MIKPOKUUATWV
(Mipé€ 3.838)
Aoxeio kataA\nAo
12.3.4 | Matdteg ykpativé O 1100y | 190 28-30 350 yiagoupvo
MIKPOKUUATWV
(Mpé€ 3.827)
Aoxeio KataAAnAo
1235 |Keéw Z9 | 700y | 175 2830 | 90 ylagoupvo
MIKPOKUUATWY
(Mpé€ 3.827)
Aoxeio kataAnAo
1236 | Kotomouo Z9 | 1000y | 210 3032 | 350 ylagoupvo
MIKPOKUUATWV
(Mpé€ 3.827)
13.3 | Zemdywua KpEaTog Z'Y 500y 10 160
Z0u@wva e to mpotumo IEC 60350
Kouloupdkia
8.4.1 |PBoutupou n 30-35 Tayiynoipatoc”
(Shortbread)
Mikpd kéik (Small = , ,
4.2 18-2 T *
8 cakes) &) y 8-20 ayiynoipatog
A@PATO KEIK XWPIg
8.5.1 | \irmn (Fatless sponge XY n 33-35 Yxdpa
cake)
8.5.2 | MnAémita & y 65-70 Txdpa

*  Av bev mapéxovtal aeooudp, UTTOPEITE va Ta ayopdoeTe ammd TNV unnpeaia eEUTNPETNONG TEAATWV.
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ZYNIZTQMENH XPHZH KAl ZYMBOYAEZXZ

Tpomog avayvwong ToU mMivaka HAayEIPENATOC

autn xpetdletal).

O mivakag deixvel TIg KOAUTEPEG AEITOVPYIEG yiIa Xprion HeE KABE @aynTo. Ot Xpovol payelpéatog EEKIVOUV
Ao TN OTIYN TTOU TOMOBETEITAL TO PaYNTO OTO YoUPVO, XWPIG va mepAapuBdvetal n mpoBépuavon (6mou

Ot puBuioEIC Kal Ol XPOVOL AYEIPEPATOC TTAPEXOVTAL ATTOKAEIOTIKA Yia KaBodrynon Kat e€apTtwvTtal amd
TNV MoooTNTA TOU GaynToL Kal Tov TUTTO Tou a&ecoudp Tou xpnotpomoleital. Mayelpelete mvia otov
ENAXIOTO XPOVO UAYEIPEUATOC KAl VA BEPAIWVETTE OTI TO PAYNTO €XEL YNnOEei.

Ma va éxete KAANUTEPA ATTOTEAEOUATA, AKOAOUOROTE TIC GUUBOUAEC TToU SivovTtal OToV TTiVAKA PAYEIPEUATOC
yta tnv emioyn Twv aecoudp (av mapéxovtal) mou Ba xpnaotuomolin8ouv.

MAaoTik HEMPPAVN KAl CAKOUAEG

Yypa

AQaIpE0TE TO CUPUATAKIA ATTO TIG TTAACTIKEG 1)
XAPTIVEG OAKOUAEG TTPLV aTtd TNV TOTTOBETN O TOUG
OTO POUPVO UIKPOKUUATWV.

H mAaoTtikA pepPpdvn mpémnel va gival xapaypévn i
TPUTTNUEVN ME éva TPOUVIL YIa Va avakou@iletal n
TTiEON KAl va N OKACEL TO paynTo, SI10TIL
Onuioupyeital atudg katda T Sidpkela Tou
MaYEIPEUATOC,.

Mayeipepa @ayntou

Emeidn 0 polPVOC UIKPOKUUATWY UAYEIPEVEL TO
@ayNnTo o€ UIKPS BAB0C, av uTTdpxouV TTOANG
KOMMOTAKLA Y10 TAUTOXPOVO YHOIO, TOKTOTIOINOTE
TA KOUUATAKIA O KUKAO YLa VO UTTAPXOUV
TIEPLOOOTEPA KOUMATAKIA OTNV TTIEPLPEPELQL.

Ta uIKpA KOPPATAKLIA PrivovTal TTLO YPriyopa amno ta
peydia. Koyte ta 1pd@Ia o€ KOPPATAKL iSlou
HEYEOOUC Y10 OLOIOOPPO YPHOIMO.

Katd to payeipgpa o€ poupvo PIKPOKUUATWY
ameAevBepwveTal ATUOC.

‘Eva Kamdakt KatdAANAo yla ¢oUpVO UIKPOKUUATWY
BonBd otn peiwon TNg amwAelag vypaoiac.

Tig meploodTEPEG POPEC TA TPOPIUA cuveXiCouv va
Yrivovtal Kal UETA TNV OAOKA pwoN TOU
MAYEIPEUATOC OTO POUPVO UIKPOKUMATWV. ZUVETTWC,
AQrVETE AVTA Aiyo XpOVO yla TNV OAOKANPWON TOU
Ynoipatoc.

YUvNOWC TO AVOKATEUA Eival ATTaPAiTNTO KATA TN
OIAPKELA HAYEIPEPATOC OTO POUPVO UIKPOKUUATWV.
‘Otav avaKaTEVETE, TOTTODETAOTE TA LAYEIPEUEVA
KOMMATIO 0TA EEWTEPIKA AKPA TTPOC TO KEVTPO KAl TA
AlYOTEPO LAYEIPEUEVA OTO KEVTPO TIPOG TA £EW.

TonmoBeTNOTE AENMTEC PETEC KPEATOC TN PO TIAVW
oTNV AAAN 1 eVAANGE. OLTTIO XOVTPEG PETEC, OTIWG
POAO KPEATOC KAl AOUKAVIKQ, TIPETTEL VA
TOMoBETOUVTAL KOVTA N pia aTNV AAAN.

Ta vypd pmopei va (eotabouv mdvw and To onueio
Bpacuou xwpic opatd Bpdoipo. Auto pmopei va
TIPOKAAEDEL TO amdToUO Bpdoipo.

Ma va amo@uyeTe autrv TNV mbavotnta:

1. Mn xpnolpomoleite okelN pe KABeTa
TOIKWUATA KAl 0TEVO AALUO.

2. AvokaTtéPTe TO UYPO TIPLV TOTTODETHOETE TO
OKEVOC OTO POUPVO KAl APHOTE TO KOUTAAL
MEOCQ OTO OKEVOC.

3. MO LeotaBei, avakatéPte Eava mpiv To
agpaipéoete and 1o doxeio and 1o poupvo
MIKPOKUUATWV.

MNadikég TpoPég

Otav (eoTaivete uypd O€ PMUTTEPO ) TIAUOIKEC
TPOYEG o€ BACA, AVOKATEVETE TTAVTA KAl EAEYXETE
TN BEPUOKPATIa TWV LYPWV A TWV TPOPWV TIPLV
ammo TNV Katavalwon.

Me tov Tpomo autd, Stac@aliletal opoldpopPo
Céotapa kal dev urtdpyel KivOuvog yKAUUATWV.

Agaipéote To Kamdki tou Balou r tn OnAn Tou
MITIUTTEPO TIPIV amd To (€oTapa.

Katepuypéva tpogipa

Ma KOAUTEPA ATTOTEAECUATA, CUVICTATAL N
amevBeiag amdPuén oTo YUAAIVO TTEPICTPEPOUEVO
6ioko. Av xpelaletal, UTTOPEITE va XPNOIOTIOINOETE
€va eEAa@pL MAAOTIKO Soxeio KATAAANAO yia
POUPVO UIKPOKUUATWV.

Ta Bpaoctd @ayntd, Ta payntd ue GAAToa Kal Ol
OGATOEG KPEATOG EEMAYWVOULV KAAUTEPA €AV TIG
OVOKOTEVETE.

ZeXWPIOTE TA KOPUATIA OIS apyxicouV va
Eenmaywvouv. Me Tov Tpomo autd, Oa emaywoouv
1Mo EVKOAQ.
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2YNTHPHXZH KAl KAOAPIZMOZX

A

H uovadikn epyaocia mou anaiteitai ouviBwg eivai o kaBapioudé¢ TNG CUOKEUHG.

Edv o poUpvog bev diatnpeital kaBapdg, umopei va pOapouv ot emPAveIEG TOU, UE amoTEAEoUQ VA
uelwBei n didpkeia {wri¢ TNS CUOKEUNAC Kat va mpokAnBouv emikivOuveg KataoTdoelc.

IKeUN

Ixapa

Mn XpNOIUOTTOLEITE CUPUATIVA GPOLYYAPAKIA,
amo&eaTiKA KaBaAPIOTIKA, GPOLYYAPAKLA Ao
ATOOAOUAANO, TIETOETEC JUE TPAXIA ETTIPAVELQ, KATT. TTOU
pmopei va mpokaAéoouv {nLd oTov Tivaka EAEYXOU,
KABWGE KAl OTIC EOWTEPIKEC KAl EEWTEPIKEC EMPAVEIEC
TN OUOKEUNC.

XpnOloTIoIEITE OPOUYYAPL LIE TTLO ATTOPPUTTAVTIKO 1
xapTi koulivag pe kaBaploTiko yia t¢auia.

Wekalete 1o kaBaploTiké yia t¢apia og xapti koudivag,.
Mnv Yekdlete ameuBeiag oTo poupvo.

3 € TOKTIKA StaotrpaTta, Kat dlaitepa av xel XUOEl
@aynTo, BydAte Tov mePIOTPEPSOUEVO SioKO Kal TN
Bdon tou, kaBapioTe Kal oKOUTTOTE TOV TTUBEVA TNG
OUOKEUNG.

SHMEIQXH: autr) n ouokeun éxet oxeblaoteiyia
A&rtoupyia ue Tov meploTpeduevo Sioko atn Béon Tou.
Mn XpnOIUOTIOIEITE T CUOKEUN], EQV EXETE APAIPEDEI TOV
nEPIOTPEPOUEVO bioKo yia KaBapiouo.

H avtiotaon tng oxdpac ¢ xpeldletal kabBdapiopa,
ylati n évrovn BepuodTnTa Kaiel Ta Aimn kat ta
KatdAoima, aAAd n opor Tou BaAduou miow anod
auTO Pmopei va Xpeldletal TOKTIKO KaBdplopa.

Xpnotpomolnote (€016 VEPO, ATTOPPUTIAVTIKO Kal
€Va 0(POUYYaPAKI Yla ToV KaBapIopo. Av To YKPIA
OEV XPNOIUOTIOLEITAL TAKTIKA, TIPETTEL VA AEITOUPYEI
10 Aentd KABE pnva.

A&eoouvap

EcwTtepIKEG EMPAVELEG POUPVOU
HIKPOKUHATWV

XPNOIUOTIOIEITE RTTIO ATTOPPUTIAVTIKO, VEPO KAl
HMaAaKS TTavi yia va KaBapioETe TIC ECWTEPIKES
EMPAVELEC TOU YOUPVOU, TNV UITPOCTIVA KAl TTIOW
EMQPAVELQ TNG TTOPTAG KAL TO AVOLYHA TNG TTOPTAG.

Mnv a@rivete va cucowpeVovTal AiTn A
UTTOAEIpOTA PaynTou YUpw amd Tnv mopTa.

Ma emipovouc Aekédeg, BpdoTe 0To PoUPVO Eva
@AIT(avi vepo yia 2 €éwg 3 Aenrtd. O atuog Ba
MOAOKWOEL TOUG AeKEDEC.

H mpooBrikn Aiyou xupoU Aepoviol o€ éva eATt(avi
VEPO, N TOTTOBETNCH TOU OTOV TIEPIOTPEPOEVO
bioko kal 1o BPAcipo Tou yia Aiya Aentd purmopei va
€EAAEIPEL TIC OOUEC ATTO TO ECWTEPIKO TOU
(poUupPVOouL.

Mnv XpnOLUOTIOLEITE CUOKEVEG KABaPIoUOoU e
aTuo.

Boutriéte Ta afecoudp o€ vepd e amopPUTTAVTIKO
yla mdata apEowE PETA TN XProN, XPNOIMOTIOIWVTAG
yAavTia yla va ta mAocete €Av gival akopun (eoTd.

Ta umoA&ippaTa @aynTwy Umopouv va agatpebouv
€VUKOAA HE KATAAANAN BoupToa 1} GPOLYYAPAKL.

Oha ta a&eooudp umopouv va muBouv oe
TIAUVTAPLO TILATWV.
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OAHIoxz ANTIMETQMIZHZ MPOBAHMATQN

H ouokeun d&v Aertoupyei

BeBaiwbeite 0TI N faon Tou yudAivou
TEPIOTPEPOUEVOU SioKou gival otn Béon Tne.
EAéy&te av n mépta givatl KaAd KAEIOHEVN.

ENéyETe TIg aopdleteg kat PePaiwBeite 0T éxeTe
PEVUA.

BeBawwBeite 611 0 poLPVOC Exel emapkn e€aepIoO.
Mepiuévete 10 AemTd Kal TPOOTIAONOTE Val
XPNOILOTTIOIOETE TIAAL TO POUPVO.

Avoilte kal kAgioTe TNV MépTa TIPLV TPOOTIAOA OETE
Eava.

Amoouvd£oTe TN CUOKEUN Ao To NAEKTPIKS SikTuo.
Mepiuévete 10 AemTd Kal EMAVACUVOEDTE TN
OUOKEUN Kal Tpoomabriote {avd.

O NAEKTPOVIKOG Xpovodiakomtng dev
A&rtoupyei

Eav otnv 066vn gpgaviletal o ypduua «F» kat
€VaG aplBPOG, EMKOIVWVNOTE PE TO TTANCIECTEPO
Kévtpo E€unnpétnong Mehatwv.

TNV MEPIMTWON AUTH, AVAQEPETE TOV APIOUO TTOU
OKOAOUOE( UETA TO YPAUUA «F».

KENTPO EZYNHPETHXHZ NMEAATQN

Mpiv emMKOIWVWVNOETE pHE TO ZEPPIG

1. Emyeipnote va AOoete pévol oag 1o mpoéBAnua
ue TN BorBsla Twv cCUCTACEWVY TTOU
mapéxovtal otov «0Odnyd aVTIETWITIONG
BAaBwvo».

2. X[BAotekatavdayte Eavd tn CUCKELH yia va
SlamoTtwoete €Av n BAAPN mapauével.

Edav n BAaPn e§akolouBei va eppaviletal peta

TOUG Tapanmavw eAEYXOUG, EMKOIVWVIOTE UE TO

mAnoiéotepo Kévtpo E§unnpétnong Mehatwv.

MapakaAoUpE va TTAPEXETE:

«  Mia oUvtopn meptypagn TG PAABNC

+  Tov TUTo Kal To aKPIBEC LOVTENO TNG GUOKEUNG

« TovapiBuo oépPig (0 KwdIKOG peTA TNV EVOEIEn
"Service" oTnVv mMvakida XapaKTnNPIoTIKWV), 0TN
6e&1d ecwTepIkn MAgLpd Tou BaAdpov (paiveTal
ME TNV TOPTA AVoIXTH).

S :AYAKe S 0000 000 00000

O ap1Buodg tou Kévtpou E€unnpétnong Mehatwv
avagépetal emiong oto BiBAlapdki eyyonong.
v mARpn dievBuvon oag
TOV aPIOUO TNAEQWVOU CaC.

>HMEIQZH: Edv amauteital emokeun, ameubuvOeite
o€ éva e€ouolodotnuévo Kévtpo E§umnpétnong
Nehatwv (yia va Stac@alloTei n xprion yviolwv
QVTOAAQKTIKWY KAl N OWOTH EMIOKELN).

AMOPPIVYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN ZYZKEYQN

- Houokeun autr éxel KATAOKELAOTEL O AVAKUKAWOIUA A ETAVAXPNOIUOTIOINCIA UAIKA. ATTOPPITTTETE
TN OUOKEUN CUPPWVA UE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOHOUG andppiPnd. Mptv amd tnv andppudn, kOPeTe Ta
KaAWO1a TpoPodoaiag £ToL WOTE va Uny gival duvatr n cUVOECN TWV CUCKEVWYV OTO PEVA.

- Nanepartépw MANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV EMEEEPYATIQ, TNV AVAKTNON KAL TNV AVOKUKAWON TWV
NAEKTPLKWV OIKIAKWY CUOKEVWY, ETTIKOIVWVHOTE UE TIC APUOOIEC TOTIIKEC APXEC, TNV UTTNPECIA GUANOYIG
OIKIOKWV amoBAATWVY 1 TO KATACTN A Ao OTTIOU ayopAcaTe AUTO TO TIPOIOV.
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